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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             357   186   171    57   142    94    64    20   271    62    92    76   102    80   284    38    15    84   269 

                             36    39    33    28    43    40    28     5    75    24    32    38    40    34    39    33    14    34    36 

 

Wrong Track                 554   247   307   125   163   117   149   341    54   155   174   102   129   141   373    67    88   134   417 

                             55    52    59    62    49    50    64    91    15    61    60    50    51    59    52    58    80    55    56 

 

Undecided                    89    45    44    20    26    24    19    15    34    37    26    24    21    17    64    10     7    27    61 

                              9     9     8    10     8    10     8     4     9    15     9    12     8     7     9     9     6    11     8 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Addiction/Opioids             7     4     3     1     2     3     1     1     2     3     1     2     3     1     4     1     2     3     4 

                              1     1     1     *     1     1     *     *     1     1     *     1     1     *     1     1     2     1     1 

 

Bipartisanship               22    12    10     1     9     3     9     5     7    10     5     3     7     6    16     2     2     4    18 

                              2     3     2     *     3     1     4     1     2     4     2     1     3     3     2     2     2     2     2 

 

Candidate values/fit/        61    34    27    10    15    20    16    17    30    12    19    16    13    13    43     9     5    17    43 

honesty                       6     7     5     5     5     9     7     5     8     5     7     8     5     5     6     8     5     7     6 

 

Civil Rights/Gender          79    26    53    22    26    18    13    44    15    20    35    11    19    12    51    11    13    19    60 

Equality/Social Issues        8     5    10    11     8     8     6    12     4     8    12     5     8     5     7    10    12     8     8 

 

Economy                      88    50    38    16    47    16     9    21    49    17    35    17    24    12    70     7     7    35    52 

                              9    10     7     8    14     7     4     6    14     7    12     8    10     5    10     6     6    14     7 

 

Education                    32    15    17     5    12     6     9    16     5    10    15     9     4     4    19     3     7    13    19 

                              3     3     3     2     4     3     4     4     1     4     5     4     2     2     3     3     6     5     3 

 

Environment                  14     7     7     1     4     2     7     8     4     2     3     1     5     5    11     1     1     4    10 

                              1     1     1     *     1     1     3     2     1     1     1     *     2     2     2     1     1     2     1 

 

Gun Control/Safety           23    14     9     3     8     7     5     8    11     4     7     6     7     3    13     5     3     6    17 

                              2     3     2     1     2     3     2     2     3     2     2     3     3     1     2     4     3     2     2 

 

Healthcare                  140    59    81    31    34    46    29    54    36    50    29    30    43    36   103    16    13    28   112 

                             14    12    16    15    10    20    13    14    10    20    10    15    17    15    14    14    12    11    15 

 

Immigration/Border          111    58    53    18    30    28    35    27    63    20    33    19    30    26    82    14     8    26    84 

Security                     11    12    10     9     9    12    15     7    18     8    11     9    12    11    11    12     7    11    11 

 

National Security/           16     8     8     3     3     5     5     5     6     5     4     4     5     3    11     -     1     5    11 

Foreign Policy                2     2     2     1     1     2     2     1     2     2     1     2     2     1     2           1     2     1 

 

Political Stability/Well-    25    12    13     4     6     6     9    14     6     4     7     5     2    11    22     2     1     6    19 

being                         3     3     2     2     2     3     4     4     2     2     2     2     1     5     3     2     1     2     3 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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Social Security/Benefits     17     6    11     8     3     5     1     6     4     6     2     -     8     6    12     2     2     1    16 

                              2     1     2     4     1     2     *     2     1     2     1           3     3     2     2     2     *     2 

 

Supreme Court                 6     2     4     -     4     2     -     4     2     -     3     -     1     1     3     -     3     1     5 

                              1     *     1           1     1           1     1           1           *     *     *           3     *     1 

 

Taxes/Budget/Deficit         89    45    44    25    31    20    13    27    38    24    32    21    19    15    63    13    10    22    66 

                              9     9     8    12     9     9     6     7    11     9    11    10     8     6     9    11     9     9     9 

 

Trump/Trump’s agenda/        58    24    34    11    20     3    24    39     9    10    15    11    15    16    37     4    14    10    46 

Their position on Trump       6     5     7     5     6     1    10    10     3     4     5     5     6     7     5     3    13     4     6 

 

Which party controls         51    30    21     5    20     9    17    26    18     7     9    12    11    17    41     5     3    15    36 

Congress/Partisan             5     6     4     2     6     4     7     7     5     3     3     6     4     7     6     4     3     6     5 

identification            

 

Other                        48    22    26    12    20     7     9    14    22    10     9    12     7    19    39     6     3     6    41 

                              5     5     5     6     6     3     4     4     6     4     3     6     3     8     5     5     3     2     5 

 

Undecided                    94    39    55    22    32    21    19    36    24    33    24    21    23    26    68    13     7    20    73 

                              9     8    11    11    10     9     8    10     7    13     8    10     9    11     9    11     6     8    10 

 

None/Refused                 19    11     8     4     5     8     2     4     8     7     5     2     6     6    13     1     5     4    15 

                              2     2     2     2     2     3     1     1     2     3     2     1     2     3     2     1     5     2     2 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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Man                          72    30    42    13    34    13    12    18    46     8    17    12    21    22    56     6     9    11    59 

                              7     6     8     6    10     6     5     5    13     3     6     6     8     9     8     5     8     4     8 

 

Woman                       163    54   109    36    32    45    50   101    28    34    49    18    41    49   125    17    12    37   126 

                             16    11    21    18    10    19    22    27     8    13    17     9    16    21    17    15    11    15    17 

 

Doesn’t Matter              747   388   359   153   263   171   160   252   278   208   223   166   185   163   529    90    89   192   549 

                             75    81    69    76    79    73    69    67    77    82    76    82    73    68    73    78    81    78    73 

 

Undecided                    18     6    12     -     2     6    10     5     7     4     3     6     5     4    11     2     -     5    13 

                              2     1     2           1     3     4     1     2     2     1     3     2     2     2     2           2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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More Likely                 746   357   389   158   248   169   171   351   186   202   223   157   177   180   519    92    97   197   546 

                             75    75    75    78    75    72    74    93    52    80    76    78    70    76    72    80    88    80    73 

 

Less Likely                  67    28    39    15    17    21    14     6    50    11    30     9    13    14    49     2     5    15    49 

                              7     6     7     7     5     9     6     2    14     4    10     4     5     6     7     2     5     6     7 

 

No difference               132    63    69    17    56    29    30    14    93    21    26    25    50    26   107    13     8    26   104 

                             13    13    13     8    17    12    13     4    26     8     9    12    20    11    15    11     7    11    14 

 

Undecided                    55    30    25    12    10    16    17     5    30    20    13    11    12    18    46     8     -     7    48 

                              6     6     5     6     3     7     7     1     8     8     4     5     5     8     6     7           3     6 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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Democrat                    512   236   276   116   151   107   138   365     5   141   165   102   113   125   332    65    90   129   381 

                             51    49    53    57    46    46    59    97     1    56    57    50    45    53    46    57    82    53    51 

 

Republican                  426   217   209    76   155   112    83     6   349    68   103    88   124   103   351    41     8    94   326 

                             43    45    40    38    47    48    36     2    97    27    35    44    49    43    49    36     7    38    44 

 

Neither                      18     3    15     6     8     2     2     2     -    16    10     3     3     1    10     -     8     8    10 

                              2     1     3     3     2     1     1     1           6     3     1     1     *     1           7     3     1 

 

Undecided                    44    22    22     4    17    14     9     3     5    29    14     9    12     9    28     9     4    14    30 

                              4     5     4     2     5     6     4     1     1    11     5     4     5     4     4     8     4     6     4 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot, I want to support    226   103   123    33    86    57    50    10   198    17    38    52    70    60   190    17     5    49   175 

him                          23    22    24    16    26    24    22     3    55     7    13    26    28    25    26    15     5    20    23 

 

A little, I want to          80    39    41    21    29    18    12     2    59    18    23    12    25    20    64     9     2    20    58 

support him                   8     8     8    10     9     8     5     1    16     7     8     6    10     8     9     8     2     8     8 

 

A lot, I want to oppose     351   161   190    73   106    75    97   247     4    99   115    69    76    88   240    47    52    85   264 

him                          35    34    36    36    32    32    42    66     1    39    39    34    30    37    33    41    47    35    35 

 

A little, I want to          81    37    44    21    27    14    19    52    10    19    28    17    15    19    56     6    11    23    57 

oppose him                    8     8     8    10     8     6     8    14     3     7    10     8     6     8     8     5    10     9     8 

 

He doesn’t have an          248   131   117    49    78    67    54    60    84    96    79    50    65    49   164    31    38    62   185 

impact on my vote            25    27    22    24    24    29    23    16    23    38    27    25    26    21    23    27    35    25    25 

 

Undecided                    14     7     7     5     5     4     -     5     4     5     9     2     1     2     7     5     2     6     8 

                              1     1     1     2     2     2           1     1     2     3     1     *     1     1     4     2     2     1 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             348   175   173    58   133    89    68    10   297    40    73    74   104    91   294    29     6    75   268 

President Trump              35    37    33    29    40    38    29     3    83    16    25    37    41    38    41    25     5    31    36 

 

Stands up to President      561   255   306   122   175   120   144   349    32   174   183   109   130   130   367    68    99   146   412 

Trump                        56    53    59    60    53    51    62    93     9    69    63    54    52    55    51    59    90    60    55 

 

Undecided                    89    46    43    22    23    26    18    17    28    40    34    19    18    17    60    16     5    24    65 

                              9    10     8    11     7    11     8     5     8    16    12     9     7     7     8    14     5    10     9 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     2 

                              *     *                             1           1           1                             2                 * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q13 Page 9 

 

 

 

 

13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       325   137   188    69    94    64    98   231     7    85   111    55    76    80   207    33    68    74   246 

                             33    29    36    34    28    27    42    61     2    33    38    27    30    34    29    29    62    30    33 

 

Uneasy                      170    78    92    45    51    40    34    92     6    70    57    33    33    44   118    22    19    43   127 

                             17    16    18    22    15    17    15    24     2    28    20    16    13    18    16    19    17    18    17 

 

Okay                        155    85    70    26    54    38    37    19    92    41    40    38    46    28   114    19     8    36   118 

                             16    18    13    13    16    16    16     5    26    16    14    19    18    12    16    17     7    15    16 

 

Delighted                   262   128   134    40   106    69    47     8   234    19    55    54    76    73   222    29     3    59   201 

                             26    27    26    20    32    29    20     2    65     7    19    27    30    31    31    25     3    24    27 

 

It doesn’t matter one        64    34    30    15    21    15    13    16    20    25    20    17    16    10    44     9     9    23    41 

way or the other              6     7     6     7     6     6     6     4     6    10     7     8     6     4     6     8     8     9     5 

 

Undecided                    24    16     8     7     5     9     3    10     -    14     9     5     5     3    16     3     3    10    14 

                              2     3     2     3     2     4     1     3           6     3     2     2     1     2     3     3     4     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely to vote for     268   133   135    44   103    64    57     9   237    22    56    61    75    70   226    22     7    54   208 

the Republican candidate     27    28    26    22    31    27    25     2    66     9    19    30    30    29    31    19     6    22    28 

for Congress              

 

More likely to vote for     348   149   199    78    97    67   106   252     6    87   108    61    81    95   206    52    66    81   267 

the Democratic candidate     35    31    38    39    29    29    46    67     2    34    37    30    32    40    29    45    60    33    36 

for Congress              

 

It didn’t affect my vote    369   190   179    76   129    99    65   108   114   139   120    77    92    73   277    40    35   102   265 

                             37    40    34    38    39    42    28    29    32    55    41    38    37    31    38    35    32    42    35 

 

Undecided                    15     6     9     4     2     5     4     7     2     6     8     3     4     -    12     1     2     8     7 

                              2     1     2     2     1     2     2     2     1     2     3     1     2           2     1     2     3     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  353   186   167    57   132    92    72    14   302    37    75    81   100    90   303    29     3    82   266 

                             35    39    32    28    40    39    31     4    84    15    26    40    40    38    42    25     3    33    36 

 

Bad thing                   454   190   264   105   133    84   132   312     4   135   153    82   103   111   286    59    81   106   345 

                             45    40    51    52    40    36    57    83     1    53    52    41    41    47    40    51    74    43    46 

 

Makes no difference         128    69    59    31    49    30    18    33    38    52    46    26    32    23    81    22    20    35    93 

                             13    14    11    15    15    13     8     9    11    20    16    13    13    10    11    19    18    14    12 

 

Undecided                    65    33    32     9    17    29    10    17    15    30    18    13    17    14    51     5     6    22    43 

                              7     7     6     4     5    12     4     5     4    12     6     6     7     6     7     4     5     9     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Donald Trump 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                   430   220   210    75   163   109    83    13   337    76   101    96   128    98   356    37    14   101   324 

                             43    46    40    37    49    46    36     3    94    30    35    48    51    41    49    32    13    41    43 

 

Unfavorable                 530   232   298   109   163   114   144   356    14   157   182   100   115   126   343    66    93   132   395 

                             53    49    57    54    49    49    62    95     4    62    62    50    46    53    48    57    85    54    53 

 

Heard of/Undecided           40    26    14    18     5    12     5     7     8    21     9     6     9    14    22    12     3    12    28 

                              4     5     3     9     2     5     2     2     2     8     3     3     4     6     3    10     3     5     4 
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17. Robert Mueller 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               85    34    51    21    28    28     8    27    36    20    32    18    21    14    58    10    12    28    54 

                              9     7    10    10     8    12     3     7    10     8    11     9     8     6     8     9    11    11     7 

 

Favorable                   420   195   225    97   116    84   123   254    50   116   125    85   101   105   317    36    48   106   312 

                             42    41    43    48    35    36    53    68    14    46    43    42    40    44    44    31    44    43    42 

 

Unfavorable                 247   118   129    46    97    47    57    36   161    48    66    49    69    58   172    37    20    53   192 

                             25    25    25    23    29    20    25    10    45    19    23    24    27    24    24    32    18    22    26 

 

Heard of/Undecided          248   131   117    38    90    76    44    59   112    70    69    50    61    61   174    32    30    58   189 

                             25    27    22    19    27    32    19    16    31    28    24    25    24    26    24    28    27    24    25 
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18. Supreme Court 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *     *           *                       *                       *                 *                       * 

 

Favorable                   547   273   274   106   185   139   117   131   296   117   156   119   142   122   432    58    26   140   399 

                             55    57    52    52    56    59    50    35    82    46    53    59    56    51    60    50    24    57    53 

 

Unfavorable                 254   116   138    47    92    39    76   167    14    73    88    41    65    59   145    35    64    63   191 

                             25    24    26    23    28    17    33    44     4    29    30    20    26    25    20    30    58    26    26 

 

Heard of/Undecided          198    88   110    48    54    57    39    77    49    64    48    41    45    57   143    22    20    42   156 

                             20    18    21    24    16    24    17    20    14    25    16    20    18    24    20    19    18    17    21 
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19. Republican Party 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     3     -     -     3     -     -     -     3     1     -     2     -     3     -     -     -     3 

                              *           1                 1                       1     *           1           *                       * 

 

Favorable                   416   213   203    78   160    98    80    16   340    57    97    90   125    95   339    41    15    96   314 

                             42    45    39    39    48    42    34     4    95    22    33    45    50    40    47    36    14    39    42 

 

Unfavorable                 534   240   294   115   155   120   144   351    16   163   184   104   113   128   344    71    89   137   395 

                             53    50    56    57    47    51    62    93     4    64    63    51    45    54    48    62    81    56    53 

 

Heard of/Undecided           47    25    22     9    16    14     8     9     3    31    10     8    12    15    35     3     6    12    35 

                              5     5     4     4     5     6     3     2     1    12     3     4     5     6     5     3     5     5     5 
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20. Democratic Party 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                6     -     6     -     2     4     -     3     -     3     1     -     3     2     3     -     3     -     6 

                              1           1           1     2           1           1     *           1     1     *           3           1 

 

Favorable                   483   211   272   115   144   102   122   345    23   110   160    92   111   114   315    65    82   133   348 

                             48    44    52    57    44    43    53    92     6    43    55    46    44    48    44    57    75    54    47 

 

Unfavorable                 460   232   228    78   169   115    98    18   331   107   116    96   129   111   367    44    21    94   360 

                             46    49    44    39    51    49    42     5    92    42    40    48    51    47    51    38    19    38    48 

 

Heard of/Undecided           51    35    16     9    16    14    12    10     5    34    15    14     9    11    36     6     4    18    33 

                              5     7     3     4     5     6     5     3     1    13     5     7     4     5     5     5     4     7     4 
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21. U.S. Congress 
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                4     4     -     -     2     1     1     1     3     -     3     -     -     1     3     -     1     -     2 

                              *     1                 1     *     *     *     1           1                 *     *           1           * 

 

Favorable                   206   110    96    36    87    51    32    52   120    32    61    50    55    38   157    19    23    74   129 

                             21    23    18    18    26    22    14    14    33    13    21    25    22    16    22    17    21    30    17 

 

Unfavorable                 590   280   310   127   183   127   153   273   149   164   182   110   144   145   422    68    66   131   456 

                             59    59    59    63    55    54    66    73    42    65    62    54    57    61    59    59    60    53    61 

 

Heard of/Undecided          200    84   116    39    59    56    46    50    87    58    46    42    53    54   139    28    20    40   160 

                             20    18    22    19    18    24    20    13    24    23    16    21    21    23    19    24    18    16    21 
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22. The news media 
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                5     5     -     -     3     1     1     -     3     2     3     -     2     -     4     1     -     2     1 

                              1     1                 1     *     *           1     1     1           1           1     1           1     * 

 

Favorable                   388   175   213   107   111    68   102   256    16   114   115    72    94   102   259    44    64    96   292 

                             39    37    41    53    34    29    44    68     4    45    39    36    37    43    36    38    58    39    39 

 

Unfavorable                 480   226   254    73   182   123   102    72   314    86   139   102   124   108   367    53    34   117   359 

                             48    47    49    36    55    52    44    19    87    34    48    50    49    45    51    46    31    48    48 

 

Heard of/Undecided          127    72    55    22    35    43    27    48    26    52    35    28    32    28    91    17    12    30    95 

                             13    15    11    11    11    18    12    13     7    20    12    14    13    12    13    15    11    12    13 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                CHILDREN IN 

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          SCHOOL    
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            238   117   121    38   106    52    42     4   219    14    48    54    73    58   213    13     3    56   179 

                             24    24    23    19    32    22    18     1    61     6    16    27    29    24    30    11     3    23    24 

 

Approve                     192   103    89    37    57    57    41     9   118    62    53    42    55    40   143    24    11    45   145 

                             19    22    17    18    17    24    18     2    33    24    18    21    22    17    20    21    10    18    19 

 

Disapprove                  101    53    48    17    38    29    17    38     6    54    39    22    17    23    61    15    21    29    72 

                             10    11     9     8    11    12     7    10     2    21    13    11     7    10     8    13    19    12    10 

 

Strongly Disapprove         443   189   254    97   129    90   127   320    11   110   146    80   102   108   292    52    74   105   335 

                             44    40    49    48    39    38    55    85     3    43    50    40    40    45    40    45    67    43    45 

 

Undecided                    26    16    10    13     1     7     5     5     5    14     6     4     5     9    12    11     1    10    16 

                              3     3     2     6     *     3     2     1     1     6     2     2     2     4     2    10     1     4     2 
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         539   266   273   116   170   130   123   200   209   124   154   112   140   126   390    59    58   119   417 

                             54    56    52    57    51    55    53    53    58    49    53    55    56    53    54    51    53    49    56 

 

No                          317   154   163    54   124    80    59   120   114    78   105    62    81    63   233    40    37    89   224 

                             32    32    31    27    37    34    25    32    32    31    36    31    32    26    32    35    34    36    30 

 

Undecided                   142    56    86    32    37    25    48    56    34    52    32    27    31    49    96    16    15    35   106 

                             14    12    16    16    11    11    21    15     9    20    11    13    12    21    13    14    14    14    14 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     2     -     1     1     -     -     2     -     -     2     - 

                              *     *                             1           1           *     *                 *                 1       
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         385   169   216    85   112    88   100   260    12   110   124    75    84    97   242    47    75    86   294 

                             39    35    41    42    34    37    43    69     3    43    42    37    33    41    34    41    68    35    39 

 

No                          541   269   272   103   199   132   107    80   340   115   145   114   153   121   433    54    26   141   397 

                             54    56    52    51    60    56    46    21    95    45    50    56    61    51    60    47    24    58    53 

 

Undecided                    65    35    30    12    18    15    20    35     3    25    20    12    12    19    40    11     9    14    51 

                              7     7     6     6     5     6     9     9     1    10     7     6     5     8     6    10     8     6     7 

 

Refused                       9     5     4     2     2     -     5     1     4     4     3     1     3     1     6     3     -     4     5 

                              1     1     1     1     1           2     *     1     2     1     *     1     *     1     3           2     1 
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More bipartisanship,        196    60   136    42    58    47    49   122    28    45    54    33    50    55   123    30    33    40   156 

because the two parties      20    13    26    21    18    20    21    32     8    18    18    16    20    23    17    26    30    16    21 

will have to share power  

 

More partisan gridlock,     419   231   188    73   139   113    94   130   194    89   128    89   116    82   343    36    23   113   301 

with nothing getting         42    48    36    36    42    48    41    35    54    35    44    44    46    34    48    31    21    46    40 

done                      

 

Nothing will change, it     298   153   145    73   103    53    69    94   110    92    83    62    73    73   203    36    38    68   230 

will be a continuation       30    32    28    36    31    23    30    25    31    36    28    31    29    31    28    31    35    28    31 

of the past two years     

 

Undecided                    83    30    53    14    31    22    16    30    23    28    26    16    12    28    48    13    16    20    60 

                              8     6    10     7     9     9     7     8     6    11     9     8     5    12     7    11    15     8     8 

 

Refused                       4     4     -     -     -     -     4     -     4     -     1     2     1     -     4     -     -     4     - 

                              *     1                             2           1           *     1     *           1                 2       
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       134    71    63    19    58    32    25     6   125     3    18    32    40    43   119     8     3    30   102 

                             13    15    12     9    18    14    11     2    35     1     6    16    16    18    17     7     3    12    14 

 

Uneasy                      197    93   104    30    80    51    36     6   168    18    44    37    58    54   169    14     4    37   159 

                             20    19    20    15    24    22    16     2    47     7    15    18    23    23    23    12     4    15    21 

 

Okay                        196    96   100    41    59    53    43    81    29    85    79    40    44    30   138    30    15    55   141 

                             20    20    19    20    18    23    19    22     8    33    27    20    17    13    19    26    14    22    19 

 

Delighted                   376   161   215    88   105    74   109   276     8    89   112    74    86    99   234    48    76    86   286 

                             38    34    41    44    32    31    47    73     2    35    38    37    34    42    32    42    69    35    38 

 

It doesn’t matter one        89    50    39    23    26    23    17     7    23    59    35    17    22    12    55    15    10    33    56 

way or the other              9    10     7    11     8    10     7     2     6    23    12     8     9     5     8    13     9    13     7 

 

Undecided                     2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     1     1     -     2     -     -     1     1 

                              *     *                       1                                   *     *           *                 *     * 

 

Refused                       6     5     1     1     3     -     2     -     6     -     4     1     1     -     4     -     2     3     2 

                              1     1     *     *     1           1           2           1     *     *           1           2     1     * 
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       267   108   159    60    76    43    88   196     3    66    80    47    66    72   184    24    42    57   206 

                             27    23    30    30    23    18    38    52     1    26    27    23    26    30    26    21    38    23    28 

 

Uneasy                      247   109   138    53    76    68    50   147    12    83    80    52    49    62   150    41    45    66   181 

                             25    23    26    26    23    29    22    39     3    33    27    26    19    26    21    36    41    27    24 

 

Okay                        127    76    51    26    39    37    25    19    70    38    43    28    36    18    91    17    12    34    93 

                             13    16    10    13    12    16    11     5    19    15    15    14    14     8    13    15    11    14    12 

 

Delighted                   263   129   134    36   113    62    52     4   248    10    48    60    77    73   234    17     2    56   204 

                             26    27    26    18    34    26    22     1    69     4    16    30    31    31    32    15     2    23    27 

 

It doesn’t matter one        86    48    38    24    24    21    17    10    20    55    36    14    22    11    54    16     7    30    56 

way or the other              9    10     7    12     7     9     7     3     6    22    12     7     9     5     7    14     6    12     7 

 

Undecided                     6     5     1     2     -     4     -     -     2     2     2     1     1     2     6     -     -     1     5 

                              1     1     *     1           2                 1     1     1     *     *     1     1                 *     1 

 

Refused                       4     3     1     1     3     -     -     -     4     -     3     -     1     -     2     -     2     1     2 

                              *     1     *     *     1                       1           1           *           *           2     *     * 
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of trust              373   168   205    88    94    81   110   235    29   109   107    77    86    98   278    41    35    93   277 

                             37    35    39    44    28    34    47    63     8    43    37    38    34    41    39    36    32    38    37 

 

Some trust                  198    96   102    33    69    57    39    54    90    53    63    41    49    43   154    16    21    48   150 

                             20    20    20    16    21    24    17    14    25    21    22    20    19    18    21    14    19    20    20 

 

Little or no trust          322   160   162    51   129    68    74    55   208    52    87    63    99    70   220    44    37    75   245 

                             32    33    31    25    39    29    32    15    58    20    30    31    39    29    31    38    34    31    33 

 

Undecided                   103    51    52    30    35    29     9    32    28    40    32    20    18    27    67    14    15    29    72 

                             10    11    10    15    11    12     4     9     8    16    11    10     7    11     9    12    14    12    10 

 

Refused                       4     3     1     -     4     -     -     -     4     -     3     1     -     -     2     -     2     -     3 

                              *     1     *           1                       1           1     *                 *           2           * 
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         153    76    77    21    63    39    30    40    96    14    38    36    48    29   109    18    17    52   101 

                             15    16    15    10    19    17    13    11    27     6    13    18    19    12    15    16    15    21    14 

 

No                          696   337   359   154   217   146   179   307   182   205   209   142   173   162   498    83    76   164   526 

                             70    71    69    76    66    62    77    82    51    81    72    70    69    68    69    72    69    67    70 

 

Undecided                   147    62    85    27    47    50    23    29    77    35    42    23    31    47   112    14    15    29   117 

                             15    13    16    13    14    21    10     8    21    14    14    11    12    20    16    12    14    12    16 

 

Refused                       4     3     1     -     4     -     -     -     4     -     3     1     -     -     2     -     2     -     3 

                              *     1     *           1                       1           1     *                 *           2           * 
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173    88    85    21    82    32    38    40   119    14    45    36    54    35   119    19    24    37   136 

                             17    18    16    10    25    14    16    11    33     6    15    18    21    15    17    17    22    15    18 

 

No                          545   277   268   130   168   115   132   245   118   177   160   113   135   131   404    66    52   142   397 

                             55    58    51    64    51    49    57    65    33    70    55    56    54    55    56    57    47    58    53 

 

Undecided                   273   110   163    50    75    88    60    91   113    63    84    53    62    68   191    30    32    66   206 

                             27    23    31    25    23    37    26    24    31    25    29    26    25    29    26    26    29    27    28 

 

Refused                       9     3     6     1     6     -     2     -     9     -     3     -     1     4     7     -     2     -     8 

                              1     1     1     *     2           1           3           1           *     2     1           2           1 
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           576   298   278   115   197   142   122   136   306   128   144   115   172   139   440    61    48   141   432 

                             58    62    53    57    60    60    53    36    85    50    49    57    68    58    61    53    44    58    58 

 

Stagnation                  209    75   134    53    51    47    58   132    22    52    78    33    44    47   144    29    22    44   165 

                             21    16    26    26    15    20    25    35     6    20    27    16    17    20    20    25    20    18    22 

 

Recession                    80    39    41    12    30    19    19    40    14    26    23    19    19    18    58     6    12    23    55 

                              8     8     8     6     9     8     8    11     4    10     8     9     8     8     8     5    11     9     7 

 

Depression                   38    15    23     4    25     7     2    24     -    13    14    10     7     7    14     4    19     9    29 

                              4     3     4     2     8     3     1     6           5     5     5     3     3     2     3    17     4     4 

 

Undecided                    95    50    45    18    26    20    31    44    15    35    31    25    10    27    65    15     7    28    65 

                             10    10     9     9     8     9    13    12     4    14    11    12     4    11     9    13     6    11     9 

 

Refused                       2     1     1     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     -     2     -     1 

                              *     *     *           1                       1           1                                   2           * 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111    45    66    32    33    10    36    86     6    19    33    17    29    31    85     5    17    31    80 

                             11     9    13    16    10     4    16    23     2     7    11     8    12    13    12     4    15    13    11 

 

Liberal                     166    61   105    36    32    44    54   123     6    37    59    34    40    31   116    23    13    41   123 

                             17    13    20    18    10    19    23    33     2    15    20    17    16    13    16    20    12    17    16 

 

Moderate                    314   147   167    64   117    81    52   115    68   126   101    67    74    69   203    42    49    86   228 

                             31    31    32    32    35    34    22    31    19    50    35    33    29    29    28    37    45    35    31 

 

Conservative                208   117    91    35    79    46    48    19   148    38    56    43    58    46   164    24    10    47   158 

                             21    24    17    17    24    20    21     5    41    15    19    21    23    19    23    21     9    19    21 

 

Very Conservative           148    78    70    20    56    39    33    14   123    10    28    30    40    47   124    11    10    24   122 

                             15    16    13    10    17    17    14     4    34     4    10    15    16    20    17    10     9    10    16 

 

Other                        11     5     6     2     2     5     2     4     1     6     3     1     3     2     9     1     1     2     9 

                              1     1     1     1     1     2     1     1     *     2     1     *     1     1     1     1     1     1     1 

 

Don’t know                   42    25    17    13    12    10     7    15     7    18    12    10     8    12    20     9    10    14    27 

                              4     5     3     6     4     4     3     4     2     7     4     5     3     5     3     8     9     6     4 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         413   220   193    59   175   117    62   121   200    87   125    87   106    90   312    41    40   105   306 

                             41    46    37    29    53    50    27    32    56    34    43    43    42    38    43    36    36    43    41 

 

No                          544   238   306   130   145   106   163   251   127   160   154   105   138   138   381    67    65   136   405 

                             54    50    59    64    44    45    70    67    35    63    53    52    55    58    53    58    59    56    54 

 

Undecided                    12     5     7     6     2     2     2     3     6     3     4     2     3     2     7     2     3     -    12 

                              1     1     1     3     1     1     1     1     2     1     1     1     1     1     1     2     3           2 

 

Refused                      31    15    16     7     9    10     5     1    26     4     9     8     5     8    21     5     2     4    24 

                              3     3     3     3     3     4     2     *     7     2     3     4     2     3     3     4     2     2     3 
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         119    64    55    33    37    16    33    82     3    31    37    32    27    23    59    20    30    32    87 

                             12    13    11    16    11     7    14    22     1    12    13    16    11    10     8    17    27    13    12 

 

MSNBC                       100    32    68    23    23    26    28    72     4    23    16     8    32    42    70     8    17    13    87 

                             10     7    13    11     7    11    12    19     1     9     5     4    13    18    10     7    15     5    12 

 

FOX NEWS                    239   106   133    35    98    51    55     9   218    10    39    55    72    68   201    21     7    49   188 

                             24    22    25    17    30    22    24     2    61     4    13    27    29    29    28    18     6    20    25 

 

ABC                          60    25    35    10    17    21    12    31    13    16    25    12    12    10    39     5    11    15    43 

                              6     5     7     5     5     9     5     8     4     6     9     6     5     4     5     4    10     6     6 

 

NBC                          45    22    23     4    14    17    10    18    12    15    13     9    17     6    33     4     7    13    31 

                              5     5     4     2     4     7     4     5     3     6     4     4     7     3     5     3     6     5     4 

 

CBS                          41    15    26    13    14    10     4    20     6    15    11     6    10    12    26     6     7     5    35 

                              4     3     5     6     4     4     2     5     2     6     4     3     4     5     4     5     6     2     5 

 

C-SPAN                       19    17     2     4     8     3     4     3     4    12    12     3     3     -    12     1     5     4    15 

                              2     4     *     2     2     1     2     1     1     5     4     1     1           2     1     5     2     2 

 

COMEDY CENTRAL               10     3     7     -     5     3     2     7     -     3     5     3     1     1    10     -     -     2     8 

                              1     1     1           2     1     1     2           1     2     1     *     *     1                 1     1 

 

PBS/NPR                     155    67    88    33    38    37    47    93    12    49    62    39    26    26   115    26     9    48   107 

                             16    14    17    16    11    16    20    25     3    19    21    19    10    11    16    23     8    20    14 

 

None of them                158    97    61    37    56    37    28    25    69    60    64    27    40    24   115    19    13    49   109 

                             16    20    12    18    17    16    12     7    19    24    22    13    16    10    16    17    12    20    15 

 

Undecided                    54    30    24    10    21    14     9    16    18    20     8     8    12    26    41     5     4    15    37 

                              5     6     5     5     6     6     4     4     5     8     3     4     5    11     6     4     4     6     5 
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36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                CHILDREN IN 

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          SCHOOL    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       76    32    44    10    31    25    10    33    25    18    21     7    20    25    50     7    14    12    64 

                              8     7     8     5     9    11     4     9     7     7     7     3     8    11     7     6    13     5     9 

 

Under $50,000 per year      177    75   102    33    62    39    43    79    57    38    34    33    45    64   107    27    28    30   147 

                             18    16    20    16    19    17    19    21    16    15    12    16    18    27    15    23    25    12    20 

 

Under $75,000 per year      164    82    82    38    47    42    37    54    67    42    46    30    49    37   125    11    17    37   127 

                             16    17    16    19    14    18    16    14    19    17    16    15    19    16    17    10    15    15    17 

 

Under $100,000 per year     168    77    91    32    56    44    36    73    58    36    46    36    42    40   132    17    14    44   121 

                             17    16    17    16    17    19    16    19    16    14    16    18    17    17    18    15    13    18    16 

 

Under $140,000 per year     132    77    55    31    34    38    29    52    38    42    49    28    30    24   107    16     5    44    88 

                             13    16    11    15    10    16    13    14    11    17    17    14    12    10    15    14     5    18    12 

 

$140,000 per year or        159    84    75    33    53    23    50    45    60    54    63    33    40    21   111    17    19    50   108 

more                         16    18    14    16    16    10    22    12    17    21    22    16    16     9    15    15    17    20    14 

 

Don't know/Undecided         81    33    48    17    31    16    17    27    34    18    21    23    19    18    62    11     6    22    57 

                              8     7     9     8     9     7     7     7     9     7     7    11     8     8     9    10     5     9     8 

 

Refused                      43    18    25     8    17     8    10    13    20     6    12    12     7     9    27     9     7     6    35 

                              4     4     5     4     5     3     4     3     6     2     4     6     3     4     4     8     6     2     5 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                                                                                                                                CHILDREN IN 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             16     8     8     5     9     2     -     8     4     4     3     1     5     7    10     -     6     3    13 

                              2     2     2     2     3     1           2     1     2     1     *     2     3     1           5     1     2 

 

High school graduate        185    96    89    44    83    41    17    70    74    41    40    36    51    54   126    25    28    37   147 

                             19    20    17    22    25    17     7    19    21    16    14    18    20    23    17    22    25    15    20 

 

Some college                231   107   124    33    81    62    55    83    98    47    61    50    53    64   152    40    29    49   181 

                             23    22    24    16    24    26    24    22    27    19    21    25    21    27    21    35    26    20    24 

 

Trade/technical/             53    31    22    17    14    17     5    13    25    14    13    12    14    14    42     4     5    13    40 

vocational training           5     6     4     8     4     7     2     3     7     6     4     6     6     6     6     3     5     5     5 

 

College graduate            289   130   159    68    75    66    80   106    96    83   100    53    79    53   220    24    23    74   212 

                             29    27    30    34    23    28    34    28    27    33    34    26    31    22    31    21    21    30    28 

 

Masters or PhD              206    95   111    32    63    42    69    85    53    65    69    42    48    43   161    15    16    63   142 

                             21    20    21    16    19    18    30    23    15    26    24    21    19    18    22    13    15    26    19 

 

Refused                      20    11     9     3     6     5     6    11     9     -     6     8     2     3    10     7     3     6    12 

                              2     2     2     1     2     2     3     3     3           2     4     1     1     1     6     3     2     2 
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                CHILDREN IN 

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          SCHOOL    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              480   217   263    78   177   138    87   146   231    97   124    95   120   134   324    58    74   116   362 

                             48    45    50    39    53    59    38    39    64    38    42    47    48    56    45    50    67    47    48 

 

Somewhat important          282   127   155    72    97    51    62   106   101    72    91    49    83    57   214    34    21    74   206 

                             28    27    30    36    29    22    27    28    28    28    31    24    33    24    30    30    19    30    28 

 

Not very important           98    51    47    22    20    22    34    49    15    34    29    25    18    21    73     9     5    21    77 

                             10    11     9    11     6     9    15    13     4    13    10    12     7     9    10     8     5     9    10 

 

Not at all important        122    73    49    26    33    24    39    67     9    44    42    27    30    22   105     4     7    30    92 

                             12    15     9    13    10    10    17    18     3    17    14    13    12     9    15     3     6    12    12 

 

Undecided                     8     6     2     2     -     -     6     4     -     4     2     3     1     2     3     5     -     2     4 

                              1     1     *     1                 3     1           2     1     1     *     1     *     4           1     1 

 

Refused                      10     4     6     2     4     -     4     4     3     3     4     3     -     2     2     5     3     2     6 

                              1     1     1     1     1           2     1     1     1     1     1           1     *     4     3     1     1 
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39. Do you have any children in the school system? 
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                                                                                                                                CHILDREN IN 

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE          SCHOOL    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                                        

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   478   522   202   331   235   232   376   359   254   292   202   252   238   721   115   110   245   747 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         245   141   104    46    91    55    53    96    79    69   115    74    44    12   164    39    27   245     - 

                             25    29    20    23    27    23    23    26    22    27    39    37    17     5    23    34    25   100       

 

No                          747   330   417   155   237   179   176   278   274   185   171   126   208   226   550    76    82     -   747 

                             75    69    80    77    72    76    76    74    76    73    59    62    83    95    76    66    75         100 

 

Undecided                     4     4     -     -     1     1     2     2     2     -     4     -     -     -     4     -     -     -     - 

                              *     1                 *     *     1     1     1           1                       1                         

 

Refused                       4     3     1     1     2     -     1     -     4     -     2     2     -     -     3     -     1     -     - 

                              *     1     *     *     1           *           1           1     1                 *           1             
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             357    15   105   220     6     7   185    16    14     7     2     -    22    83    27    64    58    66    37    61 

                             36     5    33    62     5     7    77    27    31    17    11          14    53    36    36    35    39    28    38 

 

Wrong Track                 554   250   180    95   109    92    37    43    28    31    15     8   119    42    42   103    94    94    77    83 

                             55    90    57    27    92    92    15    72    62    76    79    80    77    27    55    58    57    56    58    52 

 

Undecided                    89    12    29    41     4     1    17     1     3     3     2     2    14    33     7    10    12     8    18    15 

                              9     4     9    12     3     1     7     2     7     7    11    20     9    21     9     6     7     5    14     9 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Addiction/Opioids             7     2     2     2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     3     2     1     -     2     1     - 

                              1     1     1     1     1     1     1                                         2     3     1           1     1       

 

Bipartisanship               22     4     8     9     1     3     3     1     -     2     2     1     5     4     3     1     3     4     3     4 

                              2     1     3     3     1     3     1     2           5    11    10     3     3     4     1     2     2     2     3 

 

Candidate values/fit/        61    12    15    31     4     4    16     6     4     4     -     1     5    11     1    16     8    14     8     7 

honesty                       6     4     5     9     3     4     7    10     9    10          10     3     7     1     9     5     8     6     4 

 

Civil Rights/Gender          79    34    27    14     9    11     9     8     -     6     -     -    20    11    10    11    15    11    13    11 

Equality/Social Issues        8    12     9     4     8    11     4    13          15                13     7    13     6     9     7    10     7 

 

Economy                      88    12    27    47     6     6    28     3     5     3     1     1    10    20     6    16    16    15     9    14 

                              9     4     9    13     5     6    12     5    11     7     5    10     6    13     8     9    10     9     7     9 

 

Education                    32    13    13     5     5     8     2     3     1     -     -     1     7     4     1    10     7     3     4     4 

                              3     5     4     1     4     8     1     5     2                10     5     3     1     6     4     2     3     3 

 

Environment                  14     7     3     3     2     1     1     1     -     1     -     1     4     3     2     2     1     4     2     3 

                              1     3     1     1     2     1     *     2           2          10     3     2     3     1     1     2     2     2 

 

Gun Control/Safety           23     4     7    12     6     -     9     1     2     -     -     -     1     3     5     4     5     5     2     - 

                              2     1     2     3     5           4     2     4                       1     2     7     2     3     3     2       

 

Healthcare                  140    42    66    29    30    14    25    10    11     7     4     -    18    15     6    34    29    23    14    20 

                             14    15    21     8    25    14    10    17    24    17    21          12     9     8    19    18    14    11    13 

 

Immigration/Border          111    26    23    59    10     6    51     4     2     6     1     -    13    16     6    21    22    17    11    23 

Security                     11     9     7    17     8     6    21     7     4    15     5           8    10     8    12    13    10     8    14 

 

National Security/           16     4     7     3     1     3     2     -     -     -     -     1     1     5     -     3     1     4     2     3 

Foreign Policy                2     1     2     1     1     3     1                            10     1     3           2     1     2     2     2 

 

Political Stability/Well-    25     9     6     8     1     4     6     1     -     1     1     -     7     3     2     4     2     5     5     3 

being                         3     3     2     2     1     4     3     2           2     5           5     2     3     2     1     3     4     2 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Social Security/Benefits     17     2    10     4     1     2     2     2     1     1     -     1     1     4     4     5     2     1     2     - 

                              2     1     3     1     1     2     1     3     2     2          10     1     3     5     3     1     1     2       

 

Supreme Court                 6     1     1     4     -     1     2     -     -     1     -     -     -     2     -     1     -     2     1     2 

                              1     *     *     1           1     1                 2                       1           1           1     1     1 

 

Taxes/Budget/Deficit         89    13    38    36     6     3    24     7     3     2     7     -    17    16     4    11    12    23    18    13 

                              9     5    12    10     5     3    10    12     7     5    37          11    10     5     6     7    14    14     8 

 

Trump/Trump’s agenda/        58    35     8     9    14    14     6     4     3     2     -     -    12     2     4    10     8     5     7    15 

Their position on Trump       6    13     3     3    12    14     3     7     7     5                 8     1     5     6     5     3     5     9 

 

Which party controls         51    20     8    20     6     4    17     -     1     -     -     1    14     6     4     1    13     9     7     9 

Congress/Partisan             5     7     3     6     5     4     7           2                10     9     4     5     1     8     5     5     6 

identification            

 

Other                        48    12    11    22     4     3    13     2     2     1     1     1     6     9     6     6     7     9     5     8 

                              5     4     4     6     3     3     5     3     4     2     5    10     4     6     8     3     4     5     4     5 

 

Undecided                    94    25    29    29    12    10    16     5     7     4     1     -    14    18     6    20    11    11    15    15 

                              9     9     9     8    10    10     7     8    16    10     5           9    11     8    11     7     7    11     9 

 

None/Refused                 19     -     5    10     -     2     5     2     3     -     1     1     -     3     4     -     2     1     3     5 

                              2           2     3           2     2     3     7           5    10           2     5           1     1     2     3 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Man                          72    15    16    41     8     9    26     5     7     -     3     -     4     6     8    18     8     8    10     9 

                              7     5     5    12     7     9    11     8    16          16           3     4    11    10     5     5     8     6 

 

Woman                       163    92    39    24    24    36    19     7     4     2     1     1    54     9    14    35    31    23    19    28 

                             16    33    12     7    20    36     8    12     9     5     5    10    35     6    18    20    19    14    14    18 

 

Doesn’t Matter              747   164   256   284    87    55   187    44    32    39    15     9    94   141    54   118   121   135   101   122 

                             75    59    82    80    73    55    78    73    71    95    79    90    61    89    71    67    74    80    77    77 

 

Undecided                    18     6     3     7     -     -     7     4     2     -     -     -     3     2     -     6     4     2     2     - 

                              2     2     1     2                 3     7     4                       2     1           3     2     1     2       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q9 Page 40 

 

 

 

 

9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More Likely                 746   261   250   194   110    93   125    41    39    35    16     8   131    99    53   138   120   123    97   120 

                             75    94    80    54    92    93    52    68    87    85    84    80    85    63    70    78    73    73    73    75 

 

Less Likely                  67     6    13    48     5     1    28     8     4     2     2     -     2    10     5    10    18    14     7     5 

                              7     2     4    13     4     1    12    13     9     5    11           1     6     7     6    11     8     5     3 

 

No difference               132    10    37    81     4     6    71     7     1     -     -     2    13    28    15    22    18    27    17    23 

                             13     4    12    23     3     6    30    12     2                20     8    18    20    12    11    16    13    14 

 

Undecided                    55     -    14    33     -     -    15     4     1     4     1     -     9    21     3     7     8     4    11    11 

                              6           4     9                 6     7     2    10     5           6    13     4     4     5     2     8     7 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    512   251   185    51   104    84     9    44    24    31    10     7   124    49    37    98    76    99    71    83 

                             51    91    59    14    87    84     4    73    53    76    53    70    80    31    49    55    46    59    54    52 

 

Republican                  426    16    95   293     3    10   227    14    14     9     6     -    23    99    33    70    76    68    53    65 

                             43     6    30    82     3    10    95    23    31    22    32          15    63    43    40    46    40    40    41 

 

Neither                      18     4     9     4     5     2     2     -     4     -     1     2     2     -     4     2     8     -     -     4 

                              2     1     3     1     4     2     1           9           5    20     1           5     1     5                 3 

 

Undecided                    44     6    25     8     7     4     1     2     3     1     2     1     6    10     2     7     4     1     8     7 

                              4     2     8     2     6     4     *     3     7     2    11    10     4     6     3     4     2     1     6     4 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot, I want to support    226    17    44   164    11     5   152     5     7     2     -     1     2    30    17    40    29    49    24    35 

him                          23     6    14    46     9     5    64     8    16     5          10     1    19    22    23    18    29    18    22 

 

A little, I want to          80     -    26    51     -     2    42     7     5     -     1     -     6    14     4    14    22    10     5    16 

support him                   8           8    14           2    18    12    11           5           4     9     5     8    13     6     4    10 

 

A lot, I want to oppose     351   186   118    33    73    60     6    24    14    20     9     7    90    25    22    67    57    70    50    56 

him                          35    67    38     9    61    60     3    40    31    49    47    70    58    16    29    38    35    42    38    35 

 

A little, I want to          81    34    34     7    16    11     1     9     4     5     4     1    22     5     4    10    16    13    15    10 

oppose him                    8    12    11     2    13    11     *    15     9    12    21    10    14     3     5     6    10     8    11     6 

 

He doesn’t have an          248    40    90    97    16    21    38    14    15    14     5     1    35    79    27    46    40    25    36    41 

impact on my vote            25    14    29    27    13    21    16    23    33    34    26    10    23    50    36    26    24    15    27    26 

 

Undecided                    14     -     2     4     3     1     -     1     -     -     -     -     -     5     2     -     -     1     2     1 

                              1           1     1     3     1           2                                   3     3                 1     2     1 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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Cooperates with             348    12    80   250     7     7   204    11     9     2     6     -    17    68    23    53    64    61    46    56 

President Trump              35     4    25    70     6     7    85    18    20     5    32          11    43    30    30    39    36    35    35 

 

Stands up to President      561   255   199    76   108    86    22    48    32    34    11    10   129    51    45   111    88    95    68    92 

Trump                        56    92    63    21    91    86     9    80    71    83    58   100    83    32    59    63    54    57    52    58 

 

Undecided                    89    10    35    28     4     7    13     1     4     5     2     -     9    37     8    13    10    12    18    11 

                              9     4    11     8     3     7     5     2     9    12    11           6    23    11     7     6     7    14     7 

 

Refused                       2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     -     - 

                              *                 1                                                           1                 1                   
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             IDEOLOGY, NEWS, INCOME                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    POLITICAL                                                                                                     

                                    VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                INCOME                

                                ----------------- ----------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                      C-    CMDY  PBS/                                            

                          TOTAL LIB    MOD  CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       325   193    89    33    67    69     7    23    13    16     7     5    86    13    26    65    45    52    50    57 

                             33    70    28     9    56    69     3    38    29    39    37    50    55     8    34    37    27    31    38    36 

 

Uneasy                      170    54    85    19    32    20     1    14     7    15     6     4    35    25    10    29    29    31    23    27 

                             17    19    27     5    27    20     *    23    16    37    32    40    23    16    13    16    18    18    17    17 

 

Okay                        155    13    64    68     8     6    42    13    14     2     1     -    18    39    11    32    29    23    12    24 

                             16     5    20    19     7     6    18    22    31     5     5          12    25    14    18    18    14     9    15 

 

Delighted                   262     6    37   214     3     3   176     2     3     6     4     -     6    49    17    41    49    46    41    35 

                             26     2    12    60     3     3    74     3     7    15    21           4    31    22    23    30    27    31    22 

 

It doesn’t matter one        64     8    29    15     7     -    11     6     6     1     -     -     9    22     8     9     8    10     3    12 

way or the other              6     3     9     4     6           5    10    13     2                 6    14    11     5     5     6     2     8 

 

Undecided                    24     3    10     7     2     2     2     2     2     1     1     1     1    10     4     1     4     6     3     4 

                              2     1     3     2     2     2     1     3     4     2     5    10     1     6     5     1     2     4     2     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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More likely to vote for     268    15    43   206     1     7   170     9     5     6     1     -    13    39    17    45    49    43    28    40 

the Republican candidate     27     5    14    58     1     7    71    15    11    15     5           8    25    22    25    30    26    21    25 

for Congress              

 

More likely to vote for     348   184   115    32    80    64     9    24    14    16     7     6    86    23    19    74    58    60    53    52 

the Democratic candidate     35    66    37     9    67    64     4    40    31    39    37    60    55    15    25    42    35    36    40    33 

for Congress              

 

It didn’t affect my vote    369    77   147   114    34    29    58    27    25    18    11     4    54    91    40    54    52    63    49    67 

                             37    28    47    32    29    29    24    45    56    44    58    40    35    58    53    31    32    38    37    42 

 

Undecided                    15     1     9     4     4     -     2     -     1     1     -     -     2     5     -     4     5     2     2     - 

                              2     *     3     1     3           1           2     2                 1     3           2     3     1     2       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  353    11    64   263    12     5   203    11     9     5     4     -    13    75    24    57    61    59    51    54 

                             35     4    20    74    10     5    85    18    20    12    21           8    47    32    32    37    35    39    34 

 

Bad thing                   454   241   153    39    95    86     5    36    18    26    13     9   109    32    32    89    63    75    65    82 

                             45    87    49    11    80    86     2    60    40    63    68    90    70    20    42    50    38    45    49    52 

 

Makes no difference         128    13    72    38    10     6    26    11    14     9     1     -    22    21    10    26    31    25     8    12 

                             13     5    23    11     8     6    11    18    31    22     5          14    13    13    15    19    15     6     8 

 

Undecided                    65    12    25    16     2     3     5     2     4     1     1     1    11    30    10     5     9     9     8    11 

                              7     4     8     4     2     3     2     3     9     2     5    10     7    19    13     3     5     5     6     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   430    22   116   282     7     4   224    18    22    11     8     -    21    96    29    72    78    77    58    59 

                             43     8    37    79     6     4    94    30    49    27    42          14    61    38    41    48    46    44    37 

 

Unfavorable                 530   253   187    66   108    94     9    40    23    29    11    10   130    44    43   101    84    85    73    92 

                             53    91    60    19    91    94     4    67    51    71    58   100    84    28    57    57    51    51    55    58 

 

Heard of/Undecided           40     2    11     8     4     2     6     2     -     1     -     -     4    18     4     4     2     6     1     8 

                              4     1     4     2     3     2     3     3           2                 3    11     5     2     1     4     1     5 
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17. Robert Mueller 
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Never heard of               85    15    23    32     9     6    18    13     8     1     -     -     4    21     5    16    17    12     8    11 

                              9     5     7     9     8     6     8    22    18     2                 3    13     7     9    10     7     6     7 

 

Favorable                   420   210   153    44    72    80    21    28    18    25     7     8   111    28    26    64    74    82    69    72 

                             42    76    49    12    61    80     9    47    40    61    37    80    72    18    34    36    45    49    52    45 

 

Unfavorable                 247    28    49   166    18     4   135     2    11     8     5     1    17    35    15    54    46    48    25    35 

                             25    10    16    47    15     4    56     3    24    20    26    10    11    22    20    31    28    29    19    22 

 

Heard of/Undecided          248    24    89   114    20    10    65    17     8     7     7     1    23    74    30    43    27    26    30    41 

                             25     9    28    32    17    10    27    28    18    17    37    10    15    47    39    24    16    15    23    26 
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18. Supreme Court 
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Never heard of                1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *     *                 1                                                                                         1 

 

Favorable                   547   100   161   263    40    37   196    27    17    19    10     4    74   101    36    89    98    89    81    85 

                             55    36    51    74    34    37    82    45    38    46    53    40    48    64    47    50    60    53    61    53 

 

Unfavorable                 254   120    91    31    56    39     8    19    14    13     6     6    45    31    23    55    44    46    23    45 

                             25    43    29     9    47    39     3    32    31    32    32    60    29    20    30    31    27    27    17    28 

 

Heard of/Undecided          198    56    62    62    22    24    35    14    14     9     3     -    36    26    17    33    22    33    28    28 

                             20    20    20    17    18    24    15    23    31    22    16          23    16    22    19    13    20    21    18 
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19. Republican Party 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     -     3     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     - 

                              *           1                             2     4                                   3     1                         

 

Favorable                   416    18    99   277    10     6   224    18    16     8     5     -    20    91    29    68    71    73    44    64 

                             42     6    32    78     8     6    94    30    36    20    26          13    58    38    38    43    43    33    40 

 

Unfavorable                 534   252   192    67   103    89    10    41    23    31    12     9   132    53    41   103    83    88    83    87 

                             53    91    61    19    87    89     4    68    51    76    63    90    85    34    54    58    51    52    63    55 

 

Heard of/Undecided           47     7    20    12     6     5     5     -     4     2     2     1     3    14     4     5    10     7     5     8 

                              5     3     6     3     5     5     2           9     5    11    10     2     9     5     3     6     4     4     5 
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20. Democratic Party 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                6     3     3     -     -     2     -     1     2     -     -     -     1     -     2     4     -     -     -     - 

                              1     1     1                 2           2     4                       1           3     2                         

 

Favorable                   483   231   165    63   109    89    20    39    28    29     6     6   103    36    39    88    71    85    69    74 

                             48    83    53    18    92    89     8    65    62    71    32    60    66    23    51    50    43    51    52    47 

 

Unfavorable                 460    32   117   288     8     9   216    16    14     8     9     3    35   111    31    80    85    75    55    72 

                             46    12    37    81     7     9    90    27    31    20    47    30    23    70    41    45    52    45    42    45 

 

Heard of/Undecided           51    11    29     5     2     -     3     4     1     4     4     1    16    11     4     5     8     8     8    13 

                              5     4     9     1     2           1     7     2    10    21    10    10     7     5     3     5     5     6     8 
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21. U.S. Congress 
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Never heard of                4     -     1     3     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *           *     1     1                 5                                               1                       1 

 

Favorable                   206    23    74   106    31    12    75    12    13    10     2     1    13    34    18    35    37    42    19    30 

                             21     8    24    30    26    12    31    20    29    24    11    10     8    22    24    20    23    25    14    19 

 

Unfavorable                 590   217   179   162    74    77   107    34    19    28    13     9   111    82    45   106    96    95    84    98 

                             59    78    57    46    62    77    45    57    42    68    68    90    72    52    59    60    59    57    64    62 

 

Heard of/Undecided          200    37    60    85    13    11    57    11    13     3     4     -    31    42    13    35    31    31    29    30 

                             20    13    19    24    11    11    24    18    29     7    21          20    27    17    20    19    18    22    19 
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22. The news media 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                5     2     -     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 

                              1     1           1                       5                                               1     1                 1 

 

Favorable                   388   187   129    52    88    79    17    30    21    23     3     4    93    16    29    60    62    71    57    64 

                             39    68    41    15    74    79     7    50    47    56    16    40    60    10    38    34    38    42    43    40 

 

Unfavorable                 480    63   112   283    17    14   207    17    13    10    12     4    40   123    40    90    82    73    60    75 

                             48    23    36    79    14    14    87    28    29    24    63    40    26    78    53    51    50    43    45    47 

 

Heard of/Undecided          127    25    73    18    14     7    15    10    11     8     4     2    22    19     7    26    19    24    15    19 

                             13     9    23     5    12     7     6    17    24    20    21    20    14    12     9    15    12    14    11    12 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            238    12    49   176     4     4   161     3     8     4     1     -     3    43    14    38    46    43    23    39 

                             24     4    16    49     3     4    67     5    18    10     5           2    27    18    21    28    26    17    25 

 

Approve                     192    10    67   106     3     -    63    15    14     7     7     -    18    53    15    34    32    34    35    20 

                             19     4    21    30     3          26    25    31    17    37          12    34    20    19    20    20    27    13 

 

Disapprove                  101    28    38    28    20    14     1     7     3     6     2     1    16    22     7    24    20     7    16    18 

                             10    10    12     8    17    14     *    12     7    15    11    10    10    14     9    14    12     4    12    11 

 

Strongly Disapprove         443   225   155    39    88    80     9    35    20    23     9     9   114    30    38    81    66    79    58    76 

                             44    81    49    11    74    80     4    58    44    56    47    90    74    19    50    46    40    47    44    48 

 

Undecided                    26     2     5     7     4     2     5     -     -     1     -     -     4    10     2     -     -     5     -     6 

                              3     1     2     2     3     2     2                 2                 3     6     3                 3           4 
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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Yes                         539   135   163   214    83    53   143    29    20    15     8     5    78    74    54    87    96    85    67    83 

                             54    49    52    60    70    53    60    48    44    37    42    50    50    47    71    49    59    51    51    52 

 

No                          317    99    95   110    29    29    75    19    19    17    10     5    53    50    18    64    48    52    42    57 

                             32    36    30    31    24    29    31    32    42    41    53    50    34    32    24    36    29    31    32    36 

 

Undecided                   142    43    56    30     7    18    19    12     6     9     1     -    24    34     4    26    20    31    21    19 

                             14    16    18     8     6    18     8    20    13    22     5          15    22     5    15    12    18    16    12 

 

Refused                       2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *                 1                 1                                                                       2       
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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Yes                         385   182   129    51    82    67    14    39    16    19     9     8    81    31    37    76    66    67    46    56 

                             39    66    41    14    69    67     6    65    36    46    47    80    52    20    49    43    40    40    35    35 

 

No                          541    68   157   297    30    24   222    18    25    19     8     2    50   114    34    91    93    93    68    93 

                             54    25    50    83    25    24    93    30    56    46    42    20    32    72    45    51    57    55    52    58 

 

Undecided                    65    27    23     4     5     9     1     3     4     3     2     -    21    13     5    10     3     8    14     8 

                              7    10     7     1     4     9     *     5     9     7    11          14     8     7     6     2     5    11     5 

 

Refused                       9     -     5     4     2     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     -     2     -     4     2 

                              1           2     1     2           1                                   2                       1           3     1 
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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More bipartisanship,        196    76    64    46    30    51    15    13    12    17     -     -    34    13    20    37    30    29    35    23 

because the two parties      20    27    20    13    25    51     6    22    27    41                22     8    26    21    18    17    27    14 

will have to share power  

 

More partisan gridlock,     419    97   137   170    44    31   121    26    10     6    11     8    61    78    22    58    73    87    65    76 

with nothing getting         42    35    44    48    37    31    51    43    22    15    58    80    39    49    29    33    45    52    49    48 

done                      

 

Nothing will change, it     298    81    94   111    35     9    83    14    18    16     6     2    47    50    29    61    54    43    27    49 

will be a continuation       30    29    30    31    29     9    35    23    40    39    32    20    30    32    38    34    33    26    20    31 

of the past two years     

 

Undecided                    83    23    19    25    10     9    17     7     4     2     2     -    13    17     5    21     7     9     3    11 

                              8     8     6     7     8     9     7    12     9     5    11           8    11     7    12     4     5     2     7 

 

Refused                       4     -     -     4     -     -     3     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *                 1                 1           2                                                           2       
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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Angry                       134     9    14   108     -     4   105     3     1     -     -     -     2    17     6    23    27    20    14    17 

                             13     3     4    30           4    44     5     2                       1    11     8    13    16    12    11    11 

 

Uneasy                      197     9    55   132     5     6    84    10     7     4     5     1    10    55    20    37    40    29    19    35 

                             20     3    18    37     4     6    35    17    16    10    26    10     6    35    26    21    24    17    14    22 

 

Okay                        196    46   105    35    27    16    19    16    14    10     4     4    45    24    10    31    31    45    28    33 

                             20    17    33    10    23    16     8    27    31    24    21    40    29    15    13    18    19    27    21    21 

 

Delighted                   376   204   110    44    85    73    14    29    20    23     5     3    90    17    30    72    59    60    53    59 

                             38    74    35    12    71    73     6    48    44    56    26    30    58    11    39    41    36    36    40    37 

 

It doesn’t matter one        89     9    30    35     2     1    15     2     3     4     5     2     8    43    10    14     7    14    16    15 

way or the other              9     3    10    10     2     1     6     3     7    10    26    20     5    27    13     8     4     8    12     9 

 

Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                             1                                     

 

Refused                       6     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              1                 1                 1                                                                       2       
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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Angry                       267   155    76    26    51    56     8    21    11    14     2     4    71    14    23    39    46    50    37    50 

                             27    56    24     7    43    56     3    35    24    34    11    40    46     9    30    22    28    30    28    31 

 

Uneasy                      247    89   118    31    55    34     8    21    13    17     9     5    52    19    18    58    34    38    42    29 

                             25    32    38     9    46    34     3    35    29    41    47    50    34    12    24    33    21    23    32    18 

 

Okay                        127    18    41    60     9     6    23    13    11     4     2     -    17    34     6    16    32    23    12    22 

                             13     6    13    17     8     6    10    22    24    10    11          11    22     8     9    20    14     9    14 

 

Delighted                   263    10    43   206     2     3   190     3     7     2     3     -     3    41    19    48    40    47    29    44 

                             26     4    14    58     2     3    79     5    16     5    16           2    26    25    27    24    28    22    28 

 

It doesn’t matter one        86     5    32    33     2     1    10     2     3     4     3     1    12    44    10    16    10    10    12    12 

way or the other              9     2    10     9     2     1     4     3     7    10    16    10     8    28    13     9     6     6     9     8 

 

Undecided                     6     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     -     -     2     -     -     2 

                              1           1                                                                 4                 1                 1 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                   
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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A lot of trust              373   193   128    39    72    80    15    26    17    21     4     2   103    17    17    57    61    71    62    70 

                             37    70    41    11    61    80     6    43    38    51    21    20    66    11    22    32    37    42    47    44 

 

Some trust                  198    29    76    85    21     9    46    13    11     5     7     6    25    42    14    32    29    33    23    34 

                             20    10    24    24    18     9    19    22    24    12    37    60    16    27    18    18    18    20    17    21 

 

Little or no trust          322    40    76   192    19     6   164    11    15     9     7     1    22    59    28    72    60    54    35    44 

                             32    14    24    54    16     6    69    18    33    22    37    10    14    37    37    41    37    32    27    28 

 

Undecided                   103    15    32    40     7     5    14    10     2     6     1     1     5    38    17    14    14    10    12    11 

                             10     5    10    11     6     5     6    17     4    15     5    10     3    24    22     8     9     6     9     7 

 

Refused                       4     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     - 

                              *           1                                                                 1           1                         
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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Yes                         153    25    32    88    15     6    78     7     7     4     -     -     7    24     8    35    35    25    13    16 

                             15     9    10    25    13     6    33    12    16    10                 5    15    11    20    21    15    10    10 

 

No                          696   241   241   189    98    93   108    41    31    31    18     9   139    90    46   105   114   125   100   130 

                             70    87    77    53    82    93    45    68    69    76    95    90    90    57    61    59    70    74    76    82 

 

Undecided                   147    11    39    79     6     1    53    12     7     6     1     1     9    42    22    35    15    18    19    13 

                             15     4    12    22     5     1    22    20    16    15     5    10     6    27    29    20     9    11    14     8 

 

Refused                       4     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     - 

                              *           1                                                                 1           1                         
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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Yes                         173    27    37   102    12     8   102     4     4     -     2     1     8    25    19    48    30    23    14    23 

                             17    10    12    29    10     8    43     7     9          11    10     5    16    25    27    18    14    11    14 

 

No                          545   200   191   134    75    81    60    29    29    33    14     5   126    67    27    71    99   101    94    92 

                             55    72    61    38    63    81    25    48    64    80    74    50    81    42    36    40    60    60    71    58 

 

Undecided                   273    50    86   113    32    11    70    27    12     8     3     4    21    66    30    58    35    42    21    44 

                             27    18    27    32    27    11    29    45    27    20    16    40    14    42    39    33    21    25    16    28 

 

Refused                       9     -     -     7     -     -     7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     3     - 

                              1                 2                 3                                                                 1     2       
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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Economic Recovery           576   108   167   284    45    44   209    28    25    18    13     1    67   101    35    94    91    96    86   101 

                             58    39    53    80    38    44    87    47    56    44    68    10    43    64    46    53    55    57    65    64 

 

Stagnation                  209    88    76    39    32    36    13    12     7    14     3     2    47    26    19    46    39    39    23    22 

                             21    32    24    11    27    36     5    20    16    34    16    20    30    16    25    26    24    23    17    14 

 

Recession                    80    33    33    12    14     5     7     8     8     3     -     4    25     4     3    17    12    12    13    15 

                              8    12    11     3    12     5     3    13    18     7          40    16     3     4    10     7     7    10     9 

 

Depression                   38    12     9     6     9     3     2     3     3     3     -     1     2    12    12    10     7     4     1     2 

                              4     4     3     2     8     3     1     5     7     7          10     1     8    16     6     4     2     1     1 

 

Undecided                    95    36    29    15    19    12     8     9     2     3     3     2    14    15     7    10    15    17     9    19 

                             10    13     9     4    16    12     3    15     4     7    16    20     9     9     9     6     9    10     7    12 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                   
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111   111     -     -    22    31     6     4     4     4     1     3    27     4     9    22    27    23     7    12 

                             11    40                18    31     3     7     9    10     5    30    17     3    12    12    16    14     5     8 

 

Liberal                     166   166     -     -    30    26     3    18    10     9     2     3    49    10    11    35    20    28    31    28 

                             17    60                25    26     1    30    22    22    11    30    32     6    14    20    12    17    23    18 

 

Moderate                    314     -   314     -    50    24    34    26    18    17     4     3    63    56    21    55    54    54    47    54 

                             31         100          42    24    14    43    40    41    21    30    41    35    28    31    33    32    36    34 

 

Conservative                208     -     -   208     6     9   100     5     5     3     8     1    13    42    15    32    31    31    27    45 

                             21                58     5     9    42     8    11     7    42    10     8    27    20    18    19    18    20    28 

 

Very Conservative           148     -     -   148     4     6    89     3     7     5     2     -     1    27    11    27    27    25    18    12 

                             15                42     3     6    37     5    16    12    11           1    17    14    15    16    15    14     8 

 

Other                        11     -     -     -     -     1     2     -     -     1     -     -     2     5     2     1     2     4     1     1 

                              1                             1     1                 2                 1     3     3     1     1     2     1     1 

 

Don’t know                   42     -     -     -     7     3     5     4     1     2     2     -     -    14     7     5     3     3     1     7 

                              4                       6     3     2     7     2     5    11                 9     9     3     2     2     1     4 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         413    80   128   195    34    31   137    27    17    18    10     4    42    75    22    77    77    76    49    69 

                             41    29    41    55    29    31    57    45    38    44    53    40    27    47    29    44    47    45    37    43 

 

No                          544   192   180   137    82    67    87    32    23    22     9     6   113    71    48    97    85    85    80    85 

                             54    69    57    38    69    67    36    53    51    54    47    60    73    45    63    55    52    51    61    53 

 

Undecided                    12     -     3     6     3     -     -     -     2     -     -     -     -     7     4     -     2     -     -     3 

                              1           1     2     3                       4                             4     5           1                 2 

 

Refused                      31     5     3    18     -     2    15     1     3     1     -     -     -     5     2     3     -     7     3     2 

                              3     2     1     5           2     6     2     7     2                       3     3     2           4     2     1 
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             IDEOLOGY, NEWS, INCOME                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    POLITICAL                                                                                                     

                                    VIEWPOINT                     TV NEWS NETWORK TRUST MOST                                INCOME                

                                ----------------- ----------------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                      C-    CMDY  PBS/                                            

                          TOTAL LIB    MOD  CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL NPR   NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         119    52    50    10   119     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9    27    20    21     8    22 

                             12    19    16     3   100                                                          12    15    12    13     6    14 

 

MSNBC                       100    57    24    15     -   100     -     -     -     -     -     -     -     -     8    19    24    16    10    14 

                             10    21     8     4         100                                                    11    11    15    10     8     9 

 

FOX NEWS                    239     9    34   189     -     -   239     -     -     -     -     -     -     -    14    38    44    40    29    37 

                             24     3    11    53               100                                              18    21    27    24    22    23 

 

ABC                          60    22    26     8     -     -     -    60     -     -     -     -     -     -     5    16     8    10     6     8 

                              6     8     8     2                     100                                         7     9     5     6     5     5 

 

NBC                          45    14    18    12     -     -     -     -    45     -     -     -     -     -     6    10    12     4     3     3 

                              5     5     6     3                           100                                   8     6     7     2     2     2 

 

CBS                          41    13    17     8     -     -     -     -     -    41     -     -     -     -     3     5     8    11     8     - 

                              4     5     5     2                                 100                             4     3     5     7     6       

 

C-SPAN                       19     3     4    10     -     -     -     -     -     -    19     -     -     -     2     1     1     7     6     2 

                              2     1     1     3                                       100                       3     1     1     4     5     1 

 

COMEDY CENTRAL               10     6     3     1     -     -     -     -     -     -     -    10     -     -     2     2     -     2     2     2 

                              1     2     1     *                                             100                 3     1           1     2     1 

 

PBS/NPR                     155    76    63    14     -     -     -     -     -     -     -     -   155     -     8    26    19    20    32    33 

                             16    27    20     4                                                   100          11    15    12    12    24    21 

 

None of them                158    14    56    69     -     -     -     -     -     -     -     -     -   158    12    22    24    32    22    31 

                             16     5    18    19                                                         100    16    12    15    19    17    19 

 

Undecided                    54    11    19    20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7    11     4     5     6     7 

                              5     4     6     6                                                                 9     6     2     3     5     4 
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36. What is your annual household income? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       76    20    21    26     9     8    14     5     6     3     2     2     8    12    76     -     -     -     -     - 

                              8     7     7     7     8     8     6     8    13     7    11    20     5     8   100                               

 

Under $50,000 per year      177    57    55    59    27    19    38    16    10     5     1     2    26    22     -   177     -     -     -     - 

                             18    21    18    17    23    19    16    27    22    12     5    20    17    14         100                         

 

Under $75,000 per year      164    47    54    58    20    24    44     8    12     8     1     -    19    24     -     -   164     -     -     - 

                             16    17    17    16    17    24    18    13    27    20     5          12    15               100                   

 

Under $100,000 per year     168    51    54    56    21    16    40    10     4    11     7     2    20    32     -     -     -   168     -     - 

                             17    18    17    16    18    16    17    17     9    27    37    20    13    20                     100             

 

Under $140,000 per year     132    38    47    45     8    10    29     6     3     8     6     2    32    22     -     -     -     -   132     - 

                             13    14    15    13     7    10    12    10     7    20    32    20    21    14                           100       

 

$140,000 per year or        159    40    54    57    22    14    37     8     3     -     2     2    33    31     -     -     -     -     -   159 

more                         16    14    17    16    18    14    15    13     7          11    20    21    20                                 100 

 

Don't know/Undecided         81    17    19    37     8     8    27     4     6     2     -     -     8    11     -     -     -     -     -     - 

                              8     6     6    10     7     8    11     7    13     5                 5     7                                     

 

Refused                      43     7    10    18     4     1    10     3     1     4     -     -     9     4     -     -     -     -     -     - 

                              4     3     3     5     3     1     4     5     2    10                 6     3                                     
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             16     4     6     4     3     5     4     2     -     -     -     -     -     2     6     8     -     -     -     - 

                              2     1     2     1     3     5     2     3                                   1     8     5                         

 

High school graduate        185    37    49    90    25    11    45    12    13     7     5     2    13    32    34    50    31    25     7    13 

                             19    13    16    25    21    11    19    20    29    17    26    20     8    20    45    28    19    15     5     8 

 

Some college                231    56    64    97    27    24    69    11    10    11     2     1    30    41    17    47    44    39    29    29 

                             23    20    20    27    23    24    29    18    22    27    11    10    19    26    22    27    27    23    22    18 

 

Trade/technical/             53     6    23    19     4     2    17     5     2     1     1     1     8     8     3     9     5    17     5     8 

vocational training           5     2     7     5     3     2     7     8     4     2     5    10     5     5     4     5     3    10     4     5 

 

College graduate            289    93    99    88    38    28    58    21    12    14     7     5    51    41     9    44    51    48    53    49 

                             29    34    32    25    32    28    24    35    27    34    37    50    33    26    12    25    31    29    40    31 

 

Masters or PhD              206    78    69    51    16    30    40     9     8     6     4     1    52    34     7    17    33    37    38    60 

                             21    28    22    14    13    30    17    15    18    15    21    10    34    22     9    10    20    22    29    38 

 

Refused                      20     3     4     7     6     -     6     -     -     2     -     -     1     -     -     2     -     2     -     - 

                              2     1     1     2     5           3                 5                 1                 1           1             
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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Total                      1000   277   314   356   119   100   239    60    45    41    19    10   155   158    76   177   164   168   132   159 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              480    86   143   229    50    39   156    32    21    23     7     -    44    84    46    90    77    76    55    64 

                             48    31    46    64    42    39    65    53    47    56    37          28    53    61    51    47    45    42    40 

 

Somewhat important          282    78   104    90    32    27    58    15    13     8     5     4    54    51    16    58    57    46    39    38 

                             28    28    33    25    27    27    24    25    29    20    26    40    35    32    21    33    35    27    30    24 

 

Not very important           98    46    24    24    18    16    15     4     1     5     4     2    20    10     5    12    15    20    15    24 

                             10    17     8     7    15    16     6     7     2    12    21    20    13     6     7     7     9    12    11    15 

 

Not at all important        122    63    41    10    14    16    10     8     9     3     3     4    37     9     8    14    15    22    23    31 

                             12    23    13     3    12    16     4    13    20     7    16    40    24     6    11     8     9    13    17    19 

 

Undecided                     8     4     -     -     -     2     -     1     1     2     -     -     -     2     -     3     -     2     -     - 

                              1     1                       2           2     2     5                       1           2           1             

 

Refused                      10     -     2     3     5     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     2     -     2 

                              1           1     1     4                                                     1     1                 1           1 
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39. Do you have any children in the school system? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         245    72    86    71    32    13    49    15    13     5     4     2    48    49    12    30    37    44    44    50 

                             25    26    27    20    27    13    21    25    29    12    21    20    31    31    16    17    23    26    33    31 

 

No                          747   203   228   280    87    87   188    43    31    35    15     8   107   109    64   147   127   121    88   108 

                             75    73    73    79    73    87    79    72    69    85    79    80    69    69    84    83    77    72    67    68 

 

Undecided                     4     2     -     2     -     -     -     2     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1 

                              *     1           1                       3     2     2                                               1           1 

 

Refused                       4     -     -     3     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *                 1                 1                                                                 1             
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Right Direction             357   304    21    14     2    90   119    90    55   188   138   215   101    18     17   357     - 

                               36    53    10    18     5    45    42    31    27    46    25    45    36    18     14   100       

 

  Wrong Track                 554   213   175    57    36   100   145   169   126   189   359   220   156    71     96     -   554 

                               55    37    84    71    95    50    51    58    61    46    66    46    55    72     79         100 

 

  Undecided                    89    59    13     9     -    11    20    30    25    36    47    45    25     9      9     -     - 

                                9    10     6    11           5     7    10    12     9     9     9     9     9      7             
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Addiction/Opioids             7     5     -     -     1     2     4     1     -     3     4     5     1     -      1     4     1 

                                1     1                 3     1     1     *           1     1     1     *            1     1     * 

 

  Bipartisanship               22    13     3     2     1     4     5     5     8    11    10     9     5     7      1     2    15 

                                2     2     1     3     3     2     2     2     4     3     2     2     2     7      1     1     3 

 

  Candidate values/fit/        61    35     9     9     3    13    17    21     9    30    28    31    20     5      4    27    25 

  honesty                       6     6     4    11     8     6     6     7     4     7     5     6     7     5      3     8     5 

 

  Civil Rights/Gender          79    32    26     8     3    17    15    23    22    27    48    33    26     6     13    13    60 

  Equality/Social Issues        8     6    12    10     8     8     5     8    11     7     9     7     9     6     11     4    11 

 

  Economy                      88    59    16     4     3    20    34    21    12    45    42    42    29     5     10    51    32 

                                9    10     8     5     8    10    12     7     6    11     8     9    10     5      8    14     6 

 

  Education                    32    16     9     2     1     5    10     7    10     9    22    15     7     4      5    10    16 

                                3     3     4     3     3     2     4     2     5     2     4     3     2     4      4     3     3 

 

  Environment                  14     6     2     4     1     2     1     7     4     4    10     6     2     2      4     2    10 

                                1     1     1     5     3     1     *     2     2     1     2     1     1     2      3     1     2 

 

  Gun Control/Safety           23    14     4     1     2     6     9     5     2     9    13    16     4     1      1    11    10 

                                2     2     2     1     5     3     3     2     1     2     2     3     1     1      1     3     2 

 

  Healthcare                  140    82    32     9     2    22    45    46    26    57    77    63    40    17     20    29    98 

                               14    14    15    11     5    11    16    16    13    14    14    13    14    17     16     8    18 

 

  Immigration/Border          111    79    20     4     2    19    39    27    21    57    48    75    23     6      6    59    47 

  Security                     11    14    10     5     5     9    14     9    10    14     9    16     8     6      5    17     8 

 

  National Security/           16     7     5     -     -     1     4     6     4     3    12     4     7     2      3     9     6 

  Foreign Policy                2     1     2                 *     1     2     2     1     2     1     2     2      2     3     1 

 

  Political Stability/Well-    25    14     3     2     1     2     4    10     9     9    15     7     6     5      7     7    16 

  being                         3     2     1     3     3     1     1     3     4     2     3     1     2     5      6     2     3 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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  Social Security/Benefits     17     6     9     1     -     6     3     6     1     8     8     7     5     3      2     1    14 

                                2     1     4     1           3     1     2     *     2     1     1     2     3      2     *     3 

 

  Supreme Court                 6     3     3     -     -     1     2     1     2     4     2     5     1     -      -     3     2 

                                1     1     1                 *     1     *     1     1     *     1     *                  1     * 

 

  Taxes/Budget/Deficit         89    64    11     9     -    14    25    26    24    38    48    45    27    10      6    47    34 

                                9    11     5    11           7     9     9    12     9     9     9    10    10      5    13     6 

 

  Trump/Trump’s agenda/        58    27    14     5     5    15    10    20    11    12    43    22    16     4     12     7    50 

  Their position on Trump       6     5     7     6    13     7     4     7     5     3     8     5     6     4     10     2     9 

 

  Which party controls         51    25    11     7     4     5     9    16    19    23    27    20    10     9     11    12    35 

  Congress/Partisan             5     4     5     9    11     2     3     6     9     6     5     4     4     9      9     3     6 

  identification            

 

  Other                        48    31     6     3     1    13    18    10     5    26    18    21    20     1      4    24    19 

                                5     5     3     4     3     6     6     3     2     6     3     4     7     1      3     7     3 

 

  Undecided                    94    48    22     9     6    25    24    28    16    34    55    43    29     9     10    32    54 

                                9     8    11    11    16    12     8    10     8     8    10     9    10     9      8     9    10 

 

  None/Refused                 19    10     4     1     2     9     6     3     1     4    14    11     4     2      2     7    10 

                                2     2     2     1     5     4     2     1     *     1     3     2     1     2      2     2     2 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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  Man                          72    45    12     7     2    23    26    14     9    39    26    35    25     6      6    37    29 

                                7     8     6     9     5    11     9     5     4     9     5     7     9     6      5    10     5 

 

  Woman                       163    73    58    12     6    26    37    53    44    42   118    64    49    21     28    23   134 

                               16    13    28    15    16    13    13    18    21    10    22    13    17    21     23     6    24 

 

  Doesn’t Matter              747   449   134    57    30   152   212   215   151   324   390   370   206    68     86   295   379 

                               75    78    64    71    79    76    75    74    73    78    72    77    73    69     70    83    68 

 

  Undecided                    18     9     5     4     -     -     9     7     2     8    10    11     2     3      2     2    12 

                                2     2     2     5                 3     2     1     2     2     2     1     3      2     1     2 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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  More Likely                 746   379   188    59    33   158   199   222   150   294   436   342   211    79    103   196   500 

                               75    66    90    74    87    79    70    77    73    71    80    71    75    81     84    55    90 

 

  Less Likely                  67    45    10    12     -    12    21    20    13    33    32    39    17     6      4    46    13 

                                7     8     5    15           6     7     7     6     8     6     8     6     6      3    13     2 

 

  No difference               132   114     7     4     5    26    43    30    31    67    54    69    43     9      9    86    24 

                               13    20     3     5    13    13    15    10    15    16    10    14    15     9      7    24     4 

 

  Undecided                    55    38     4     5     -     5    21    17    12    19    22    30    11     4      6    29    17 

                                6     7     2     6           2     7     6     6     5     4     6     4     4      5     8     3 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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  Democrat                    512   192   165    66    30    96   124   153   128   169   339   196   145    65     97    32   447 

                               51    33    79    83    79    48    44    53    62    41    62    41    51    66     80     9    81 

 

  Republican                  426   355    29    14     5    91   152   108    66   223   164   259   116    25     17   321    57 

                               43    62    14    18    13    45    54    37    32    54    30    54    41    26     14    90    10 

 

  Neither                      18    12     4     -     -     4     -    10     4     6    12     6     4     2      6     -    16 

                                2     2     2                 2           3     2     1     2     1     1     2      5           3 

 

  Undecided                    44    17    11     -     3    10     8    18     8    15    29    19    17     6      2     4    34 

                                4     3     5           8     5     3     6     4     4     5     4     6     6      2     1     6 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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  A lot, I want to support    226   197    12    10     1    64    75    48    37   127    77   153    53    10     10   187    26 

  him                          23    34     6    13     3    32    26    17    18    31    14    32    19    10      8    52     5 

 

  A little, I want to          80    68     4     4     2    13    27    29    10    43    34    35    37     6      2    59    13 

  support him                   8    12     2     5     5     6    10    10     5    10     6     7    13     6      2    17     2 

 

  A lot, I want to oppose     351   121   115    45    22    59    87   107    90   133   215   129   101    44     68     8   327 

  him                          35    21    55    56    58    29    31    37    44    32    40    27    36    45     56     2    59 

 

  A little, I want to          81    38    19     7     4    14    19    28    18    28    52    29    28    10     13     4    76 

  oppose him                    8     7     9     9    11     7     7    10     9     7    10     6    10    10     11     1    14 

 

  He doesn’t have an          248   148    59    14     7    49    67    77    50    76   163   125    60    28     27    95   107 

  impact on my vote            25    26    28    18    18    24    24    27    24    18    30    26    21    29     22    27    19 

 

  Undecided                    14     4     -     -     2     2     9     -     1     6     3     9     3     -      2     4     5 

                                1     1                 5     1     3           *     1     1     2     1            2     1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q12 Page 78 

 

 

 

 

12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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  Cooperates with             348   316    10    15     -    79   120    89    56   192   130   219   101    16     11   275    40 

  President Trump              35    55     5    19          39    42    31    27    46    24    46    36    16      9    77     7 

 

  Stands up to President      561   211   187    63    35   109   134   177   128   192   363   212   159    72    105    42   485 

  Trump                        56    37    89    79    92    54    47    61    62    46    67    44    56    73     86    12    88 

 

  Undecided                    89    47    12     2     3    13    30    21    22    29    51    47    22    10      6    38    29 

                                9     8     6     3     8     6    11     7    11     7     9    10     8    10      5    11     5 

 

  Refused                       2     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -      -     2     - 

                                *     *                                   1                       *                        1       
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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  Angry                       325   120   108    39    20    60    76   107    75   101   218   112    92    46     67    15   300 

                               33    21    52    49    53    30    27    37    36    24    40    23    33    47     55     4    54 

 

  Uneasy                      170    64    56    20     7    31    31    56    50    56   111    70    49    24     27    12   139 

                               17    11    27    25    18    15    11    19    24    14    20    15    17    24     22     3    25 

 

  Okay                        155   116    17     7     6    33    52    46    20    72    77    85    52     6     10    88    44 

                               16    20     8     9    16    16    18    16    10    17    14    18    18     6      8    25     8 

 

  Delighted                   262   238     8     3     -    58    92    63    44   150    87   181    59    13      9   205    30 

                               26    41     4     4          29    32    22    21    36    16    38    21    13      7    57     5 

 

  It doesn’t matter one        64    35    11     7     3    12    26    15     9    25    39    24    22     6      6    26    28 

  way or the other              6     6     5     9     8     6     9     5     4     6     7     5     8     6      5     7     5 

 

  Undecided                    24     3     9     4     2     7     7     2     8     9    12     8     8     3      3    11    13 

                                2     1     4     5     5     3     2     1     4     2     2     2     3     3      2     3     2 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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  More likely to vote for     268   224    20    10     2    66    91    65    38   149    95   166    69    17     13   203    43 

  the Republican candidate     27    39    10    13     5    33    32    22    18    36    17    35    24    17     11    57     8 

  for Congress              

 

  More likely to vote for     348   125   117    44    18    66    79   112    84   102   238   130   108    41     63    19   310 

  the Democratic candidate     35    22    56    55    47    33    28    39    41    25    44    27    38    42     52     5    56 

  for Congress              

 

  It didn’t affect my vote    369   224    61    25    18    66   110   108    80   156   202   178   101    39     42   135   186 

                               37    39    29    31    47    33    39    37    39    38    37    37    36    40     34    38    34 

 

  Undecided                    15     3    11     1     -     3     4     4     4     6     9     6     4     1      4     -    15 

                                2     1     5     1           1     1     1     2     1     2     1     1     1      3           3 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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  Good thing                  353   304    14    11     4    80   115    93    54   193   129   228    93    15     13   260    54 

                               35    53     7    14    11    40    40    32    26    47    24    48    33    15     11    73    10 

 

  Bad thing                   454   161   151    58    26    80   104   148   113   143   302   155   126    72     93    13   411 

                               45    28    72    73    68    40    37    51    55    35    56    32    45    73     76     4    74 

 

  Makes no difference         128    82    31     5     5    25    48    29    26    50    75    66    45     5      8    64    53 

                               13    14    15     6    13    12    17    10    13    12    14    14    16     5      7    18    10 

 

  Undecided                    65    29    13     6     3    16    17    19    13    27    38    31    18     6      8    20    36 

                                7     5     6     8     8     8     6     7     6     7     7     6     6     6      7     6     6 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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16. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                              ECONOMY, EDUCATION, GUN OWNER, RELIGION                              

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                                       DIRECTION   

                                   STATE OF THE ECONOMY          EDUCATION         GUN OWNER   IMPORTANCE OF RELIGION  OF COUNTRY  

                                  ----------------------- ----------------------- ----------- ------------------------ ----------- 

                                                          HS OR SOME  COLL  MSTRS                         NOT   NOT AT             

                            TOTAL RCVRY STAG  RCSSN DPRSN LESS  COLL  GRAD  /PHD   YES   NO   VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                   

 

  Favorable                   430   371    25    19     -    95   149   111    68   230   169   270   121    19     17   323    58 

                               43    64    12    24          47    52    38    33    56    31    56    43    19     14    90    10 

 

  Unfavorable                 530   194   179    59    32    96   123   170   130   176   348   192   149    77    101    24   479 

                               53    34    86    74    84    48    43    59    63    43    64    40    53    79     83     7    86 

 

  Heard of/Undecided           40    11     5     2     6    10    12     8     8     7    27    18    12     2      4    10    17 

                                4     2     2     3    16     5     4     3     4     2     5     4     4     2      3     3     3 
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17. Robert Mueller 
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  Never heard of               85    51     7     8     5    19    34    20     8    40    39    45    24     6      8    34    45 

                                9     9     3    10    13     9    12     7     4    10     7     9     9     6      7    10     8 

 

  Favorable                   420   185   126    47     9    59   104   142   110   145   270   140   113    64     96    41   356 

                               42    32    60    59    24    29    37    49    53    35    50    29    40    65     79    11    64 

 

  Unfavorable                 247   195    25    15    10    65    71    65    44   121   112   149    76    16      4   171    60 

                               25    34    12    19    26    32    25    22    21    29    21    31    27    16      3    48    11 

 

  Heard of/Undecided          248   145    51    10    14    58    75    62    44   107   123   146    69    12     14   111    93 

                               25    25    24    13    37    29    26    21    21    26    23    30    24    12     11    31    17 
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18. Supreme Court 
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  Never heard of                1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -      1     -     1 

                                *           *                 *                             *                        1           * 

 

  Favorable                   547   381    76    32    17   114   168   145   110   251   273   287   158    46     45   275   218 

                               55    66    36    40    45    57    59    50    53    61    50    60    56    47     37    77    39 

 

  Unfavorable                 254    99    89    26    17    53    61    84    52    88   165   101    61    35     54    21   220 

                               25    17    43    33    45    26    21    29    25    21    30    21    22    36     44     6    40 

 

  Heard of/Undecided          198    96    43    22     4    33    55    60    44    74   105    92    63    17     22    61   115 

                               20    17    21    28    11    16    19    21    21    18    19    19    22    17     18    17    21 
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19. Republican Party 
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  Never heard of                3     -     -     3     -     2     -     1     -     3     -     2     1     -      -     3     - 

                                *                 4           1           *           1           *     *                  1       

 

  Favorable                   416   341    35    12     2    90   146    99    70   204   174   254   116    21     15   319    56 

                               42    59    17    15     5    45    51    34    34    49    32    53    41    21     12    89    10 

 

  Unfavorable                 534   211   160    63    33    97   131   168   129   188   341   199   152    73    103    30   464 

                               53    37    77    79    87    48    46    58    63    46    63    41    54    74     84     8    84 

 

  Heard of/Undecided           47    24    14     2     3    12     7    21     7    18    29    25    13     4      4     5    34 

                                5     4     7     3     8     6     2     7     3     4     5     5     5     4      3     1     6 
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20. Democratic Party 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Never heard of                6     3     -     3     -     5     -     1     -     3     3     4     2     -      -     6     - 

                                1     1           4           2           *           1     1     1     1                  2       

 

  Favorable                   483   195   153    51    25    87   121   147   119   157   320   200   135    61     78    43   415 

                               48    34    73    64    66    43    43    51    58    38    59    42    48    62     64    12    75 

 

  Unfavorable                 460   364    46    18     8   102   154   115    80   233   190   262   129    27     33   308    97 

                               46    63    22    23    21    51    54    40    39    56    35    55    46    28     27    86    18 

 

  Heard of/Undecided           51    14    10     8     5     7     9    26     7    20    31    14    16    10     11     -    42 

                                5     2     5    10    13     3     3     9     3     5     6     3     6    10      9           8 
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21. U.S. Congress 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Never heard of                4     1     -     3     -     2     1     1     -     4     -     2     2     -      -     3     1 

                                *     *           4           1     *     *           1           *     1                  1     * 

 

  Favorable                   206   143    28    10     6    53    60    41    43   103    98   128    58    11      7   112    74 

                               21    25    13    13    16    26    21    14    21    25    18    27    21    11      6    31    13 

 

  Unfavorable                 590   313   157    50    22   108   145   191   135   234   345   227   173    78    101   140   400 

                               59    54    75    63    58    54    51    66    66    57    63    47    61    80     83    39    72 

 

  Heard of/Undecided          200   119    24    17    10    38    78    56    28    72   101   123    49     9     14   102    79 

                               20    21    11    21    26    19    27    19    14    17    19    26    17     9     11    29    14 
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22. The news media 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Never heard of                5     2     -     3     -     3     1     1     -     3     2     2     2     -      1     3     2 

                                1     *           4           1     *     *           1     *     *     1            1     1     * 

 

  Favorable                   388   179   118    35    13    74    95   116    96   111   275   138   105    56     80    32   332 

                               39    31    56    44    34    37    33    40    47    27    51    29    37    57     66     9    60 

 

  Unfavorable                 480   357    63    22    15   102   159   127    81   257   191   293   130    28     26   290   134 

                               48    62    30    28    39    51    56    44    39    62    35    61    46    29     21    81    24 

 

  Heard of/Undecided          127    38    28    20    10    22    29    45    29    42    76    47    45    14     15    32    86 

                               13     7    13    25    26    11    10    16    14    10    14    10    16    14     12     9    16 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Strongly Approve            238   215     8     9     -    57    84    53    39   129    84   165    58     8      6   206    23 

                               24    37     4    11          28    30    18    19    31    15    34    21     8      5    58     4 

 

  Approve                     192   156    17    10     -    38    65    58    29   101    85   105    63    11     11   117    35 

                               19    27     8    13          19    23    20    14    24    16    22    22    11      9    33     6 

 

  Disapprove                  101    48    18     4    12    24    22    32    21    38    63    44    29    17     11    12    72 

                               10     8     9     5    32    12     8    11    10     9    12     9    10    17      9     3    13 

 

  Strongly Disapprove         443   150   162    55    26    80   104   140   110   143   294   155   124    61     92    14   416 

                               44    26    78    69    68    40    37    48    53    35    54    32    44    62     75     4    75 

 

  Undecided                    26     7     4     2     -     2     9     6     7     2    18    11     8     1      2     8     8 

                                3     1     2     3           1     3     2     3     *     3     2     3     1      2     2     1 
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Yes                         539   314   111    41    27   121   151   147   108   228   287   275   138    57     59   192   304 

                               54    55    53    51    71    60    53    51    52    55    53    57    49    58     48    54    55 

 

  No                          317   201    64    26     6    56    91   103    65   153   151   137   109    23     46   122   160 

                               32    35    31    33    16    28    32    36    32    37    28    29    39    23     38    34    29 

 

  Undecided                   142    59    34    13     5    24    40    39    33    30   106    66    35    18     17    43    88 

                               14    10    16    16    13    12    14    13    16     7    19    14    12    18     14    12    16 

 

  Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -      -     -     2 

                                *     *                             1                 *           *                              * 
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Yes                         385   126   130    55    29    79   101   112    87   133   246   157   101    56     62    23   346 

                               39    22    62    69    76    39    36    39    42    32    45    33    36    57     51     6    62 

 

  No                          541   428    61    20     9   110   170   154    98   262   248   301   159    33     45   324   152 

                               54    74    29    25    24    55    60    53    48    63    46    63    56    34     37    91    27 

 

  Undecided                    65    18    18     3     -    11    11    19    19    16    43    18    18     8     15    10    47 

                                7     3     9     4           5     4     7     9     4     8     4     6     8     12     3     8 

 

  Refused                       9     4     -     2     -     1     2     4     2     2     7     4     4     1      -     -     9 

                                1     1           3           *     1     1     1     *     1     1     1     1                  2 
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  More bipartisanship,        196    84    66    19     9    37    61    57    32    59   132    94    45    33     17    38   142 

  because the two parties      20    15    32    24    24    18    21    20    16    14    24    20    16    34     14    11    26 

  will have to share power  

 

  More partisan gridlock,     419   280    61    36    13    76   116   131    93   195   204   204   121    38     53   185   204 

  with nothing getting         42    49    29    45    34    38    41    45    45    47    38    43    43    39     43    52    37 

  done                      

 

  Nothing will change, it     298   165    76    20    13    72    77    82    63   130   162   137    94    25     42   107   162 

  will be a continuation       30    29    36    25    34    36    27    28    31    31    30    29    33    26     34    30    29 

  of the past two years     

 

  Undecided                    83    45     6     3     3    16    28    17    18    27    44    41    22     2     10    25    44 

                                8     8     3     4     8     8    10     6     9     7     8     9     8     2      8     7     8 

 

  Refused                       4     2     -     2     -     -     2     2     -     2     2     4     -     -      -     2     2 

                                *     *           3                 1     1           *     *     1                        1     * 
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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  Angry                       134   117     7     5     -    40    45    30    15    79    43    83    40     6      5   114    15 

                               13    20     3     6          20    16    10     7    19     8    17    14     6      4    32     3 

 

  Uneasy                      197   164    13    11     -    40    57    61    36   100    87   123    60     9      4   136    33 

                               20    28     6    14          20    20    21    17    24    16    26    21     9      3    38     6 

 

  Okay                        196    90    60    17     7    27    57    77    35    79   114    85    57    22     32    51   120 

                               20    16    29    21    18    13    20    27    17    19    21    18    20    22     26    14    22 

 

  Delighted                   376   149   113    45    26    72    90   108    97   118   251   145    99    52     73    15   352 

                               38    26    54    56    68    36    32    37    47    29    46    30    35    53     60     4    64 

 

  It doesn’t matter one        89    52    16     2     5    22    31    11    23    33    49    40    26     9      6    39    30 

  way or the other              9     9     8     3    13    11    11     4    11     8     9     8     9     9      5    11     5 

 

  Undecided                     2     2     -     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -      2     -     - 

                                *     *                                   1           *                              2             

 

  Refused                       6     2     -     -     -     -     4     -     -     2     -     4     -     -      -     2     4 

                                1     *                             1                 *           1                        1     1 
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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  Angry                       267    81   104    35    13    45    65    86    68    84   180    85    70    38     71     5   255 

                               27    14    50    44    34    22    23    30    33    20    33    18    25    39     58     1    46 

 

  Uneasy                      247   113    67    27    15    51    54    82    57    93   151   106    81    30     26    26   197 

                               25    20    32    34    39    25    19    28    28    23    28    22    29    31     21     7    36 

 

  Okay                        127    95     7     8     6    21    40    46    16    56    68    71    36    12      8    77    34 

                               13    16     3    10    16    10    14    16     8    14    13    15    13    12      7    22     6 

 

  Delighted                   263   234    12    10     -    62    94    58    43   147    93   177    71     7      7   208    33 

                               26    41     6    13          31    33    20    21    36    17    37    25     7      6    58     6 

 

  It doesn’t matter one        86    47    19     -     4    22    29    13    20    27    52    37    22    11      8    37    33 

  way or the other              9     8     9          11    11    10     4    10     7    10     8     8    11      7    10     6 

 

  Undecided                     6     6     -     -     -     -     -     4     2     6     -     2     2     -      2     2     - 

                                1     1                                   1     1     1           *     1            2     1       

 

  Refused                       4     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -      -     2     2 

                                *                                   1                             *                        1     * 
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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  A lot of trust              373   175   107    36     7    54    87   128    99   117   248   116   101    57     90    32   324 

                               37    30    51    45    18    27    31    44    48    28    46    24    36    58     74     9    58 

 

  Some trust                  198   120    45    14     2    32    72    55    35    90   101   100    67    13     16    86    88 

                               20    21    22    18     5    16    25    19    17    22    19    21    24    13     13    24    16 

 

  Little or no trust          322   244    33    22    17    80    94    90    54   161   145   199    89    24     10   202    92 

                               32    42    16    28    45    40    33    31    26    39    27    41    32    24      8    57    17 

 

  Undecided                   103    37    22     8    12    35    29    16    18    43    50    65    23     4      6    35    48 

                               10     6    11    10    32    17    10     6     9    10     9    14     8     4      5    10     9 

 

  Refused                       4     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -      -     2     2 

                                *           1                       1                 *                 1                  1     * 
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Yes                         153   109    15    12     8    40    58    25    23    83    68    94    47     6      6   100    45 

                               15    19     7    15    21    20    20     9    11    20    13    20    17     6      5    28     8 

 

  No                          696   378   165    59    22   123   185   219   161   265   405   290   203    85    106   178   463 

                               70    66    79    74    58    61    65    76    78    64    74    60    72    87     87    50    84 

 

  Undecided                   147    89    27     9     8    38    39    45    22    63    71    96    30     7     10    77    44 

                               15    15    13    11    21    19    14    16    11    15    13    20    11     7      8    22     8 

 

  Refused                       4     -     2     -     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -      -     2     2 

                                *           1                       1                 *                 1                  1     * 
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Yes                         173   126    24    11     5    60    50    34    26    84    78   105    51    11      6   108    46 

                               17    22    11    14    13    30    18    12    13    20    14    22    18    11      5    30     8 

 

  No                          545   294   132    50    17    83   136   181   137   212   321   206   160    64    103   122   381 

                               55    51    63    63    45    41    48    63    67    51    59    43    57    65     84    34    69 

 

  Undecided                   273   149    53    19    16    58    93    74    41   113   145   168    65    23     13   120   125 

                               27    26    25    24    42    29    33    26    20    27    27    35    23    23     11    34    23 

 

  Refused                       9     7     -     -     -     -     5     -     2     4     -     1     6     -      -     7     2 

                                1     1                             2           1     1           *     2                  2     * 
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Economic Recovery           576   576     -     -     -   104   178   161   126   279   268   320   150    42     56   304   213 

                               58   100                      52    63    56    61    68    49    67    53    43     46    85    38 

 

  Stagnation                  209     -   209     -     -    50    58    63    33    70   136    76    69    26     37    21   175 

                               21         100                25    20    22    16    17    25    16    24    27     30     6    32 

 

  Recession                    80     -     -    80     -    10    17    29    24    23    57    35    29    11      5    14    57 

                                8               100           5     6    10    12     6    10     7    10    11      4     4    10 

 

  Depression                   38     -     -     -    38    18    13     7     -    10    28    21    13     2      2     2    36 

                                4                     100     9     5     2           2     5     4     5     2      2     1     6 

 

  Undecided                    95     -     -     -     -    19    18    29    23    31    55    28    21    17     22    16    71 

                               10                             9     6    10    11     8    10     6     7    17     18     4    13 

 

  Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     2 

                                *                                                                                                * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 99 

 

 

 

 

33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Very liberal                111    43    32    18     8    17    27    33    32    28    80    27    34    23     25     9    95 

                               11     7    15    23    21     8    10    11    16     7    15     6    12    23     20     3    17 

 

  Liberal                     166    65    56    15     4    24    35    60    46    52   112    59    44    23     38     6   155 

                               17    11    27    19    11    12    12    21    22    13    21    12    16    23     31     2    28 

 

  Moderate                    314   167    76    33     9    55    87    99    69   128   180   143   104    24     41   105   180 

                               31    29    36    41    24    27    31    34    33    31    33    30    37    24     34    29    32 

 

  Conservative                208   165    23    10     4    50    73    59    23   106    93   116    64    18      7   118    62 

                               21    29    11    13    11    25    26    20    11    26    17    24    23    18      6    33    11 

 

  Very Conservative           148   119    16     2     2    44    43    29    28    89    44   113    26     6      3   102    33 

                               15    21     8     3     5    22    15    10    14    22     8    24     9     6      2    29     6 

 

  Other                        11     5     2     2     1     2     1     4     4     3     7     2     3     3      2     4     7 

                                1     1     1     3     3     1     *     1     2     1     1     *     1     3      2     1     1 

 

  Don’t know                   42    12     4     -    10     9    18     5     4     7    28    20     7     1      6    13    22 

                                4     2     2          26     4     6     2     2     2     5     4     2     1      5     4     4 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Yes                         413   279    70    23    10    84   124   117    79   413     -   230   113    26     44   188   189 

                               41    48    33    29    26    42    44    40    38   100          48    40    27     36    53    34 

 

  No                          544   268   136    57    28   109   144   162   120     -   544   221   160    72     78   138   359 

                               54    47    65    71    74    54    51    56    58         100    46    57    73     64    39    65 

 

  Undecided                    12     6     3     -     -     4     4     3     1     -     -     9     3     -      -     6     3 

                                1     1     1                 2     1     1     *                 2     1                  2     1 

 

  Refused                      31    23     -     -     -     4    12     7     6     -     -    20     6     -      -    25     3 

                                3     4                       2     4     2     3                 4     2                  7     1 
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  CNN                         119    45    32    14     9    28    31    38    16    34    82    50    32    18     14     6   109 

                               12     8    15    18    24    14    11    13     8     8    15    10    11    18     11     2    20 

 

  MSNBC                       100    44    36     5     3    16    26    28    30    31    67    39    27    16     16     7    92 

                               10     8    17     6     8     8     9    10    15     8    12     8    10    16     13     2    17 

 

  FOX NEWS                    239   209    13     7     2    49    86    58    40   137    87   156    58    15     10   185    37 

                               24    36     6     9     5    24    30    20    19    33    16    33    21    15      8    52     7 

 

  ABC                          60    28    12     8     3    14    16    21     9    27    32    32    15     4      8    16    43 

                                6     5     6    10     8     7     6     7     4     7     6     7     5     4      7     4     8 

 

  NBC                          45    25     7     8     3    13    12    12     8    17    23    21    13     1      9    14    28 

                                5     4     3    10     8     6     4     4     4     4     4     4     5     1      7     4     5 

 

  CBS                          41    18    14     3     3     7    12    14     6    18    22    23     8     5      3     7    31 

                                4     3     7     4     8     3     4     5     3     4     4     5     3     5      2     2     6 

 

  C-SPAN                       19    13     3     -     -     5     3     7     4    10     9     7     5     4      3     2    15 

                                2     2     1                 2     1     2     2     2     2     1     2     4      2     1     3 

 

  COMEDY CENTRAL               10     1     2     4     1     2     2     5     1     4     6     -     4     2      4     -     8 

                                1     *     1     5     3     1     1     2     *     1     1           1     2      3           1 

 

  PBS/NPR                     155    67    47    25     2    13    38    51    52    42   113    44    54    20     37    22   119 

                               16    12    22    31     5     6    13    18    25    10    21     9    19    20     30     6    21 

 

  None of them                158   101    26     4    12    34    49    41    34    75    71    84    51    10      9    83    42 

                               16    18    12     5    32    17    17    14    17    18    13    18    18    10      7    23     8 

 

  Undecided                    54    25    17     2     -    20     9    14     6    18    32    24    15     3      9    15    30 

                                5     4     8     3          10     3     5     3     4     6     5     5     3      7     4     5 
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36. What is your annual household income? 
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  Total                      1000   576   209    80    38   201   284   289   206   413   544   480   282    98    122   357   554 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Under $20,000 per year       76    35    19     3    12    40    20     9     7    22    48    46    16     5      8    27    42 

                                8     6     9     4    32    20     7     3     3     5     9    10     6     5      7     8     8 

 

  Under $50,000 per year      177    94    46    17    10    58    56    44    17    77    97    90    58    12     14    64   103 

                               18    16    22    21    26    29    20    15     8    19    18    19    21    12     11    18    19 

 

  Under $75,000 per year      164    91    39    12     7    31    49    51    33    77    85    77    57    15     15    58    94 

                               16    16    19    15    18    15    17    18    16    19    16    16    20    15     12    16    17 

 

  Under $100,000 per year     168    96    39    12     4    25    56    48    37    76    85    76    46    20     22    66    94 

                               17    17    19    15    11    12    20    17    18    18    16    16    16    20     18    18    17 

 

  Under $140,000 per year     132    86    23    13     1     7    34    53    38    49    80    55    39    15     23    37    77 

                               13    15    11    16     3     3    12    18    18    12    15    11    14    15     19    10    14 

 

  $140,000 per year or        159   101    22    15     2    13    37    49    60    69    85    64    38    24     31    61    83 

  more                         16    18    11    19     5     6    13    17    29    17    16    13    13    24     25    17    15 

 

  Don't know/Undecided         81    56     9     4     -    19    18    19    14    31    41    44    22     6      5    31    37 

                                8    10     4     5           9     6     7     7     8     8     9     8     6      4     9     7 

 

  Refused                      43    17    12     4     2     8    14    16     -    12    23    28     6     1      4    13    24 

                                4     3     6     5     5     4     5     6           3     4     6     2     1      3     4     4 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Some high school             16     6     6     -     2    16     -     -     -     4    12    14     2     -      -     6    10 

                                2     1     3           5     8                       1     2     3     1                  2     2 

 

  High school graduate        185    98    44    10    16   185     -     -     -    80    97    92    64    11     16    84    90 

                               19    17    21    13    42    92                      19    18    19    23    11     13    24    16 

 

  Some college                231   139    53    15    12     -   231     -     -   104   113   140    47    15     25    88   128 

                               23    24    25    19    32          81                25    21    29    17    15     20    25    23 

 

  Trade/technical/             53    39     5     2     1     -    53     -     -    20    31    21    19     8      3    31    17 

  vocational training           5     7     2     3     3          19                 5     6     4     7     8      2     9     3 

 

  College graduate            289   161    63    29     7     -     -   289     -   117   162   110    97    35     44    90   169 

                               29    28    30    36    18               100          28    30    23    34    36     36    25    31 

 

  Masters or PhD              206   126    33    24     -     -     -     -   206    79   120    88    53    29     34    55   126 

                               21    22    16    30                           100    19    22    18    19    30     28    15    23 

 

  Refused                      20     7     5     -     -     -     -     -     -     9     9    15     -     -      -     3    14 

                                2     1     2                                         2     2     3                        1     3 
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Very important              480   320    76    35    21   106   161   110    88   230   221   480     -     -      -   215   220 

                               48    56    36    44    55    53    57    38    43    56    41   100                       60    40 

 

  Somewhat important          282   150    69    29    13    66    66    97    53   113   160     -   282     -      -   101   156 

                               28    26    33    36    34    33    23    34    26    27    29         100                 28    28 

 

  Not very important           98    42    26    11     2    11    23    35    29    26    72     -     -    98      -    18    71 

                               10     7    12    14     5     5     8    12    14     6    13               100            5    13 

 

  Not at all important        122    56    37     5     2    16    28    44    34    44    78     -     -     -    122    17    96 

                               12    10    18     6     5     8    10    15    17    11    14                      100     5    17 

 

  Undecided                     8     4     1     -     -     -     6     2     -     -     7     -     -     -      -     4     4 

                                1     1     *                       2     1                 1                              1     1 

 

  Refused                      10     4     -     -     -     2     -     1     2     -     6     -     -     -      -     2     7 

                                1     1                       1           *     1           1                              1     1 
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39. Do you have any children in the school system? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

  Yes                         245   141    44    23     9    40    62    74    63   105   136   116    74    21     30    84   134 

                               25    24    21    29    24    20    22    26    31    25    25    24    26    21     25    24    24 

 

  No                          747   432   165    55    29   160   221   212   142   306   405   362   206    77     92   269   417 

                               75    75    79    69    76    80    78    73    69    74    74    75    73    79     75    75    75 

 

  Undecided                     4     -     -     2     -     1     -     3     -     2     2     1     1     -      -     2     2 

                                *                 3           *           1           *     *     *     *                  1     * 

 

  Refused                       4     3     -     -     -     -     1     -     1     -     1     1     1     -      -     2     1 

                                *     1                             *           *           *     *     *                  1     * 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             357    29    59    47    37    23    295   196    46    86    32   321     -   187    59     8     4    95   275    42 

                             36    21    53    53    51    14     39    26    69    65     6    75          83    74     2     5    38    79     7 

 

Wrong Track                 554    98    47    34    29   134    379   500    13    24   447    57    16    26    13   327    76   107    40   485 

                             55    70    42    38    40    82     51    67    19    18    87    13    89    12    16    93    94    43    11    86 

 

Undecided                    89    13     5     8     6     6     73    50     8    22    33    48     2    13     8    16     1    46    33    34 

                              9     9     5     9     8     4     10     7    12    17     6    11    11     6    10     5     1    19     9     6 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Addiction/Opioids             7     -     -     -     2     1      3     5     -     2     2     4     -     2     -     2     -     2     2     3 

                              1                       3     1      *     1           2     *     1           1           1           1     1     1 

 

Bipartisanship               22     -     -     -     1     4     17    13     -     4     9    10     -     2     1     8     1    10     6    13 

                              2                       1     2      2     2           3     2     2           1     1     2     1     4     2     2 

 

Candidate values/fit/        61     -     -     -     8     5     47    41     4    13    23    35     -    13    11    16     3    16    27    23 

honesty                       6                      11     3      6     5     6    10     4     8           6    14     5     4     6     8     4 

 

Civil Rights/Gender          79     -     -     -     2    27     48    64     3    10    60    15     2     7     2    45     8    15    14    61 

Equality/Social Issues        8                       3    17      6     9     4     8    12     4    11     3     3    13    10     6     4    11 

 

Economy                      88     -     -     -     6     5     77    57    13    11    31    54     1    28    10    23     3    22    45    33 

                              9                       8     3     10     8    19     8     6    13     6    12    13     7     4     9    13     6 

 

Education                    32     -     -     -     2     6     22    25     2     4    20     9     1     2     2    11     6    11     5    22 

                              3                       3     4      3     3     3     3     4     2     6     1     3     3     7     4     1     4 

 

Environment                  14     -     -     -     -     2     12    11     -     1    11     3     -     2     -     7     3     2     2    11 

                              1                             1      2     1           1     2     1           1           2     4     1     1     2 

 

Gun Control/Safety           23     -     -     -     3     3     17    12     5     5     9    11     -     7     2     7     3     4    10    11 

                              2                       4     2      2     2     7     4     2     3           3     3     2     4     2     3     2 

 

Healthcare                  140   140     -     -     5    26    108   121     2    11    81    45     5    27     9    50    14    40    33   100 

                             14   100                 7    16     14    16     3     8    16    11    28    12    11    14    17    16     9    18 

 

Immigration/Border          111     -   111     -     6    14     86    73    14    16    32    74     3    50     6    30     4    21    64    40 

Security                     11         100           8     9     12    10    21    12     6    17    17    22     8     9     5     8    18     7 

 

National Security/           16     -     -     -     1     3     12    14     1     1     7     9     -     4     1     2     -     8     4     7 

Foreign Policy                2                       1     2      2     2     1     1     1     2           2     1     1           3     1     1 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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Political Stability/Well-    25     -     -     -     2     4     19    17     1     3    16     9     -     4     1    12     3     4     7    15 

being                         3                       3     2      3     2     1     2     3     2           2     1     3     4     2     2     3 

 

Social Security/Benefits     17     -     -     -     1     1     15    15     -     1     8     5     2     1     3     6     2     5     3    12 

                              2                       1     1      2     2           1     2     1    11     *     4     2     2     2     1     2 

 

Supreme Court                 6     -     -     -     -     1      5     4     -     2     4     2     -     2     -     -     -     4     3     3 

                              1                             1      1     1           2     1     *           1                       2     1     1 

 

Taxes/Budget/Deficit         89     -     -    89     7    12     69    56     9    22    38    44     2    20    14    18    10    26    47    28 

                              9               100    10     7      9     8    13    17     7    10    11     9    18     5    12    10    14     5 

 

Trump/Trump’s agenda/        58     -     -     -     8    15     35    51     2     5    50     7     -     6     1    37     6     8     6    52 

Their position on Trump       6                      11     9      5     7     3     4    10     2           3     1    11     7     3     2     9 

 

Which party controls         51     -     -     -     1    11     39    40     1     9    33    18     -    12     2    25     4     8    19    32 

Congress/Partisan             5                       1     7      5     5     1     7     6     4           5     3     7     5     3     5     6 

identification            

 

Other                        48     -     -     -     4     9     35    33     1     8    18    28     1    14     6    12     4    11    20    23 

                              5                       6     6      5     4     1     6     4     7     6     6     8     3     5     4     6     4 

 

Undecided                    94     -     -     -    10    12     68    77     7     4    52    36     1    16     8    35     6    26    26    58 

                              9                      14     7      9    10    10     3    10     8     6     7    10    10     7    10     7    10 

 

None/Refused                 19     -     -     -     3     2     13    17     2     -     8     8     -     7     1     5     1     5     5    14 

                              2                       4     1      2     2     3           2     2           3     1     1     1     2     1     2 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Man                          72     5     6     7    72     -      -    55     8     9    24    48     -    32     7    16     4    13    43    26 

                              7     4     5     8   100                  7    12     7     5    11          14     9     5     5     5    12     5 

 

Woman                       163    26    14    12     -   163      -   143    12     6   125    33     2     8    10    98    15    29    26   131 

                             16    19    13    13         100           19    18     5    24     8    11     4    13    28    19    12     7    23 

 

Doesn’t Matter              747   108    86    69     -     -    747   531    46   117   354   338    16   178    62   235    60   201   272   393 

                             75    77    77    78                100    71    69    89    69    79    89    79    78    67    74    81    78    70 

 

Undecided                    18     1     5     1     -     -      -    17     1     -     9     7     -     8     1     2     2     5     7    11 

                              2     1     5     1                        2     1           2     2           4     1     1     2     2     2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More Likely                 746   121    73    56    55   143    531   746     -     -   464   223    16   123    47   322    73   176   183   507 

                             75    86    66    63    76    88     71   100                91    52    89    54    59    92    90    71    53    90 

 

Less Likely                  67     2    14     9     8    12     46     -    67     -    12    55     -    32    11     7     3    12    52    12 

                              7     1    13    10    11     7      6         100           2    13          14    14     2     4     5    15     2 

 

No difference               132    11    16    22     9     6    117     -     -   132    21   108     2    56    20    13     2    37    89    23 

                             13     8    14    25    13     4     16               100     4    25    11    25    25     4     2    15    26     4 

 

Undecided                    55     6     8     2     -     2     53     -     -     -    15    40     -    15     2     9     3    23    24    19 

                              6     4     7     2           1      7                       3     9           7     3     3     4     9     7     3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q10 Page 111 

 

 

 

 

10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    512    81    32    38    24   125    354   464    12    21   512     -     -    12     3   328    69    95    17   476 

                             51    58    29    43    33    77     47    62    18    16   100                 5     4    93    85    38     5    85 

 

Republican                  426    45    74    44    48    33    338   223    55   108     -   426     -   206    70     4     5   132   326    37 

                             43    32    67    49    67    20     45    30    82    82         100          91    88     1     6    53    94     7 

 

Neither                      18     5     3     2     -     2     16    16     -     2     -     -    18     2     2     6     -     8     2    14 

                              2     4     3     2           1      2     2           2               100     1     3     2           3     1     2 

 

Undecided                    44     9     2     5     -     3     39    43     -     1     -     -     -     6     5    13     7    13     3    34 

                              4     6     2     6           2      5     6           1                       3     6     4     9     5     1     6 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot, I want to support    226    27    50    20    32     8    178   123    32    56    12   206     2   226     -     -     -     -   198    25 

him                          23    19    45    22    44     5     24    16    48    42     2    48    11   100                            57     4 

 

A little, I want to          80     9     6    14     7    10     62    47    11    20     3    70     2     -    80     -     -     -    68     8 

support him                   8     6     5    16    10     6      8     6    16    15     1    16    11         100                      20     1 

 

A lot, I want to oppose     351    50    30    18    16    98    235   322     7    13   328     4     6     -     -   351     -     -     7   335 

him                          35    36    27    20    22    60     31    43    10    10    64     1    33               100                 2    60 

 

A little, I want to          81    14     4    10     4    15     60    73     3     2    69     5     -     -     -     -    81     -     3    74 

oppose him                    8    10     4    11     6     9      8    10     4     2    13     1                           100           1    13 

 

He doesn’t have an          248    40    21    26    13    29    201   176    12    37    95   132     8     -     -     -     -   248    70   117 

impact on my vote            25    29    19    29    18    18     27    24    18    28    19    31    44                           100    20    21 

 

Undecided                    14     -     -     1     -     3     11     5     2     4     5     9     -     -     -     -     -     -     2     2 

                              1                 1           2      1     1     3     3     1     2                                         1     * 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             348    33    64    47    43    26    272   183    52    89    17   326     2   198    68     7     3    70   348     - 

President Trump              35    24    58    53    60    16     36    25    78    67     3    77    11    88    85     2     4    28   100       

 

Stands up to President      561   100    40    28    26   131    393   507    12    23   476    37    14    25     8   335    74   117     -   561 

Trump                        56    71    36    31    36    80     53    68    18    17    93     9    78    11    10    95    91    47         100 

 

Undecided                    89     7     6    14     3     6     80    56     3    20    19    61     2     3     4     9     4    59     -     - 

                              9     5     5    16     4     4     11     8     4    15     4    14    11     1     5     3     5    24             

 

Refused                       2     -     1     -     -     -      2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              *           1                        *                             *                                   1             
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       325    48    25    15    24    94    199   301     9    10   292    13     8    13     1   217    42    52    11   307 

                             33    34    23    17    33    58     27    40    13     8    57     3    44     6     1    62    52    21     3    55 

 

Uneasy                      170    41    13    11     -    31    138   147     7     3   144    11     2     6     4    96    23    38     1   152 

                             17    29    12    12          19     18    20    10     2    28     3    11     3     5    27    28    15     *    27 

 

Okay                        155    18    14    19    10    13    129   100    10    37    30   114     2    35    20    17     8    71    90    42 

                             16    13    13    21    14     8     17    13    15    28     6    27    11    15    25     5    10    29    26     7 

 

Delighted                   262    29    54    28    36    17    205   132    34    74     6   255     -   162    48     1     2    44   227    11 

                             26    21    49    31    50    10     27    18    51    56     1    60          72    60     *     2    18    65     2 

 

It doesn’t matter one        64     3     4    11     -     8     54    48     4     8    26    27     4     8     6     8     5    35    16    34 

way or the other              6     2     4    12           5      7     6     6     6     5     6    22     4     8     2     6    14     5     6 

 

Undecided                    24     1     1     5     2     -     22    18     3     -    14     6     2     2     1    12     1     8     3    15 

                              2     1     1     6     3            3     2     4           3     1    11     1     1     3     1     3     1     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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More likely to vote for     268    24    52    28    30    32    201   132    40    73     6   257     2   152    49     5     4    56   231    24 

the Republican candidate     27    17    47    31    42    20     27    18    60    55     1    60    11    67    61     1     5    23    66     4 

for Congress              

 

More likely to vote for     348    57    25    19    17    92    233   330     4    10   333     6     2    10     2   231    43    57     6   328 

the Democratic candidate     35    41    23    21    24    56     31    44     6     8    65     1    11     4     3    66    53    23     2    58 

for Congress              

 

It didn’t affect my vote    369    55    34    42    25    38    299   272    22    49   166   161    12    62    29   107    33   131   111   196 

                             37    39    31    47    35    23     40    36    33    37    32    38    67    27    36    30    41    53    32    35 

 

Undecided                    15     4     -     -     -     1     14    12     1     -     7     2     2     2     -     8     1     4     -    13 

                              2     3                       1      2     2     1           1     *    11     1           2     1     2           2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  353    36    64    40    37    23    286   189    42    98    22   328     -   185    54     9     7    91   290    24 

                             35    26    58    45    51    14     38    25    63    74     4    77          82    68     3     9    37    83     4 

 

Bad thing                   454    81    32    23    21   115    311   418     9    14   411    15     8    14     -   298    62    75     7   430 

                             45    58    29    26    29    71     42    56    13    11    80     4    44     6          85    77    30     2    77 

 

Makes no difference         128    13     5    21    10    17     99    91    16    10    53    60     6    19    21    25     9    52    41    71 

                             13     9     5    24    14    10     13    12    24     8    10    14    33     8    26     7    11    21    12    13 

 

Undecided                    65    10    10     5     4     8     51    48     -    10    26    23     4     8     5    19     3    30    10    36 

                              7     7     9     6     6     5      7     6           8     5     5    22     4     6     5     4    12     3     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q16 Page 117 

 

 

 

 

16. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Favorable                   430    46    70    54    48    23    350   231    57   110    34   386     6   215    74     7     4   124   335    47 

                             43    33    63    61    67    14     47    31    85    83     7    91    33    95    93     2     5    50    96     8 

 

Unfavorable                 530    90    38    31    24   132    367   487    10    16   471    19    12     9     -   342    73   104    10   503 

                             53    64    34    35    33    81     49    65    15    12    92     4    67     4          97    90    42     3    90 

 

Heard of/Undecided           40     4     3     4     -     8     30    28     -     6     7    21     -     2     6     2     4    20     3    11 

                              4     3     3     4           5      4     4           5     1     5           1     8     1     5     8     1     2 
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17. Robert Mueller 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               85    10     4    10    12     9     61    65    11     4    33    44     -    18    14    19     2    26    29    37 

                              9     7     4    11    17     6      8     9    16     3     6    10           8    18     5     2    10     8     7 

 

Favorable                   420    77    30    23    20   113    286   384     8    19   344    54    12    32    11   255    59    61    37   366 

                             42    55    27    26    28    69     38    51    12    14    67    13    67    14    14    73    73    25    11    65 

 

Unfavorable                 247    25    55    31    15    33    193   133    35    65    54   190     2   116    35    31     4    59   181    50 

                             25    18    50    35    21    20     26    18    52    49    11    45    11    51    44     9     5    24    52     9 

 

Heard of/Undecided          248    28    22    25    25     8    207   164    13    44    81   138     4    60    20    46    16   102   101   108 

                             25    20    20    28    35     5     28    22    19    33    16    32    22    27    25    13    20    41    29    19 
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18. Supreme Court 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                1     -     -     -     -     -      1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              *                                    *     *                 *                             *                       * 

 

Favorable                   547    74    72    46    45    75    418   359    52   100   179   334     4   179    61   120    35   147   284   208 

                             55    53    65    52    63    46     56    48    78    76    35    78    22    79    76    34    43    59    82    37 

 

Unfavorable                 254    39    21    22    13    55    186   231     6    12   223    19    10    19     3   153    32    45    16   230 

                             25    28    19    25    18    34     25    31     9     9    44     4    56     8     4    44    40    18     5    41 

 

Heard of/Undecided          198    27    18    21    14    33    142   155     9    20   109    73     4    28    16    77    14    56    48   122 

                             20    19    16    24    19    20     19    21    13    15    21    17    22    12    20    22    17    23    14    22 
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19. Republican Party 
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Never heard of                3     -     -     2     -     -      3     -     3     -     3     -     -     2     1     -     -     -     3     - 

                              *                 2                  *           4           1                 1     1                       1       

 

Favorable                   416    39    66    46    47    36    328   218    53   107    22   391     -   203    63     8     4   128   315    45 

                             42    28    59    52    65    22     44    29    79    81     4    92          90    79     2     5    52    91     8 

 

Unfavorable                 534    93    42    35    25   124    376   484    11    25   464    35    10    18    10   333    71    98    24   480 

                             53    66    38    39    35    76     50    65    16    19    91     8    56     8    13    95    88    40     7    86 

 

Heard of/Undecided           47     8     3     6     -     3     40    44     -     -    23     -     8     3     6    10     6    22     6    36 

                              5     6     3     7           2      5     6                 4          44     1     8     3     7     9     2     6 
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20. Democratic Party 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                6     -     -     2     -     2      4     3     3     -     6     -     -     2     1     -     1     2     5     1 

                              1                 2           1      1     *     4           1                 1     1           1     1     1     * 

 

Favorable                   483    86    35    33    26   122    329   441    15    18   420    33     8    27    14   292    62    85    31   437 

                             48    61    32    37    36    75     44    59    22    14    82     8    44    12    18    83    77    34     9    78 

 

Unfavorable                 460    49    76    49    46    36    369   258    47   112    54   393     6   196    63    32    10   148   310    81 

                             46    35    68    55    64    22     49    35    70    85    11    92    33    87    79     9    12    60    89    14 

 

Heard of/Undecided           51     5     -     5     -     3     45    44     2     2    32     -     4     1     2    27     8    13     2    42 

                              5     4           6           2      6     6     3     2     6          22     *     3     8    10     5     1     7 
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21. U.S. Congress 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                4     1     -     -     3     -      1     1     3     -     1     3     -     2     1     -     -     1     3     1 

                              *     1                 4            *     *     4           *     1           1     1                 *     1     * 

 

Favorable                   206    26    31    28    12    27    167   145    24    30    73   123     4    69    29    40    11    54   111    81 

                             21    19    28    31    17    17     22    19    36    23    14    29    22    31    36    11    14    22    32    14 

 

Unfavorable                 590    91    62    43    38   121    418   477    30    59   370   180    14   100    37   265    58   128   157   396 

                             59    65    56    48    53    74     56    64    45    45    72    42    78    44    46    75    72    52    45    71 

 

Heard of/Undecided          200    22    18    18    19    15    161   123    10    43    68   120     -    55    13    46    12    65    77    83 

                             20    16    16    20    26     9     22    16    15    33    13    28          24    16    13    15    26    22    15 
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22. The news media 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                5     -     -     -     3     2      -     2     3     -     2     3     -     2     1     2     -     -     3     2 

                              1                       4     1            *     4           *     1           1     1     1                 1     * 

 

Favorable                   388    66    25    30    23   109    256   343    14    22   332    26    14    23    13   231    47    71    25   348 

                             39    47    23    34    32    67     34    46    21    17    65     6    78    10    16    66    58    29     7    62 

 

Unfavorable                 480    53    76    48    42    41    384   297    49   100   102   362     2   187    59    66    18   143   305   121 

                             48    38    68    54    58    25     51    40    73    76    20    85    11    83    74    19    22    58    88    22 

 

Heard of/Undecided          127    21    10    11     4    11    107   104     1    10    76    35     2    14     7    52    16    34    15    90 

                             13    15     9    12     6     7     14    14     1     8    15     8    11     6     9    15    20    14     4    16 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            238    25    53    28    28    14    188   122    31    69     6   226     2   163    36     -     1    36   211    17 

                             24    18    48    31    39     9     25    16    46    52     1    53    11    72    45           1    15    61     3 

 

Approve                     192    21    17    26    20     9    162   109    26    41    28   160     4    52    38     7     3    88   124    30 

                             19    15    15    29    28     6     22    15    39    31     5    38    22    23    48     2     4    35    36     5 

 

Disapprove                  101    20     9     8     8    14     77    92     2     4    61    12     4     2     2    37    20    38    10    79 

                             10    14     8     9    11     9     10    12     3     3    12     3    22     1     3    11    25    15     3    14 

 

Strongly Disapprove         443    70    30    24    16   118    302   407     8    14   412    10     8     8     -   307    57    71     -   431 

                             44    50    27    27    22    72     40    55    12    11    80     2    44     4          87    70    29          77 

 

Undecided                    26     4     2     3     -     8     18    16     -     4     5    18     -     1     4     -     -    15     3     4 

                              3     3     2     3           5      2     2           3     1     4           *     5                 6     1     1 
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         539    81    69    45    37    89    400   385    42    87   268   245     6   142    48   179    42   118   218   283 

                             54    58    62    51    51    55     54    52    63    66    52    58    33    63    60    51    52    48    63    50 

 

No                          317    38    28    33    29    53    232   240    23    35   160   132    10    63    25   113    25    87    99   183 

                             32    27    25    37    40    33     31    32    34    27    31    31    56    28    31    32    31    35    28    33 

 

Undecided                   142    21    12    11     6    21    113   119     2    10    84    47     2    21     7    59    14    41    29    95 

                             14    15    11    12     8    13     15    16     3     8    16    11    11     9     9    17    17    17     8    17 

 

Refused                       2     -     2     -     -     -      2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     2     - 

                              *           2                        *     *                       *                                   1     1       
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         385    59    27    25    22    89    265   337    16    20   335    18    10    18     3   251    45    63    12   360 

                             39    42    24    28    31    55     35    45    24    15    65     4    56     8     4    72    56    25     3    64 

 

No                          541    70    79    58    50    61    421   345    51   108   128   393     8   208    75    69    29   154   332   158 

                             54    50    71    65    69    37     56    46    76    82    25    92    44    92    94    20    36    62    95    28 

 

Undecided                    65     8     2     5     -    11     54    55     -     4    44    13     -     -     2    25     7    28     -    38 

                              7     6     2     6           7      7     7           3     9     3                 3     7     9    11           7 

 

Refused                       9     3     3     1     -     2      7     9     -     -     5     2     -     -     -     6     -     3     4     5 

                              1     2     3     1           1      1     1                 1     *                       2           1     1     1 
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More bipartisanship,        196    26    18    11    20    55    118   169    11     2   147    36     4    23     5   106    20    42    26   154 

because the two parties      20    19    16    12    28    34     16    23    16     2    29     8    22    10     6    30    25    17     7    27 

will have to share power  

 

More partisan gridlock,     419    64    48    43    19    60    333   277    33    88   174   223     6   108    47   129    25   102   197   193 

with nothing getting         42    46    43    48    26    37     45    37    49    67    34    52    33    48    59    37    31    41    57    34 

done                      

 

Nothing will change, it     298    35    37    28    22    35    237   232    20    34   148   127     6    76    22    94    30    76    96   175 

will be a continuation       30    25    33    31    31    21     32    31    30    26    29    30    33    34    28    27    37    31    28    31 

of the past two years     

 

Undecided                    83    15     6     6    11    13     57    64     3     8    43    36     2    17     6    22     6    26    25    39 

                              8    11     5     7    15     8      8     9     4     6     8     8    11     8     8     6     7    10     7     7 

 

Refused                       4     -     2     1     -     -      2     4     -     -     -     4     -     2     -     -     -     2     4     - 

                              *           2     1                  *     1                       1           1                       1     1       
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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Angry                       134    11    26     9    18     9    105    62    24    38     6   128     -    97    18     1     1    17   127     5 

                             13     8    23    10    25     6     14     8    36    29     1    30          43    23     *     1     7    36     1 

 

Uneasy                      197    21    30    24    21    18    153   101    27    56     5   181     -    78    38     6     6    67   147    27 

                             20    15    27    27    29    11     20    14    40    42     1    42          35    48     2     7    27    42     5 

 

Okay                        196    36    22    21     7    30    154   169     3    10   127    40     8    24    16    75    24    57    42   139 

                             20    26    20    24    10    18     21    23     4     8    25     9    44    11    20    21    30    23    12    25 

 

Delighted                   376    59    23    22    21   102    251   345    12    14   354     8     8    14     5   262    45    45     9   355 

                             38    42    21    25    29    63     34    46    18    11    69     2    44     6     6    75    56    18     3    63 

 

It doesn’t matter one        89    13     8    13     5     4     78    61     1    14    20    63     2    13     3     7     5    56    21    31 

way or the other              9     9     7    15     7     2     10     8     1    11     4    15    11     6     4     2     6    23     6     6 

 

Undecided                     2     -     -     -     -     -      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2 

                              *                                          *                                                           1           * 

 

Refused                       6     -     2     -     -     -      6     6     -     -     -     6     -     -     -     -     -     4     2     2 

                              1           2                        1     1                       1                                   2     1     * 
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                 PRESIDENT TRUMP AND THE CONGRESSIONAL ELECTIONS                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                      LIKELY TO VOTE                                                               

                                                                       FOR CAND. WHO    PARTY CANDIDATE                                  MIDTERM   

                                 MOST IMPORTANT   PREFER TO VOTE FOR   SUPPORTS ERA     LIKELY TO VOTE                                  ELECTION   

                                      ISSUE        MAN/WOMAN CAND.       AMENDMENT            FOR            TRUMP IMPACT ON VOTE       CONGRESS   

                                ----------------- ------------------ ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       267    36    15    12    17    79    168   242     8    11   256     3     6     8     3   179    33    42     7   252 

                             27    26    14    13    24    48     22    32    12     8    50     1    33     4     4    51    41    17     2    45 

 

Uneasy                      247    55    22    16    10    48    183   220     7    13   196    22     6    12     8   149    30    48     8   223 

                             25    39    20    18    14    29     24    29    10    10    38     5    33     5    10    42    37    19     2    40 

 

Okay                        127    15     8    22    11    17     96    80    13    20    30    83     4    25    33    10     7    47    69    37 

                             13    11     7    25    15    10     13    11    19    15     6    19    22    11    41     3     9    19    20     7 

 

Delighted                   263    20    60    25    29    14    216   134    38    77     7   255     -   173    33     3     3    49   245    11 

                             26    14    54    28    40     9     29    18    57    58     1    60          77    41     1     4    20    70     2 

 

It doesn’t matter one        86    12     6    14     5     5     76    60     1    11    21    57     2     8     1    10     8    56    17    34 

way or the other              9     9     5    16     7     3     10     8     1     8     4    13    11     4     1     3    10    23     5     6 

 

Undecided                     6     2     -     -     -     -      4     6     -     -     2     2     -     -     2     -     -     4     2     2 

                              1     1                              1     1                 *     *                 3                 2     1     * 

 

Refused                       4     -     -     -     -     -      4     4     -     -     -     4     -     -     -     -     -     2     -     2 

                              *                                    1     1                       1                                   1           * 
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of trust              373    70    32    18    26   100    247   339     6    16   326    30    10    28     5   240    55    45    30   333 

                             37    50    29    20    36    61     33    45     9    12    64     7    56    12     6    68    68    18     9    59 

 

Some trust                  198    26    13    25    18    29    146   145    19    23    77   102     4    39    25    49    14    66    89    82 

                             20    19    12    28    25    18     20    19    28    17    15    24    22    17    31    14    17    27    26    15 

 

Little or no trust          322    34    62    36    23    28    260   182    37    84    70   240     2   137    44    40     8    93   206    89 

                             32    24    56    40    32    17     35    24    55    64    14    56    11    61    55    11    10    38    59    16 

 

Undecided                   103     9     4    10     5     6     90    76     5     9    39    50     2    22     6    22     4    40    23    53 

                             10     6     4    11     7     4     12    10     7     7     8    12    11    10     8     6     5    16     7     9 

 

Refused                       4     1     -     -     -     -      4     4     -     -     -     4     -     -     -     -     -     4     -     4 

                              *     1                              1     1                       1                                   2           1 
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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Yes                         153    11    36    13    14    17    112   100    21    29    41   107     2    78    19    22     4    27    97    47 

                             15     8    32    15    19    10     15    13    31    22     8    25    11    35    24     6     5    11    28     8 

 

No                          696   110    61    62    46   139    504   555    33    77   435   211    14   102    50   311    74   157   185   465 

                             70    79    55    70    64    85     67    74    49    58    85    50    78    45    63    89    91    63    53    83 

 

Undecided                   147    18    14    14    12     7    127    87    13    26    36   104     2    46    11    18     3    60    66    45 

                             15    13    13    16    17     4     17    12    19    20     7    24    11    20    14     5     4    24    19     8 

 

Refused                       4     1     -     -     -     -      4     4     -     -     -     4     -     -     -     -     -     4     -     4 

                              *     1                              1     1                       1                                   2           1 
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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Yes                         173    17    34    13    16    17    136   102    18    43    39   127     2    85    15    25     4    42   120    48 

                             17    12    31    15    22    10     18    14    27    33     8    30    11    38    19     7     5    17    34     9 

 

No                          545    91    43    47    35   119    387   443    30    50   357   153    14    71    35   263    55   119   120   386 

                             55    65    39    53    49    73     52    59    45    38    70    36    78    31    44    75    68    48    34    69 

 

Undecided                   273    32    33    28    18    27    218   196    19    35   116   137     2    64    29    63    22    85   101   125 

                             27    23    30    31    25    17     29    26    28    27    23    32    11    28    36    18    27    34    29    22 

 

Refused                       9     -     1     1     3     -      6     5     -     4     -     9     -     6     1     -     -     2     7     2 

                              1           1     1     4            1     1           3           2           3     1                 1     2     * 
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           576    82    79    64    45    73    449   379    45   114   192   355    12   197    68   121    38   148   316   211 

                             58    59    71    72    63    45     60    51    67    86    38    83    67    87    85    34    47    60    91    38 

 

Stagnation                  209    32    20    11    12    58    134   188    10     7   165    29     4    12     4   115    19    59    10   187 

                             21    23    18    12    17    36     18    25    15     5    32     7    22     5     5    33    23    24     3    33 

 

Recession                    80     9     4     9     7    12     57    59    12     4    66    14     -    10     4    45     7    14    15    63 

                              8     6     4    10    10     7      8     8    18     3    13     3           4     5    13     9     6     4    11 

 

Depression                   38     2     2     -     2     6     30    33     -     5    30     5     -     1     2    22     4     7     -    35 

                              4     1     2           3     4      4     4           4     6     1           *     3     6     5     3           6 

 

Undecided                    95    15     6     5     6    14     75    85     -     2    59    21     2     6     2    48    13    18     7    63 

                             10    11     5     6     8     9     10    11           2    12     5    11     3     3    14    16     7     2    11 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -      2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     2 

                              *                                    *     *                       *                                   1           * 
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                111    12    11     6     6    39     66   103     5     3    99     8     2     5     -    76    12    18     4   102 

                             11     9    10     7     8    24      9    14     7     2    19     2    11     2          22    15     7     1    18 

 

Liberal                     166    30    15     7     9    53     98   158     1     7   152     8     2    12     -   110    22    22     8   153 

                             17    21    14     8    13    33     13    21     1     5    30     2    11     5          31    27     9     2    27 

 

Moderate                    314    66    23    38    16    39    256   250    13    37   185    95     9    44    26   118    34    90    80   199 

                             31    47    21    43    22    24     34    34    19    28    36    22    50    19    33    34    42    36    23    35 

 

Conservative                208    16    34    26    19    15    167   117    26    48    34   165     4    78    32    23     5    66   134    55 

                             21    11    31    29    26     9     22    16    39    36     7    39    22    35    40     7     6    27    39    10 

 

Very Conservative           148    13    25    10    22     9    117    77    22    33    17   128     -    86    19    10     2    31   116    21 

                             15     9    23    11    31     6     16    10    33    25     3    30          38    24     3     2    13    33     4 

 

Other                        11     -     1     2     -     2      9     8     -     -     6     4     1     -     1     4     1     5     3     6 

                              1           1     2           1      1     1                 1     1     6           1     1     1     2     1     1 

 

Don’t know                   42     3     2     -     -     6     34    33     -     4    19    18     -     1     2    10     5    16     3    25 

                              4     2     2                 4      5     4           3     4     4           *     3     3     6     6     1     4 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         413    57    57    38    39    42    324   294    33    67   169   223     6   127    43   133    28    76   192   192 

                             41    41    51    43    54    26     43    39    49    51    33    52    33    56    54    38    35    31    55    34 

 

No                          544    77    48    48    26   118    390   436    32    54   339   164    12    77    34   215    52   163   130   363 

                             54    55    43    54    36    72     52    58    48    41    66    38    67    34    43    61    64    66    37    65 

 

Undecided                    12     1     2     -     2     3      7     5     -     2     3     9     -     4     -     2     1     2     4     3 

                              1     1     2           3     2      1     1           2     1     2           2           1     1     1     1     1 

 

Refused                      31     5     4     3     5     -     26    11     2     9     1    30     -    18     3     1     -     7    22     3 

                              3     4     4     3     7            3     1     3     7     *     7           8     4     *           3     6     1 
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                      LIKELY TO VOTE                                                               

                                                                       FOR CAND. WHO    PARTY CANDIDATE                                  MIDTERM   

                                 MOST IMPORTANT   PREFER TO VOTE FOR   SUPPORTS ERA     LIKELY TO VOTE                                  ELECTION   

                                      ISSUE        MAN/WOMAN CAND.       AMENDMENT            FOR            TRUMP IMPACT ON VOTE       CONGRESS   

                                ----------------- ------------------ ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         119    30    10     6     8    24     87   110     5     4   104     3     5    11     -    73    16    16     7   108 

                             12    21     9     7    11    15     12    15     7     3    20     1    28     5          21    20     6     2    19 

 

MSNBC                       100    14     6     3     9    36     55    93     1     6    84    10     2     5     2    60    11    21     7    86 

                             10    10     5     3    13    22      7    12     1     5    16     2    11     2     3    17    14     8     2    15 

 

FOX NEWS                    239    25    51    24    26    19    187   125    28    71     9   227     2   152    42     6     1    38   204    22 

                             24    18    46    27    36    12     25    17    42    54     2    53    11    67    53     2     1    15    59     4 

 

ABC                          60    10     4     7     5     7     44    41     8     7    44    14     -     5     7    24     9    14    11    48 

                              6     7     4     8     7     4      6     5    12     5     9     3           2     9     7    11     6     3     9 

 

NBC                          45    11     2     3     7     4     32    39     4     1    24    14     4     7     5    14     4    15     9    32 

                              5     8     2     3    10     2      4     5     6     1     5     3    22     3     6     4     5     6     3     6 

 

CBS                          41     7     6     2     -     2     39    35     2     -    31     9     -     2     -    20     5    14     2    34 

                              4     5     5     2           1      5     5     3           6     2           1           6     6     6     1     6 

 

C-SPAN                       19     4     1     7     3     1     15    16     2     -    10     6     1     -     1     9     4     5     6    11 

                              2     3     1     8     4     1      2     2     3           2     1     6           1     3     5     2     2     2 

 

COMEDY CENTRAL               10     -     -     -     -     1      9     8     -     2     7     -     2     1     -     7     1     1     -    10 

                              1                             1      1     1           2     1          11     *           2     1     *           2 

 

PBS/NPR                     155    18    13    17     4    54     94   131     2    13   124    23     2     2     6    90    22    35    17   129 

                             16    13    12    19     6    33     13    18     3    10    24     5    11     1     8    26    27    14     5    23 

 

None of them                158    15    16    16     6     9    141    99    10    28    49    99     -    30    14    25     5    79    68    51 

                             16    11    14    18     8     6     19    13    15    21    10    23          13    18     7     6    32    20     9 

 

Undecided                    54     6     2     4     4     6     44    49     5     -    26    21     -    11     3    23     3    10    17    30 

                              5     4     2     4     6     4      6     7     7           5     5           5     4     7     4     4     5     5 
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36. What is your annual household income? 
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                                                                      LIKELY TO VOTE                                                               

                                                                       FOR CAND. WHO    PARTY CANDIDATE                                  MIDTERM   

                                 MOST IMPORTANT   PREFER TO VOTE FOR   SUPPORTS ERA     LIKELY TO VOTE                                  ELECTION   

                                      ISSUE        MAN/WOMAN CAND.       AMENDMENT            FOR            TRUMP IMPACT ON VOTE       CONGRESS   

                                ----------------- ------------------ ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       76     6     6     4     8    14     54    53     5    15    37    33     4    17     4    22     4    27    23    45 

                              8     4     5     4    11     9      7     7     7    11     7     8    22     8     5     6     5    11     7     8 

 

Under $50,000 per year      177    34    21    11    18    35    118   138    10    22    98    70     2    40    14    67    10    46    53   111 

                             18    24    19    12    25    21     16    18    15    17    19    16    11    18    18    19    12    19    15    20 

 

Under $75,000 per year      164    29    22    12     8    31    121   120    18    18    76    76     8    29    22    57    16    40    64    88 

                             16    21    20    13    11    19     16    16    27    14    15    18    44    13    28    16    20    16    18    16 

 

Under $100,000 per year     168    23    17    23     8    23    135   123    14    27    99    68     -    49    10    70    13    25    61    95 

                             17    16    15    26    11    14     18    16    21    20    19    16          22    13    20    16    10    18    17 

 

Under $140,000 per year     132    14    11    18    10    19    101    97     7    17    71    53     -    24     5    50    15    36    46    68 

                             13    10    10    20    14    12     14    13    10    13    14    12          11     6    14    19    15    13    12 

 

$140,000 per year or        159    20    23    13     9    28    122   120     5    23    83    65     4    35    16    56    10    41    56    92 

more                         16    14    21    15    13    17     16    16     7    17    16    15    22    15    20    16    12    17    16    16 

 

Don't know/Undecided         81    11     6     4    10    10     59    60     6     8    32    42     -    25     7    16    11    16    32    38 

                              8     8     5     4    14     6      8     8     9     6     6    10          11     9     5    14     6     9     7 

 

Refused                      43     3     5     4     1     3     37    35     2     2    16    19     -     7     2    13     2    17    13    24 

                              4     2     5     4     1     2      5     5     3     2     3     4           3     3     4     2     7     4     4 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                                                                 PRESIDENT TRUMP AND THE CONGRESSIONAL ELECTIONS                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                      LIKELY TO VOTE                                                               

                                                                       FOR CAND. WHO    PARTY CANDIDATE                                  MIDTERM   

                                 MOST IMPORTANT   PREFER TO VOTE FOR   SUPPORTS ERA     LIKELY TO VOTE                                  ELECTION   

                                      ISSUE        MAN/WOMAN CAND.       AMENDMENT            FOR            TRUMP IMPACT ON VOTE       CONGRESS   

                                ----------------- ------------------ ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             16     1     2     -     2    10      4    14     2     -    12     4     -     2     2     6     -     6     6    10 

                              2     1     2           3     6      1     2     3           2     1           1     3     2           2     2     2 

 

High school graduate        185    21    17    14    21    16    148   144    10    26    84    87     4    62    11    53    14    43    73    99 

                             19    15    15    16    29    10     20    19    15    20    16    20    22    27    14    15    17    17    21    18 

 

Some college                231    37    37    16    22    31    170   162    18    36   105   120     -    62    19    77    14    52    94   112 

                             23    26    33    18    31    19     23    22    27    27    21    28          27    24    22    17    21    27    20 

 

Trade/technical/             53     8     2     9     4     6     42    37     3     7    19    32     -    13     8    10     5    15    26    22 

vocational training           5     6     2    10     6     4      6     5     4     5     4     8           6    10     3     6     6     7     4 

 

College graduate            289    46    27    26    14    53    215   222    20    30   153   108    10    48    29   107    28    77    89   177 

                             29    33    24    29    19    33     29    30    30    23    30    25    56    21    36    30    35    31    26    32 

 

Masters or PhD              206    26    21    24     9    44    151   150    13    31   128    66     4    37    10    90    18    50    56   128 

                             21    19    19    27    13    27     20    20    19    23    25    15    22    16    13    26    22    20    16    23 

 

Refused                      20     1     5     -     -     3     17    17     1     2    11     9     -     2     1     8     2     5     4    13 

                              2     1     5                 2      2     2     1     2     2     2           1     1     2     2     2     1     2 
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                                                      LIKELY TO VOTE                                                               

                                                                       FOR CAND. WHO    PARTY CANDIDATE                                  MIDTERM   

                                 MOST IMPORTANT   PREFER TO VOTE FOR   SUPPORTS ERA     LIKELY TO VOTE                                  ELECTION   

                                      ISSUE        MAN/WOMAN CAND.       AMENDMENT            FOR            TRUMP IMPACT ON VOTE       CONGRESS   

                                ----------------- ------------------ ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              480    63    75    45    35    64    370   342    39    69   196   259     6   153    35   129    29   125   219   212 

                             48    45    68    51    49    39     50    46    58    52    38    61    33    68    44    37    36    50    63    38 

 

Somewhat important          282    40    23    27    25    49    206   211    17    43   145   116     4    53    37   101    28    60   101   159 

                             28    29    21    30    35    30     28    28    25    33    28    27    22    23    46    29    35    24    29    28 

 

Not very important           98    17     6    10     6    21     68    79     6     9    65    25     2    10     6    44    10    28    16    72 

                             10    12     5    11     8    13      9    11     9     7    13     6    11     4     8    13    12    11     5    13 

 

Not at all important        122    20     6     6     6    28     86   103     4     9    97    17     6    10     2    68    13    27    11   105 

                             12    14     5     7     8    17     12    14     6     7    19     4    33     4     3    19    16    11     3    19 

 

Undecided                     8     -     1     -     -     -      8     4     -     2     4     4     -     -     -     4     -     4     -     6 

                              1           1                        1     1           2     1     1                       1           2           1 

 

Refused                      10     -     -     1     -     1      9     7     1     -     5     5     -     -     -     5     1     4     1     7 

                              1                 1           1      1     1     1           1     1                       1     1     2     *     1 
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39. Do you have any children in the school system? 
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                                                                      LIKELY TO VOTE                                                               

                                                                       FOR CAND. WHO    PARTY CANDIDATE                                  MIDTERM   

                                 MOST IMPORTANT   PREFER TO VOTE FOR   SUPPORTS ERA     LIKELY TO VOTE                                  ELECTION   

                                      ISSUE        MAN/WOMAN CAND.       AMENDMENT            FOR            TRUMP IMPACT ON VOTE       CONGRESS   

                                ----------------- ------------------ ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                HLTH                          DOESNT             NO                      SPPRT SPPRT OPPSE OPPSE NO    COOP  STAND 

                          TOTAL CARE  IMMIG TAXES  MAN  WOMAN MATTER MORE  LESS  DIFF   DEM   REP  NEITH A LOT LTTLE A LOT LTLLE IMPCT ERATE UP TO 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   140   111    89    72   163    747   746    67   132   512   426    18   226    80   351    81   248   348   561 

                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         245    28    26    22    11    37    192   197    15    26   129    94     8    49    20    85    23    62    75   146 

                             25    20    23    25    15    23     26    26    22    20    25    22    44    22    25    24    28    25    22    26 

 

No                          747   112    84    66    59   126    549   546    49   104   381   326    10   175    58   264    57   185   268   412 

                             75    80    76    74    82    77     73    73    73    79    74    77    56    77    73    75    70    75    77    73 

 

Undecided                     4     -     -     -     2     -      2     2     2     -     2     2     -     1     1     2     -     -     2     2 

                              *                       3            *     *     3           *     *           *     1     1                 1     * 

 

Refused                       4     -     1     1     -     -      4     1     1     2     -     4     -     1     1     -     1     1     3     1 

                              *           1     1                  1     *     1     2           1           *     1           1     *     1     * 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Right Direction              357     15     12     88    205     26    203     19    135    260     13     64    275     21 

                                  36      5      7     57     78     41     76      5     37     74      3     50     50      8 

 

    Wrong Track                  554    300    139     44     30     28     43    310    186     54    411     53    218    220 

                                  55     92     82     28     11     44     16     89     50     15     91     41     40     87 

 

    Undecided                     89     10     19     23     27     10     22     19     48     39     30     11     54     13 

                                   9      3     11     15     10     16      8      5     13     11      7      9     10      5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q7 Page 142 

 

 

 

 

7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Addiction/Opioids              7      -      1      3      -      2      -      1      6      2      1      2      4      1 

                                   1             1      2             3             *      2      1      *      2      1      * 

 

    Bipartisanship                22      7      4      5      4      2      5      4     13      6     10      3     17      3 

                                   2      2      2      3      2      3      2      1      4      2      2      2      3      1 

 

    Candidate values/fit/         61     14      9     14     21      3     25     19     17     29     21      8     43      9 

    honesty                        6      4      5      9      8      5      9      5      5      8      5      6      8      4 

 

    Civil Rights/Gender           79     44     15      5     10      4     12     43     23     12     58      6     37     32 

    Equality/Social Issues         8     14      9      3      4      6      4     12      6      3     13      5      7     13 

 

    Economy                       88     17      9     17     37      4     31     18     35     49     20     13     64     13 

                                   9      5      5     11     14      6     12      5      9     14      4     10     12      5 

 

    Education                     32     10     10      5      3      3      5     12     13      5     16      8     15      9 

                                   3      3      6      3      1      5      2      3      4      1      4      6      3      4 

 

    Environment                   14      5      5      1      2      1      2      7      5      2     11      1      4      6 

                                   1      2      3      1      1      2      1      2      1      1      2      1      1      2 

 

    Gun Control/Safety            23      4      4      5      6      3      6      5     12      7      7      7     13      7 

                                   2      1      2      3      2      5      2      1      3      2      2      5      2      3 

 

    Healthcare                   140     48     41     18     29      3     24     57     55     36     81     13     74     39 

                                  14     15     24     12     11      5      9     16     15     10     18     10     14     15 

 

    Immigration/Border           111     25     13     14     54      4     52     25     34     64     32      5     72     21 

    Security                      11      8      8      9     21      6     19      7      9     18      7      4     13      8 

 

    National Security/            16      5      3      4      2      1      3      7      6      7      8      -      7      4 

    Foreign Policy                 2      2      2      3      1      2      1      2      2      2      2             1      2 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Political Stability/Well-     25     13      2      3      6      -      5     13      7      7     15      2      8      9 

    being                          3      4      1      2      2             2      4      2      2      3      2      1      4 

 

    Social Security/Benefits      17      2      6      4      1      2      3      3     10      4      6      6      9      3 

                                   2      1      4      3      *      3      1      1      3      1      1      5      2      1 

 

    Supreme Court                  6      4      -      -      -      2      2      1      3      2      4      -      2      2 

                                   1      1                           3      1      *      1      1      1             *      1 

 

    Taxes/Budget/Deficit          89     15     11     19     28     11     28     19     42     40     23     21     46     22 

                                   9      5      6     12     11     17     10      5     11     11      5     16      8      9 

 

    Trump/Trump’s agenda/         58     41      7      5      3      2      9     33     16      6     47      4     24     25 

    Their position on Trump        6     13      4      3      1      3      3      9      4      2     10      3      4     10 

 

    Which party controls          51     22      6      5     16      1     18     24      8     20     27      3     30     19 

    Congress/Partisan              5      7      4      3      6      2      7      7      2      6      6      2      5      7 

    identification            

 

    Other                         48     10      4     10     16      6     17     13     17     22     15     10     21      9 

                                   5      3      2      6      6      9      6      4      5      6      3      8      4      4 

 

    Undecided                     94     33     17     14     19     10     16     37     41     27     44     14     48     16 

                                   9     10     10      9      7     16      6     11     11      8     10     11      9      6 

 

    None/Refused                  19      6      3      4      5      -      5      7      6      6      8      2      9      5 

                                   2      2      2      3      2             2      2      2      2      2      2      2      2 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Man                           72     24      -     10     36      -     30     17     25     37     21     10     45     13 

                                   7      7             6     14            11      5      7     10      5      8      8      5 

 

    Woman                        163     94     31     13     17      8     32     92     38     23    115     17     75     55 

                                  16     29     18      8      6     13     12     26     10      7     25     13     14     22 

 

    Doesn’t Matter               747    199    138    129    205     54    201    233    299    286    311     99    418    186 

                                  75     61     81     83     78     84     75     67     81     81     69     77     76     73 

 

    Undecided                     18      8      1      3      4      2      5      6      7      7      7      2      9      - 

                                   2      2      1      2      2      3      2      2      2      2      2      2      2        

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More Likely                  746    301    147    100    132     48    132    330    272    189    418     91    359    231 

                                  75     93     86     65     50     75     49     95     74     54     92     71     66     91 

 

    Less Likely                   67      9      7     10     34      4     40      4     22     42      9     16     52      6 

                                   7      3      4      6     13      6     15      1      6     12      2     13     10      2 

 

    No difference                132     10      3     37     74      8     73     10     49     98     14     10    100     12 

                                  13      3      2     24     28     13     27      3     13     28      3      8     18      5 

 

    Undecided                     55      5     13      8     22      4     23      4     26     24     13     11     36      5 

                                   6      2      8      5      8      6      9      1      7      7      3      9      7      2 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Democrat                     512    292    144     30      6     26      6    333    166     22    411     53    179    223 

                                  51     90     85     19      2     41      2     96     45      6     91     41     33     88 

 

    Republican                   426     13     11    114    255     27    257      6    161    328     15     60    334     19 

                                  43      4      6     74     97     42     96      2     44     93      3     47     61      7 

 

    Neither                       18      8      2      2      -      4      2      2     12      -      8      6      4     10 

                                   2      2      1      1             6      1      1      3             2      5      1      4 

 

    Undecided                     44     12     13      9      1      7      3      7     30      3     20      9     30      2 

                                   4      4      8      6      *     11      1      2      8      1      4      7      5      1 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    A lot, I want to support     226     13      6     35    162      8    152     10     62    185     14     19    179     19 

    him                           23      4      4     23     62     13     57      3     17     52      3     15     33      7 

 

    A little, I want to           80      1      4     20     48      6     49      2     29     54      -     21     61      3 

    support him                    8      *      2     13     18      9     18      1      8     15            16     11      1 

 

    A lot, I want to oppose      351    217     96     17      1      8      5    231    107      9    298     25    120    153 

    him                           35     67     56     11      *     13      2     66     29      3     66     20     22     60 

 

    A little, I want to           81     42     23      8      2      5      4     43     33      7     62      9     35     32 

    oppose him                     8     13     14      5      1      8      1     12      9      2     14      7      6     13 

 

    He doesn’t have an           248     52     38     71     44     35     56     57    131     91     75     52    147     45 

    impact on my vote             25     16     22     46     17     55     21     16     36     26     17     41     27     18 

 

    Undecided                     14      -      3      4      5      2      2      5      7      7      5      2      5      2 

                                   1             2      3      2      3      1      1      2      2      1      2      1      1 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Cooperates with              348     11      1     90    227     16    231      6    111    290      7     41    284     16 

    President Trump               35      3      1     58     87     25     86      2     30     82      2     32     52      6 

 

    Stands up to President       561    307    152     42     11     34     24    328    196     24    430     71    208    230 

    Trump                         56     94     89     27      4     53      9     94     53      7     95     55     38     91 

 

    Undecided                     89      7     17     21     24     14     11     14     62     37     17     16     53      8 

                                   9      2     10     14      9     22      4      4     17     10      4     13     10      3 

 

    Refused                        2      -      -      2      -      -      2      -      -      2      -      -      2      - 

                                   *                    1                    1                    1                    *        
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Angry                        325    325      -      -      -      -     16    228     78      7    304      9    104    167 

                                  33    100                                  6     66     21      2     67      7     19     66 

 

    Uneasy                       170      -    170      -      -      -      3     94     71      -    130     21     68     47 

                                  17           100                           1     27     19            29     16     12     19 

 

    Okay                         155      -      -    155      -      -     54      3     95    100      8     36    115     15 

                                  16                  100                   20      1     26     28      2     28     21      6 

 

    Delighted                    262      -      -      -    262      -    187     10     65    234      -     22    221     11 

                                  26                         100            70      3     18     66            17     40      4 

 

    It doesn’t matter one         64      -      -      -      -     64      8     12     44     12     11     27     30     11 

    way or the other               6                                100      3      3     12      3      2     21      5      4 

 

    Undecided                     24      -      -      -      -      -      -      1     16      -      1     13      9      3 

                                   2                                                *      4             *     10      2      1 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More likely to vote for      268     16      3     54    187      8    268      -      -    225     11     24    218     11 

    the Republican candidate      27      5      2     35     71     13    100                   64      2     19     40      4 

    for Congress              

 

    More likely to vote for      348    228     94      3     10     12      -    348      -     10    314     20    112    163 

    the Democratic candidate      35     70     55      2      4     19           100             3     69     16     20     64 

    for Congress              

 

    It didn’t affect my vote     369     78     71     95     65     44      -      -    369    118    125     79    208     78 

                                  37     24     42     61     25     69                  100     33     28     62     38     31 

 

    Undecided                     15      3      2      3      -      -      -      -      -      -      4      5      9      2 

                                   2      1      1      2                                                1      4      2      1 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Good thing                   353      7      -    100    234     12    225     10    118    353      -      -    307     12 

                                  35      2            65     89     19     84      3     32    100                   56      5 

 

    Bad thing                    454    304    130      8      -     11     11    314    125      -    454      -    149    213 

                                  45     94     76      5            17      4     90     34           100            27     84 

 

    Makes no difference          128      9     21     36     22     27     24     20     79      -      -    128     55     25 

                                  13      3     12     23      8     42      9      6     21                  100     10     10 

 

    Undecided                     65      5     19     11      6     14      8      4     47      -      -      -     36      4 

                                   7      2     11      7      2     22      3      1     13                           7      2 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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16. Donald Trump 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Favorable                    430     13      9    118    253     34    249     13    164    328     10     72    327     29 

                                  43      4      5     76     97     53     93      4     44     93      2     56     60     11 

 

    Unfavorable                  530    312    150     30      1     22     13    328    178     16    434     48    197    225 

                                  53     96     88     19      *     34      5     94     48      5     96     38     36     89 

 

    Heard of/Undecided            40      -     11      7      8      8      6      7     27      9     10      8     23      - 

                                   4             6      5      3     13      2      2      7      3      2      6      4        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q17 Page 153 

 

 

 

 

17. Robert Mueller 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                85     23      8     18     15     13     18     25     38     30     27     21     50     16 

                                   9      7      5     12      6     20      7      7     10      8      6     16      9      6 

 

    Favorable                    420    233    107     31     28     18     41    241    135     39    320     41    181    172 

                                  42     72     63     20     11     28     15     69     37     11     70     32     33     68 

 

    Unfavorable                  247     33     17     50    140      7    137     35     74    170     40     31    175     41 

                                  25     10     10     32     53     11     51     10     20     48      9     24     32     16 

 

    Heard of/Undecided           248     36     38     56     79     26     72     47    122    114     67     35    141     25 

                                  25     11     22     36     30     41     27     14     33     32     15     27     26     10 
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18. Supreme Court 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      -      - 

                                   *      *                                         *                    *                      

 

    Favorable                    547    104     68    115    221     30    218    112    208    307    149     55    547      - 

                                  55     32     40     74     84     47     81     32     56     87     33     43    100        

 

    Unfavorable                  254    167     47     15     11     11     11    163     78     12    213     25      -    254 

                                  25     51     28     10      4     17      4     47     21      3     47     20           100 

 

    Heard of/Undecided           198     53     55     25     30     23     39     72     83     34     91     48      -      - 

                                  20     16     32     16     11     36     15     21     22     10     20     38               
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19. Republican Party 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 3      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      3      -      3 

                                   *                                                       1                    2             1 

 

    Favorable                    416      9      7    111    243     36    246     11    155    314      9     69    322     20 

                                  42      3      4     72     93     56     92      3     42     89      2     54     59      8 

 

    Unfavorable                  534    310    143     31     19     22     17    329    177     32    433     43    205    227 

                                  53     95     84     20      7     34      6     95     48      9     95     34     37     89 

 

    Heard of/Undecided            47      6     20     13      -      6      5      8     34      7     12     13     20      4 

                                   5      2     12      8             9      2      2      9      2      3     10      4      2 
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20. Democratic Party 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 6      3      -      -      -      -      -      3      3      -      3      3      3      3 

                                   1      1                                         1      1             1      2      1      1 

 

    Favorable                    483    270    124     34     16     28     21    299    153     34    371     57    188    200 

                                  48     83     73     22      6     44      8     86     41     10     82     45     34     79 

 

    Unfavorable                  460     33     32    112    246     29    244     28    183    316     46     61    333     44 

                                  46     10     19     72     94     45     91      8     50     90     10     48     61     17 

 

    Heard of/Undecided            51     19     14      9      -      7      3     18     30      3     34      7     23      7 

                                   5      6      8      6            11      1      5      8      1      7      5      4      3 
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21. U.S. Congress 
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                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 4      4      -      -      -      -      3      -      1      3      1      -      3      1 

                                   *      1                                  1             *      1      *             1      * 

 

    Favorable                    206     34     14     43     85     25     78     45     81    114     39     47    156     36 

                                  21     10      8     28     32     39     29     13     22     32      9     37     29     14 

 

    Unfavorable                  590    261    126     65    112     15    128    257    193    149    362     48    284    208 

                                  59     80     74     42     43     23     48     74     52     42     80     38     52     82 

 

    Heard of/Undecided           200     26     30     47     65     24     59     46     94     87     52     33    104      9 

                                  20      8     18     30     25     38     22     13     25     25     11     26     19      4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q22 Page 158 

 

 

 

 

22. The news media 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 5      5      -      -      -      -      3      -      2      3      -      -      5      - 

                                   1      2                                  1             1      1                    1        

 

    Favorable                    388    221     95     23     13     25     26    237    119     26    302     45    152    165 

                                  39     68     56     15      5     39     10     68     32      7     67     35     28     65 

 

    Unfavorable                  480     60     49    106    233     29    223     71    181    297     91     66    337     62 

                                  48     18     29     68     89     45     83     20     49     84     20     52     62     24 

 

    Heard of/Undecided           127     39     26     26     16     10     16     40     67     27     61     17     53     27 

                                  13     12     15     17      6     16      6     11     18      8     13     13     10     11 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Strongly Approve             238      4      -     46    174     14    160      6     70    203      4     24    195     10 

                                  24      1            30     66     22     60      2     19     58      1     19     36      4 

 

    Approve                      192      9      9     72     79     20     89      7     94    125      6     48    132     19 

                                  19      3      5     46     30     31     33      2     25     35      1     38     24      7 

 

    Disapprove                   101     35     35     21      1      5      3     41     53     10     60     15     56     25 

                                  10     11     21     14      *      8      1     12     14      3     13     12     10     10 

 

    Strongly Disapprove          443    277    120     16      -     19     13    289    134      9    379     34    153    200 

                                  44     85     71     10            30      5     83     36      3     83     27     28     79 

 

    Undecided                     26      -      6      -      8      6      3      5     18      6      5      7     11      - 

                                   3             4             3      9      1      1      5      2      1      5      2        
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          539    172     84     83    160     28    166    188    178    216    233     56    294    155 

                                  54     53     49     54     61     44     62     54     48     61     51     44     54     61 

 

    No                           317     97     57     52     85     22     81    102    128    106    147     50    188     65 

                                  32     30     34     34     32     34     30     29     35     30     32     39     34     26 

 

    Undecided                    142     56     29     20     17     12     19     58     63     29     74     22     65     34 

                                  14     17     17     13      6     19      7     17     17      8     16     17     12     13 

 

    Refused                        2      -      -      -      -      2      2      -      -      2      -      -      -      - 

                                   *                                  3      1                    1                             
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          385    242     90     12      8     17     19    242    112     18    314     37    128    182 

                                  39     74     53      8      3     27      7     70     30      5     69     29     23     72 

 

    No                           541     57     52    136    254     40    244     72    222    328    102     77    393     64 

                                  54     18     31     88     97     63     91     21     60     93     22     60     72     25 

 

    Undecided                     65     24     23      7      -      5      3     29     33      5     33     12     24      8 

                                   7      7     14      5             8      1      8      9      1      7      9      4      3 

 

    Refused                        9      2      5      -      -      2      2      5      2      2      5      2      2      - 

                                   1      1      3                    3      1      1      1      1      1      2      *        
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More bipartisanship,         196     96     55     14     21      5     22     96     75     27    139     17     84     69 

    because the two parties       20     30     32      9      8      8      8     28     20      8     31     13     15     27 

    will have to share power  

 

    More partisan gridlock,      419    117     44     80    146     26    132    107    178    194    152     51    261     85 

    with nothing getting          42     36     26     52     56     41     49     31     48     55     33     40     48     33 

    done                      

 

    Nothing will change, it      298     78     58     48     78     26     88    111     91    103    123     53    166     73 

    will be a continuation        30     24     34     31     30     41     33     32     25     29     27     41     30     29 

    of the past two years     

 

    Undecided                     83     34     13     11     17      5     22     34     25     25     40      7     34     27 

                                   8     10      8      7      6      8      8     10      7      7      9      5      6     11 

 

    Refused                        4      -      -      2      -      2      4      -      -      4      -      -      2      - 

                                   *                    1             3      1                    1                    *        
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Angry                        134      6      1     16    109      2    106      4     24    126      4      4    118      6 

                                  13      2      1     10     42      3     40      1      7     36      1      3     22      2 

 

    Uneasy                       197      5      8     65    108     11    111      5     81    142      7     33    165      5 

                                  20      2      5     42     41     17     41      1     22     40      2     26     30      2 

 

    Okay                         196     66     60     38     14     15     26     72     93     30     98     40     97     45 

                                  20     20     35     25      5     23     10     21     25      8     22     31     18     18 

 

    Delighted                    376    239     88     13     10     15     11    259    100     11    327     31    112    190 

                                  38     74     52      8      4     23      4     74     27      3     72     24     20     75 

 

    It doesn’t matter one         89      7     13     23     19     17     10      6     69     40     16     20     53      8 

    way or the other               9      2      8     15      7     27      4      2     19     11      4     16     10      3 

 

    Undecided                      2      -      -      -      -      2      -      -      2      -      -      -      -      - 

                                   *                                  3                    1                                    

 

    Refused                        6      2      -      -      2      2      4      2      -      4      2      -      2      - 

                                   1      1                    1      3      1      1             1      *             *        
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Angry                        267    209     42      4      -      8      7    200     56      3    241     12     88    130 

                                  27     64     25      3            13      3     57     15      1     53      9     16     51 

 

    Uneasy                       247    102    105     17      8     10      8    130    104     10    183     38     92     86 

                                  25     31     62     11      3     16      3     37     28      3     40     30     17     34 

 

    Okay                         127      8      7     60     39     13     53      9     65     66     15     31     94     13 

                                  13      2      4     39     15     20     20      3     18     19      3     24     17      5 

 

    Delighted                    263      2      2     48    197     11    192      2     69    235      2     20    218     16 

                                  26      1      1     31     75     17     72      1     19     67      *     16     40      6 

 

    It doesn’t matter one         86      2     14     26     14     18      6      5     69     33     11     27     49      9 

    way or the other               9      1      8     17      5     28      2      1     19      9      2     21      9      4 

 

    Undecided                      6      -      -      -      2      4      -      -      6      4      -      -      4      - 

                                   1                           1      6                    2      1                    1        

 

    Refused                        4      2      -      -      2      -      2      2      -      2      2      -      2      - 

                                   *      1                    1             1      1             1      *             *        
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    A lot of trust               373    233     89     16     21     13     28    233    109     30    306     22    158    153 

                                  37     72     52     10      8     20     10     67     30      8     67     17     29     60 

 

    Some trust                   198     39     32     64     42     21     59     44     95     83     55     46    119     34 

                                  20     12     19     41     16     33     22     13     26     24     12     36     22     13 

 

    Little or no trust           322     39     31     56    178     15    160     53    107    208     61     42    226     55 

                                  32     12     18     36     68     23     60     15     29     59     13     33     41     22 

 

    Undecided                    103     12     18     17     21     15     19     18     56     32     30     16     40     12 

                                  10      4     11     11      8     23      7      5     15      9      7     13      7      5 

 

    Refused                        4      2      -      2      -      -      2      -      2      -      2      2      4      - 

                                   *      1             1                    1             1             *      2      1        
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          153     23     11     22     87      7     81     32     40     96     30     22    101     22 

                                  15      7      6     14     33     11     30      9     11     27      7     17     18      9 

 

    No                           696    294    135     98    125     33    142    297    251    188    394     76    362    216 

                                  70     90     79     63     48     52     53     85     68     53     87     59     66     85 

 

    Undecided                    147      6     24     33     50     24     43     19     76     69     28     28     80     16 

                                  15      2     14     21     19     38     16      5     21     20      6     22     15      6 

 

    Refused                        4      2      -      2      -      -      2      -      2      -      2      2      4      - 

                                   *      1             1                    1             1             *      2      1        
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          173     28     12     37     90      6     96     29     48    111     38     24    116     31 

                                  17      9      7     24     34      9     36      8     13     31      8     19     21     12 

 

    No                           545    244    117     60     86     27     98    246    196    123    326     67    273    186 

                                  55     75     69     39     33     42     37     71     53     35     72     52     50     73 

 

    Undecided                    273     51     41     58     79     31     67     73    123    112     88     37    152     37 

                                  27     16     24     37     30     48     25     21     33     32     19     29     28     15 

 

    Refused                        9      2      -      -      7      -      7      -      2      7      2      -      6      - 

                                   1      1                    3             3             1      2      *             1        
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Economic Recovery            576    120     64    116    238     35    224    125    224    304    161     82    381     99 

                                  58     37     38     75     91     55     84     36     61     86     35     64     70     39 

 

    Stagnation                   209    108     56     17      8     11     20    117     61     14    151     31     76     89 

                                  21     33     33     11      3     17      7     34     17      4     33     24     14     35 

 

    Recession                     80     39     20      7      3      7     10     44     25     11     58      5     32     26 

                                   8     12     12      5      1     11      4     13      7      3     13      4      6     10 

 

    Depression                    38     20      7      6      -      3      2     18     18      4     26      5     17     17 

                                   4      6      4      4             5      1      5      5      1      6      4      3      7 

 

    Undecided                     95     36     23      9     13      8     10     44     41     20     56      5     39     23 

                                  10     11     14      6      5     13      4     13     11      6     12      4      7      9 

 

    Refused                        2      2      -      -      -      -      2      -      -      -      2      -      2      - 

                                   *      1                                  1                           *             *        
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very liberal                 111     81     16      2      4      6      7     74     29      4     94      7     39     49 

                                  11     25      9      1      2      9      3     21      8      1     21      5      7     19 

 

    Liberal                      166    112     38     11      2      2      8    110     48      7    147      6     61     71 

                                  17     34     22      7      1      3      3     32     13      2     32      5     11     28 

 

    Moderate                     314     89     85     64     37     29     43    115    147     64    153     72    161     91 

                                  31     27     50     41     14     45     16     33     40     18     34     56     29     36 

 

    Conservative                 208     22     13     52    103     12    110     22     74    146     28     24    154     17 

                                  21      7      8     34     39     19     41      6     20     41      6     19     28      7 

 

    Very Conservative            148     11      6     16    111      3     96     10     40    117     11     14    109     14 

                                  15      3      4     10     42      5     36      3     11     33      2     11     20      6 

 

    Other                         11      1      3      4      -      2      2      1      7      3      3      3      5      2 

                                   1      *      2      3             3      1      *      2      1      1      2      1      1 

 

    Don’t know                    42      9      9      6      5     10      2     16     24     12     18      2     18     10 

                                   4      3      5      4      2     16      1      5      7      3      4      2      3      4 
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34. Are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          413    101     56     72    150     25    149    102    156    193    143     50    251     88 

                                  41     31     33     46     57     39     56     29     42     55     31     39     46     35 

 

    No                           544    218    111     77     87     39     95    238    202    129    302     75    273    165 

                                  54     67     65     50     33     61     35     68     55     37     67     59     50     65 

 

    Undecided                     12      3      3      2      4      -      4      3      5      6      6      -      2      - 

                                   1      1      2      1      2             1      1      1      2      1             *        

 

    Refused                       31      3      -      4     21      -     20      5      6     25      3      3     21      1 

                                   3      1             3      8             7      1      2      7      1      2      4      * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q35 Page 171 

 

 

 

 

35. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    CNN                          119     67     32      8      3      7      1     80     34     12     95     10     40     56 

                                  12     21     19      5      1     11      *     23      9      3     21      8      7     22 

 

    MSNBC                        100     69     20      6      3      -      7     64     29      5     86      6     37     39 

                                  10     21     12      4      1             3     18      8      1     19      5      7     15 

 

    FOX NEWS                     239      7      1     42    176     11    170      9     58    203      5     26    196      8 

                                  24      2      1     27     67     17     63      3     16     58      1     20     36      3 

 

    ABC                           60     23     14     13      2      6      9     24     27     11     36     11     27     19 

                                   6      7      8      8      1      9      3      7      7      3      8      9      5      7 

 

    NBC                           45     13      7     14      3      6      5     14     25      9     18     14     17     14 

                                   5      4      4      9      1      9      2      4      7      3      4     11      3      6 

 

    CBS                           41     16     15      2      6      1      6     16     18      5     26      9     19     13 

                                   4      5      9      1      2      2      2      5      5      1      6      7      3      5 

 

    C-SPAN                        19      7      6      1      4      -      1      7     11      4     13      1     10      6 

                                   2      2      4      1      2             *      2      3      1      3      1      2      2 

 

    COMEDY CENTRAL                10      5      4      -      -      -      -      6      4      -      9      -      4      6 

                                   1      2      2                                  2      1             2             1      2 

 

    PBS/NPR                      155     86     35     18      6      9     13     86     54     13    109     22     74     45 

                                  16     26     21     12      2     14      5     25     15      4     24     17     14     18 

 

    None of them                 158     13     25     39     49     22     39     23     91     75     32     21    101     31 

                                  16      4     15     25     19     34     15      7     25     21      7     16     18     12 

 

    Undecided                     54     19     11     12     10      2     17     19     18     16     25      8     22     17 

                                   5      6      6      8      4      3      6      5      5      5      6      6      4      7 
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36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Under $20,000 per year        76     26     10     11     17      8     17     19     40     24     32     10     36     23 

                                   8      8      6      7      6     13      6      5     11      7      7      8      7      9 

 

    Under $50,000 per year       177     65     29     32     41      9     45     74     54     57     89     26     89     55 

                                  18     20     17     21     16     14     17     21     15     16     20     20     16     22 

 

    Under $75,000 per year       164     45     29     29     49      8     49     58     52     61     63     31     98     44 

                                  16     14     17     19     19     13     18     17     14     17     14     24     18     17 

 

    Under $100,000 per year      168     52     31     23     46     10     43     60     63     59     75     25     89     46 

                                  17     16     18     15     18     16     16     17     17     17     17     20     16     18 

 

    Under $140,000 per year      132     50     23     12     41      3     28     53     49     51     65      8     81     23 

                                  13     15     14      8     16      5     10     15     13     14     14      6     15      9 

 

    $140,000 per year or         159     57     27     24     35     12     40     52     67     54     82     12     85     45 

    more                          16     18     16     15     13     19     15     15     18     15     18      9     16     18 

 

    Don't know/Undecided          81     19     14     14     23      9     30     20     29     31     28     15     46     12 

                                   8      6      8      9      9     14     11      6      8      9      6     12      8      5 

 

    Refused                       43     11      7     10     10      5     16     12     15     16     20      1     23      6 

                                   4      3      4      6      4      8      6      3      4      5      4      1      4      2 
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37. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Some high school              16      6      6      4      -      -      6     10      -      4     10      2      8      4 

                                   2      2      4      3                    2      3             1      2      2      1      2 

 

    High school graduate         185     54     25     29     58     12     60     56     66     76     70     23    106     49 

                                  19     17     15     19     22     19     22     16     18     22     15     18     19     19 

 

    Some college                 231     63     30     39     77     18     73     66     88     98     89     29    139     53 

                                  23     19     18     25     29     28     27     19     24     28     20     23     25     21 

 

    Trade/technical/              53     13      1     13     15      8     18     13     22     17     15     19     29      8 

    vocational training            5      4      1      8      6     13      7      4      6      5      3     15      5      3 

 

    College graduate             289    107     56     46     63     15     65    112    108     93    148     29    145     84 

                                  29     33     33     30     24     23     24     32     29     26     33     23     27     33 

 

    Masters or PhD               206     75     50     20     44      9     38     84     80     54    113     26    110     52 

                                  21     23     29     13     17     14     14     24     22     15     25     20     20     20 

 

    Refused                       20      7      2      4      5      2      8      7      5     11      9      -     10      4 

                                   2      2      1      3      2      3      3      2      1      3      2             2      2 
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very important               480    112     70     85    181     24    166    130    178    228    155     66    287    101 

                                  48     34     41     55     69     38     62     37     48     65     34     52     52     40 

 

    Somewhat important           282     92     49     52     59     22     69    108    101     93    126     45    158     61 

                                  28     28     29     34     23     34     26     31     27     26     28     35     29     24 

 

    Not very important            98     46     24      6     13      6     17     41     39     15     72      5     46     35 

                                  10     14     14      4      5      9      6     12     11      4     16      4      8     14 

 

    Not at all important         122     67     27     10      9      6     13     63     42     13     93      8     45     54 

                                  12     21     16      6      3      9      5     18     11      4     20      6      8     21 

 

    Undecided                      8      4      -      -      -      4      -      2      6      -      4      2      5      1 

                                   1      1                           6             1      2             1      2      1      * 

 

    Refused                       10      4      -      2      -      2      3      4      3      4      4      2      6      2 

                                   1      1             1             3      1      1      1      1      1      2      1      1 
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39. Do you have any children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                 SUPREME COURT AND BRETT KAVANAUGH                              

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                     KAVANAUGH CONFIRMATION                                                     

                                     -------------------------------------------------------                                    

                                                                                              KAVANAUGH ADDITION   OPINION OF   

                                               MAKE YOU FEEL              IMPACT ON VOTING     TO SUPREME COURT   SUPREME COURT 

                                     ---------------------------------- -------------------- -------------------- ------------- 

                                                                 DOESNT               NO                   NO                   

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTR   REP    DEM   EFFECT  GOOD   BAD   DIFF    FAV   UNFAV  

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    325    170    155    262     64    268    348    369    353    454    128    547    254 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          245     74     43     36     59     23     54     81    102     82    106     35    140     63 

                                  25     23     25     23     23     36     20     23     28     23     23     27     26     25 

 

    No                           747    246    127    118    201     41    208    267    265    266    345     93    399    191 

                                  75     76     75     76     77     64     78     77     72     75     76     73     73     75 

 

    Undecided                      4      4      -      -      -      -      2      -      2      2      2      -      4      - 

                                   *      1                                  1             1      1      *             1        

 

    Refused                        4      1      -      1      2      -      4      -      -      3      1      -      4      - 

                                   *      *             1      1             1                    1      *             1        
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       TRUMP APPROVAL, IMPEACHMENT, BIPARTISANSHIP, AND FIRINGS                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             WILL DEMOCRATIC                                                                          

                                 TRUMP JOB    HOUSE SUPPORT    DO YOU SUPPORT    RESULT OF A DEM                                      

                                 APPROVAL      IMPEACHMENT       IMPEACHMENT     WIN IN CONGRESS    FIRE MUELLER     FIRE ROSENSTEIN  

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             357   323    26   192   122    43    23   324    10    38   185   107   100   178    77   108   122   120 

                             36    75     5    36    38    30     6    60    15    19    44    36    65    26    52    62    22    44 

 

Wrong Track                 554    58   488   304   160    88   346   152    47   142   204   162    45   463    44    46   381   125 

                             55    13    90    56    50    62    90    28    72    72    49    54    29    67    30    27    70    46 

 

Undecided                    89    49    30    43    35    11    16    65     8    16    30    29     8    55    26    19    42    28 

                              9    11     6     8    11     8     4    12    12     8     7    10     5     8    18    11     8    10 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       TRUMP APPROVAL, IMPEACHMENT, BIPARTISANSHIP, AND FIRINGS                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             WILL DEMOCRATIC                                                                          

                                 TRUMP JOB    HOUSE SUPPORT    DO YOU SUPPORT    RESULT OF A DEM                                      

                                 APPROVAL      IMPEACHMENT       IMPEACHMENT     WIN IN CONGRESS    FIRE MUELLER     FIRE ROSENSTEIN  

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Addiction/Opioids             7     4     3     3     3     1     -     7     -     2     2     3     3     3     1     2     5     - 

                              1     1     1     1     1     1           1           1     *     1     2     *     1     1     1       

 

Bipartisanship               22     7    14    10     7     5     9    11     2     3    12     6     1    20     1     3    15     4 

                              2     2     3     2     2     4     2     2     3     2     3     2     1     3     1     2     3     1 

 

Candidate values/fit/        61    36    23    29    29     3    20    36     5     9    25    19    12    35    14     9    27    24 

honesty                       6     8     4     5     9     2     5     7     8     5     6     6     8     5    10     5     5     9 

 

Civil Rights/Gender          79    16    62    45    21    13    46    28     5    19    35    20     8    60    10    10    45    23 

Equality/Social Issues        8     4    11     8     7     9    12     5     8    10     8     7     5     9     7     6     8     8 

 

Economy                      88    58    29    50    32     6    23    64     1    14    41    31    15    61    11    22    45    21 

                              9    13     5     9    10     4     6    12     2     7    10    10    10     9     7    13     8     8 

 

Education                    32    10    21    15     8     9    19     9     4     9    12     8     5    21     6     3    16    13 

                              3     2     4     3     3     6     5     2     6     5     3     3     3     3     4     2     3     5 

 

Environment                  14     3    11     5     6     3     6     6     1     4     7     3     -    13     1     -    11     3 

                              1     1     2     1     2     2     2     1     2     2     2     1           2     1           2     1 

 

Gun Control/Safety           23    12    11    11     9     3     7    15     1     7    10     5     6    14     3     5    10     8 

                              2     3     2     2     3     2     2     3     2     4     2     2     4     2     2     3     2     3 

 

Healthcare                  140    46    90    81    38    21    59    70     8    26    64    35    11   110    18    17    91    32 

                             14    11    17    15    12    15    15    13    12    13    15    12     7    16    12    10    17    12 

 

Immigration/Border          111    70    39    69    28    12    27    79     2    18    48    37    36    61    14    34    43    33 

Security                     11    16     7    13     9     8     7    15     3     9    11    12    24     9    10    20     8    12 

 

National Security/           16     7     8     7     5     4     7     8     1     4     5     6     3    11     2     4     7     5 

Foreign Policy                2     2     1     1     2     3     2     1     2     2     1     2     2     2     1     2     1     2 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       TRUMP APPROVAL, IMPEACHMENT, BIPARTISANSHIP, AND FIRINGS                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             WILL DEMOCRATIC                                                                          

                                 TRUMP JOB    HOUSE SUPPORT    DO YOU SUPPORT    RESULT OF A DEM                                      

                                 APPROVAL      IMPEACHMENT       IMPEACHMENT     WIN IN CONGRESS    FIRE MUELLER     FIRE ROSENSTEIN  

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Political Stability/Well-    25     8    16    12     7     6    10    12     3     4     9    10     1    17     7     2    15     7 

being                         3     2     3     2     2     4     3     2     5     2     2     3     1     2     5     1     3     3 

 

Social Security/Benefits     17     4    12    10     4     3     8     6     3     4     5     8     -    12     5     2    10     5 

                              2     1     2     2     1     2     2     1     5     2     1     3           2     3     1     2     2 

 

Supreme Court                 6     2     4     -     6     -     -     6     -     1     2     2     1     5     -     3     3     - 

                              1     *     1           2                 1           1     *     1     1     1           2     1       

 

Taxes/Budget/Deficit         89    54    32    45    33    11    25    58     5    11    43    28    13    62    14    13    47    28 

                              9    13     6     8    10     8     6    11     8     6    10     9     8     9    10     8     9    10 

 

Trump/Trump’s agenda/        58     7    51    35    12    11    41    13     4    11    21    18     4    48     5     7    44     5 

Their position on Trump       6     2     9     6     4     8    11     2     6     6     5     6     3     7     3     4     8     2 

 

Which party controls         51    18    32    32    15     4    23    24     4    12    20    13     4    43     4    11    36     4 

Congress/Partisan             5     4     6     6     5     3     6     4     6     6     5     4     3     6     3     6     7     1 

identification            

 

Other                        48    29    17    21    21     6    12    31     5    10    17    16    14    23    11    10    19    17 

                              5     7     3     4     7     4     3     6     8     5     4     5     9     3     7     6     3     6 

 

Undecided                    94    32    57    48    28    18    35    48    10    22    33    28    13    63    18    11    48    35 

                              9     7    10     9     9    13     9     9    15    11     8     9     8     9    12     6     9    13 

 

None/Refused                 19     7    12    11     5     3     8    10     1     6     8     2     3    14     2     5     8     6 

                              2     2     2     2     2     2     2     2     2     3     2     1     2     2     1     3     1     2 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       TRUMP APPROVAL, IMPEACHMENT, BIPARTISANSHIP, AND FIRINGS                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             WILL DEMOCRATIC                                                                          

                                 TRUMP JOB    HOUSE SUPPORT    DO YOU SUPPORT    RESULT OF A DEM                                      

                                 APPROVAL      IMPEACHMENT       IMPEACHMENT     WIN IN CONGRESS    FIRE MUELLER     FIRE ROSENSTEIN  

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Man                          72    48    24    37    29     6    22    50     -    20    19    22    14    46    12    16    35    18 

                              7    11     4     7     9     4     6     9          10     5     7     9     7     8     9     6     7 

 

Woman                       163    23   132    89    53    21    89    61    11    55    60    35    17   139     7    17   119    27 

                             16     5    24    17    17    15    23    11    17    28    14    12    11    20     5    10    22    10 

 

Doesn’t Matter              747   350   379   400   232   113   265   421    54   118   333   237   112   504   127   136   387   218 

                             75    81    70    74    73    80    69    78    83    60    79    80    73    72    86    79    71    80 

 

Undecided                    18     9     9    13     3     2     9     9     -     3     7     4    10     7     1     4     4    10 

                              2     2     2     2     1     1     2     2           2     2     1     7     1     1     2     1     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More Likely                 746   231   499   385   240   119   337   345    55   169   277   232   100   555    87   102   443   196 

                             75    54    92    71    76    84    88    64    85    86    66    78    65    80    59    59    81    72 

 

Less Likely                  67    57    10    42    23     2    16    51     -    11    33    20    21    33    13    18    30    19 

                              7    13     2     8     7     1     4     9           6     8     7    14     5     9    10     6     7 

 

No difference               132   110    18    87    35    10    20   108     4     2    88    34    29    77    26    43    50    35 

                             13    26     3    16    11     7     5    20     6     1    21    11    19    11    18    25     9    13 

 

Undecided                    55    32    17    25    19    11    12    37     6    14    21    12     3    31    21    10    22    23 

                              6     7     3     5     6     8     3     7     9     7     5     4     2     4    14     6     4     8 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat                    512    34   473   268   160    84   335   128    44   147   174   148    41   435    36    39   357   116 

                             51     8    87    50    50    59    87    24    68    75    42    50    27    63    24    23    66    42 

 

Republican                  426   386    22   245   132    47    18   393    13    36   223   127   107   211   104   127   153   137 

                             43    90     4    45    42    33     5    73    20    18    53    43    70    30    71    73    28    50 

 

Neither                      18     6    12     6    10     2    10     8     -     4     6     6     2    14     2     2    14     2 

                              2     1     2     1     3     1     3     1           2     1     2     1     2     1     1     3     1 

 

Undecided                    44     4    37    20    15     9    22    12     8     9    16    17     3    36     5     5    21    18 

                              4     1     7     4     5     6     6     2    12     5     4     6     2     5     3     3     4     7 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot, I want to support    226   215    10   142    63    21    18   208     -    23   108    76    78   102    46    85    71    64 

him                          23    50     2    26    20    15     5    38          12    26    26    51    15    31    49    13    23 

 

A little, I want to          80    74     2    48    25     7     3    75     2     5    47    22    19    50    11    15    35    29 

support him                   8    17     *     9     8     5     1    14     3     3    11     7    12     7     7     9     6    11 

 

A lot, I want to oppose     351     7   344   179   113    59   251    69    25   106   129    94    22   311    18    25   263    63 

him                          35     2    63    33    36    42    65    13    38    54    31    32    14    45    12    14    48    23 

 

A little, I want to          81     4    77    42    25    14    45    29     7    20    25    30     4    74     3     4    55    22 

oppose him                    8     1    14     8     8    10    12     5    11    10     6    10     3    11     2     2    10     8 

 

He doesn’t have an          248   124   109   118    87    41    63   154    28    42   102    76    27   157    60    42   119    85 

impact on my vote            25    29    20    22    27    29    16    28    43    21    24    26    18    23    41    24    22    31 

 

Undecided                    14     6     2    10     4     -     5     6     3     -     8     -     3     2     9     2     2    10 

                              1     1     *     2     1           1     1     5           2           2     *     6     1     *     4 
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             348   335    10   218    99    29    12   332     -    26   197    96    97   185    66   120   120   101 

President Trump              35    78     2    40    31    20     3    61          13    47    32    63    27    45    69    22    37 

 

Stands up to President      561    47   510   283   183    95   360   158    38   154   193   175    47   465    45    48   386   125 

Trump                        56    11    94    53    58    67    94    29    58    79    46    59    31    67    31    28    71    46 

 

Undecided                    89    46    24    38    35    16    13    49    27    16    27    27     9    46    34     5    39    45 

                              9    11     4     7    11    11     3     9    42     8     6     9     6     7    23     3     7    16 

 

Refused                       2     2     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     2 

                              *     *                       1           *                 *                       1                 1 
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       325    13   312   172    97    56   242    57    24    96   117    78    23   294     6    28   244    51 

                             33     3    57    32    31    39    63    11    37    49    28    26    15    42     4    16    45    19 

 

Uneasy                      170     9   155    84    57    29    90    52    23    55    44    58    11   135    24    12   117    41 

                             17     2    28    16    18    20    23    10    35    28    11    19     7    19    16     7    21    15 

 

Okay                        155   118    37    83    52    20    12   136     7    14    80    48    22    98    33    37    60    58 

                             16    27     7    15    16    14     3    25    11     7    19    16    14    14    22    21    11    21 

 

Delighted                   262   253     1   160    85    17     8   254     -    21   146    78    87   125    50    90    86    79 

                             26    59     *    30    27    12     2    47          11    35    26    57    18    34    52    16    29 

 

It doesn’t matter one        64    34    24    28    22    12    17    40     5     5    26    26     7    33    24     6    27    31 

way or the other              6     8     4     5     7     8     4     7     8     3     6     9     5     5    16     3     5    11 

 

Undecided                    24     3    15    12     4     8    16     2     6     5     6    10     3    11    10     -    11    13 

                              2     1     3     2     1     6     4     *     9     3     1     3     2     2     7           2     5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely to vote for     268   249    16   166    81    19    19   244     3    22   132    88    81   142    43    96    98    67 

the Republican candidate     27    58     3    31    26    13     5    45     5    11    32    30    53    20    29    55    18    25 

for Congress              

 

More likely to vote for     348    13   330   188   102    58   242    72    29    96   107   111    32   297    19    29   246    73 

the Democratic candidate     35     3    61    35    32    41    63    13    45    49    26    37    21    43    13    17    45    27 

for Congress              

 

It didn’t affect my vote    369   164   187   178   128    63   112   222    33    75   178    91    40   251    76    48   196   123 

                             37    38    34    33    40    44    29    41    51    38    42    31    26    36    52    28    36    45 

 

Undecided                    15     4    11     7     6     2    12     3     -     3     2     8     -     6     9     -     5    10 

                              2     1     2     1     2     1     3     1           2     *     3           1     6           1     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Good thing                  353   328    19   216   106    29    18   328     5    27   194   103    96   188    69   111   123   112 

                             35    76     3    40    33    20     5    61     8    14    46    35    63    27    47    64    23    41 

 

Bad thing                   454    10   439   233   147    74   314   102    33   139   152   123    30   394    28    38   326    88 

                             45     2    81    43    46    52    82    19    51    71    36    41    20    57    19    22    60    32 

 

Makes no difference         128    72    49    56    50    22    37    77    12    17    51    53    22    76    28    24    67    37 

                             13    17     9    10    16    15    10    14    18     9    12    18    14    11    19    14    12    14 

 

Undecided                    65    20    37    34    14    17    16    34    15    13    22    19     5    38    22     -    29    36 

                              7     5     7     6     4    12     4     6    23     7     5     6     3     5    15           5    13 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Donald Trump 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Favorable                   430   430     -   244   140    44    27   395     5    38   223   133   110   224    94   128   156   139 

                             43   100          45    44    31     7    73     8    19    53    45    72    32    64    74    29    51 

 

Unfavorable                 530     -   530   274   167    89   352   129    43   157   189   146    38   455    35    45   374   109 

                             53          97    51    53    63    91    24    66    80    45    49    25    65    24    26    69    40 

 

Heard of/Undecided           40     -    14    21    10     9     6    17    17     1     7    19     5    17    18     -    15    25 

                              4           3     4     3     6     2     3    26     1     2     6     3     2    12           3     9 
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17. Robert Mueller 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               85    43    36    55    18    12    39    41     5    13    31    19    28    32    23    16    27    40 

                              9    10     7    10     6     8    10     8     8     7     7     6    18     5    16     9     5    15 

 

Favorable                   420    55   365   196   155    69   234   148    34   125   166   107     8   406     6    20   363    37 

                             42    13    67    36    49    49    61    27    52    64    40    36     5    58     4    12    67    14 

 

Unfavorable                 247   196    48   154    76    17    41   202     4    30   115    84    88   122    37    93    86    64 

                             25    46     9    29    24    12    11    37     6    15    27    28    58    18    25    54    16    23 

 

Heard of/Undecided          248   136    95   134    68    44    71   150    22    28   107    88    29   136    81    44    69   132 

                             25    32    17    25    21    31    18    28    34    14    26    30    19    20    55    25    13    48 
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18. Supreme Court 
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Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *           *                 1     *                             *           *                 *       

 

Favorable                   547   327   209   294   188    65   128   393    24    84   261   166   101   362    80   116   273   152 

                             55    76    38    55    59    46    33    73    37    43    62    56    66    52    54    67    50    56 

 

Unfavorable                 254    29   225   155    65    34   182    64     8    69    85    73    22   216    16    31   186    37 

                             25     7    41    29    21    24    47    12    12    35    20    24    14    31    11    18    34    14 

 

Heard of/Undecided          198    74   109    90    64    42    74    84    33    43    73    58    30   117    51    26    85    84 

                             20    17    20    17    20    30    19    16    51    22    17    19    20    17    35    15    16    31 
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19. Republican Party 
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Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     3     -     3     -     -     3     -     -     3     -     -     -     3     -     -     3     - 

                              *     1           1                 1                 2                       *                 1       

 

Favorable                   416   377    18   241   128    45    25   374    15    35   208   127   104   209    99   123   146   138 

                             42    88     3    45    40    32     6    69    23    18    50    43    68    30    67    71    27    51 

 

Unfavorable                 534    39   493   276   168    90   344   141    42   151   190   153    43   450    41    42   375   117 

                             53     9    91    51    53    63    89    26    65    77    45    51    28    65    28    24    69    43 

 

Heard of/Undecided           47    11    33    19    21     7    13    26     8     7    21    18     6    34     7     8    21    18 

                              5     3     6     4     7     5     3     5    12     4     5     6     4     5     5     5     4     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q20 Page 191 

 

 

 

 

20. Democratic Party 
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                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                6     3     3     3     3     -     3     3     -     3     -     -     3     3     -     3     3     - 

                              1     1     1     1     1           1     1           2                 2     *           2     1       

 

Favorable                   483    52   423   271   142    70   313   134    33   150   160   133    46   394    43    36   329   118 

                             48    12    78    50    45    49    81    25    51    77    38    45    30    57    29    21    60    43 

 

Unfavorable                 460   373    69   253   150    55    45   390    21    38   232   146   100   256   100   130   180   141 

                             46    87    13    47    47    39    12    72    32    19    55    49    65    37    68    75    33    52 

 

Heard of/Undecided           51     2    49    12    22    17    24    14    11     5    27    19     4    43     4     4    33    14 

                              5     *     9     2     7    12     6     3    17     3     6     6     3     6     3     2     6     5 
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21. U.S. Congress 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                4     3     1     1     3     -     4     -     -     1     -     -     -     4     -     1     3     - 

                              *     1     *     *     1           1                 1                       1           1     1       

 

Favorable                   206   138    64   104    74    28    54   151     1    35   105    57    47   130    27    41   106    57 

                             21    32    12    19    23    20    14    28     2    18    25    19    31    19    18    24    19    21 

 

Unfavorable                 590   178   405   326   182    82   280   260    43   128   236   182    85   452    51   107   373   108 

                             59    41    74    60    57    58    73    48    66    65    56    61    56    65    35    62    68    40 

 

Heard of/Undecided          200   111    74   108    58    32    47   130    21    32    78    59    21   110    69    24    63   108 

                             20    26    14    20    18    23    12    24    32    16    19    20    14    16    47    14    12    40 
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22. The news media 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                5     3     2     -     3     2     3     2     -     -     2     -     -     5     -     -     5     - 

                              1     1     *           1     1     1     *                 *                 1                 1       

 

Favorable                   388    44   337   192   129    67   243   108    35   130   118   103    17   353    18    10   311    67 

                             39    10    62    36    41    47    63    20    54    66    28    35    11    51    12     6    57    25 

 

Unfavorable                 480   350   118   290   144    44    87   382     7    49   236   157   123   251   102   150   167   154 

                             48    81    22    54    45    31    23    71    11    25    56    53    80    36    69    87    31    56 

 

Heard of/Undecided          127    33    87    57    41    29    52    49    23    17    63    38    13    87    27    13    62    52 

                             13     8    16    11    13    20    14     9    35     9    15    13     8    13    18     8    11    19 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly Approve            238   238     -   151    66    21    10   228     -    14   134    77    80   107    49   100    67    66 

                             24    55          28    21    15     3    42           7    32    26    52    15    33    58    12    24 

 

Approve                     192   192     -    93    74    23    17   167     5    24    89    56    30   117    45    28    89    73 

                             19    45          17    23    16     4    31     8    12    21    19    20    17    31    16    16    27 

 

Disapprove                  101     -   101    46    40    15    39    48    12    27    34    32     8    79    14    13    62    26 

                             10          19     9    13    11    10     9    18    14     8    11     5    11    10     8    11    10 

 

Strongly Disapprove         443     -   443   233   133    77   316    89    34   130   160   123    32   383    26    32   315    94 

                             44          81    43    42    54    82    16    52    66    38    41    21    55    18    18    58    34 

 

Undecided                    26     -     -    16     4     6     3     9    14     1     2    10     3    10    13     -    12    14 

                              3                 3     1     4     1     2    22     1     *     3     2     1     9           2     5 
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         539   244   279   539     -     -   248   267    23    89   231   168    98   353    86   121   269   145 

                             54    57    51   100                64    49    35    45    55    56    64    51    59    70    49    53 

 

No                          317   140   173     -   317     -    86   213    16    55   145   100    47   238    32    44   200    68 

                             32    33    32         100          22    39    25    28    35    34    31    34    22    25    37    25 

 

Undecided                   142    44    92     -     -   142    51    61    26    52    43    30     8   103    29     8    74    60 

                             14    10    17               100    13    11    40    27    10    10     5    15    20     5    14    22 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     2     - 

                              *     *                                                                       *                 *       
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                                 APPROVAL      IMPEACHMENT       IMPEACHMENT     WIN IN CONGRESS    FIRE MUELLER     FIRE ROSENSTEIN  

                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         385    27   355   248    86    51   385     -     -   104   132   111    34   316    33    36   256    91 

                             39     6    65    46    27    36   100                53    32    37    22    45    22    21    47    33 

 

No                          541   395   137   267   213    61     -   541     -    72   266   171   119   321    99   137   239   158 

                             54    92    25    50    67    43         100          37    63    57    78    46    67    79    44    58 

 

Undecided                    65     5    46    23    16    26     -     -    65    16    21    13     -    50    15     -    41    24 

                              7     1     8     4     5    18               100     8     5     4           7    10           8     9 

 

Refused                       9     3     6     1     2     4     -     -     -     4     -     3     -     9     -     -     9     - 

                              1     1     1     *     1     3                       2           1           1                 2       
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More bipartisanship,        196    38   157    89    55    52   104    72    16   196     -     -    15   167    14    21   139    36 

because the two parties      20     9    29    17    17    37    27    13    25   100                10    24    10    12    26    13 

will have to share power  

 

More partisan gridlock,     419   223   194   231   145    43   132   266    21     -   419     -    73   285    61    85   217   113 

with nothing getting         42    52    36    43    46    30    34    49    32         100          48    41    41    49    40    41 

done                      

 

Nothing will change, it     298   133   155   168   100    30   111   171    13     -     -   298    54   193    49    57   151    87 

will be a continuation       30    31    28    31    32    21    29    32    20               100    35    28    33    33    28    32 

of the past two years     

 

Undecided                    83    32    38    49    17    17    38    30    15     -     -     -    11    47    23    10    34    37 

                              8     7     7     9     5    12    10     6    23                       7     7    16     6     6    14 

 

Refused                       4     4     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -     4     -     -     4     - 

                              *     1           *                       *                                   1                 1       
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       134   130     4    90    42     2     6   128     -    10    64    48    56    63    15    60    37    32 

                             13    30     1    17    13     1     2    24           5    15    16    37     9    10    35     7    12 

 

Uneasy                      197   176    15   116    61    20    10   183     4    16   122    48    40   107    48    58    66    71 

                             20    41     3    22    19    14     3    34     6     8    29    16    26    15    33    34    12    26 

 

Okay                        196    50   142    90    69    37    83    95    16    41    87    61    18   159    19    20   120    56 

                             20    12    26    17    22    26    22    18    25    21    21    20    12    23    13    12    22    21 

 

Delighted                   376    16   357   205   109    62   267    79    25   122   116   103    29   324    23    24   280    72 

                             38     4    66    38    34    44    69    15    38    62    28    35    19    47    16    14    51    26 

 

It doesn’t matter one        89    54    22    36    32    21    17    52    20     7    26    38     8    39    42    11    38    40 

way or the other              9    13     4     7    10    15     4    10    31     4     6    13     5     6    29     6     7    15 

 

Undecided                     2     -     2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     2     -     -     -     2     - 

                              *           *           1                 *                 *           1                       *       

 

Refused                       6     4     2     2     2     -     2     2     -     -     2     -     -     4     -     -     2     2 

                              1     1     *     *     1           1     *                 *                 1                 *     1 
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Angry                       267     9   258   149    75    43   197    43    27    79    94    72    15   236    16    21   207    39 

                             27     2    47    28    24    30    51     8    42    40    22    24    10    34    11    12    38    14 

 

Uneasy                      247    26   216   115    95    37   150    77    13    77    84    72    19   205    23    17   165    65 

                             25     6    40    21    30    26    39    14    20    39    20    24    12    29    16    10    30    24 

 

Okay                        127    91    31    69    42    16    15   109     3    14    67    33    26    82    19    18    55    54 

                             13    21     6    13    13    11     4    20     5     7    16    11    17    12    13    10    10    20 

 

Delighted                   263   258     2   166    74    21     6   255     -    21   143    83    85   127    49   109    78    69 

                             26    60     *    31    23    15     2    47          11    34    28    56    18    33    63    14    25 

 

It doesn’t matter one        86    40    33    34    27    25    13    51    22     5    23    38     6    42    38     8    36    42 

way or the other              9     9     6     6     9    18     3     9    34     3     5    13     4     6    26     5     7    15 

 

Undecided                     6     4     2     4     2     -     2     4     -     -     6     -     2     2     2     -     4     2 

                              1     1     *     1     1           1     1                 1           1     *     1           1     1 

 

Refused                       4     2     2     2     2     -     2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     2 

                              *     *     *     *     1           1     *                 *                 *                       1 
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot of trust              373    35   338   179   133    61   226   116    28   109   141    98     5   367     1    11   334    25 

                             37     8    62    33    42    43    59    21    43    56    34    33     3    53     1     6    61     9 

 

Some trust                  198   104    85   103    69    26    55   123    16    30    94    52    22   147    29    27   102    69 

                             20    24    16    19    22    18    14    23    25    15    22    17    14    21    20    16    19    25 

 

Little or no trust          322   246    73   204    95    23    66   251     5    34   152   120   116   145    61   126    82   110 

                             32    57    13    38    30    16    17    46     8    17    36    40    76    21    41    73    15    40 

 

Undecided                   103    43    46    51    20    30    36    49    16    23    32    26    10    37    56     7    27    69 

                             10    10     8     9     6    21     9     9    25    12     8     9     7     5    38     4     5    25 

 

Refused                       4     2     2     2     -     2     2     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     - 

                              *     *     *     *           1     1     *                       1                       1             
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         153   110    40    98    47     8    34   119     -    15    73    54   153     -     -    85    18    48 

                             15    26     7    18    15     6     9    22           8    17    18   100                49     3    18 

 

No                          696   224   462   353   238   103   316   321    50   167   285   193     -   696     -    61   520   110 

                             70    52    85    65    75    73    82    59    77    85    68    65         100          35    95    40 

 

Undecided                   147    94    40    86    32    29    33    99    15    14    61    49     -     -   147    25     7   115 

                             15    22     7    16    10    20     9    18    23     7    15    16               100    14     1    42 

 

Refused                       4     2     2     2     -     2     2     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     - 

                              *     *     *     *           1     1     *                       1                       1             
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         173   128    45   121    44     8    36   137     -    21    85    57    85    61    25   173     -     - 

                             17    30     8    22    14     6     9    25          11    20    19    56     9    17   100             

 

No                          545   156   377   269   200    74   256   239    41   139   217   151    18   520     7     -   545     - 

                             55    36    69    50    63    52    66    44    63    71    52    51    12    75     5         100       

 

Undecided                   273   139   120   145    68    60    91   158    24    36   113    87    48   110   115     -     -   273 

                             27    32    22    27    21    42    24    29    37    18    27    29    31    16    78               100 

 

Refused                       9     7     2     4     5     -     2     7     -     -     4     3     2     5     -     -     -     - 

                              1     2     *     1     2           1     1                 1     1     1     1                         
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           576   371   198   314   201    59   126   428    18    84   280   165   109   378    89   126   294   149 

                             58    86    36    58    63    42    33    79    28    43    67    55    71    54    61    73    54    55 

 

Stagnation                  209    25   180   111    64    34   130    61    18    66    61    76    15   165    27    24   132    53 

                             21     6    33    21    20    24    34    11    28    34    15    26    10    24    18    14    24    19 

 

Recession                    80    19    59    41    26    13    55    20     3    19    36    20    12    59     9    11    50    19 

                              8     4    11     8     8     9    14     4     5    10     9     7     8     8     6     6     9     7 

 

Depression                   38     -    38    27     6     5    29     9     -     9    13    13     8    22     8     5    17    16 

                              4           7     5     2     4     8     2           5     3     4     5     3     5     3     3     6 

 

Undecided                    95    15    67    44    20    31    43    23    26    18    29    24     9    72    14     7    52    36 

                             10     3    12     8     6    22    11     4    40     9     7     8     6    10    10     4    10    13 

 

Refused                       2     -     2     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *     *                 1                                                                   
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                111     9   100    54    43    14    72    29    10    35    33    32    12    93     6    12    83    16 

                             11     2    18    10    14    10    19     5    15    18     8    11     8    13     4     7    15     6 

 

Liberal                     166    13   153    81    56    29   110    39    17    41    64    49    13   148     5    15   117    34 

                             17     3    28    15    18    20    29     7    26    21    15    16     8    21     3     9    21    12 

 

Moderate                    314   116   193   163    95    56   129   157    23    64   137    94    32   241    39    37   191    86 

                             31    27    35    30    30    39    34    29    35    33    33    32    21    35    27    21    35    32 

 

Conservative                208   156    48   116    66    24    31   171     2    25   100    65    46   121    41    50    89    64 

                             21    36     9    22    21    17     8    32     3    13    24    22    30    17    28    29    16    23 

 

Very Conservative           148   126    19    98    44     6    20   126     2    21    70    46    42    68    38    52    45    49 

                             15    29     3    18    14     4     5    23     3    11    17    15    27    10    26    30     8    18 

 

Other                        11     3     7     3     6     2     4     6     1     1     5     4     1     6     4     2     5     4 

                              1     1     1     1     2     1     1     1     2     1     1     1     1     1     3     1     1     1 

 

Don’t know                   42     7    24    24     7    11    19    13    10     9    10     8     7    19    14     5    15    20 

                              4     2     4     4     2     8     5     2    15     5     2     3     5     3    10     3     3     7 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         413   230   181   228   153    30   133   262    16    59   195   130    83   265    63    84   212   113 

                             41    53    33    42    48    21    35    48    25    30    47    44    54    38    43    49    39    41 

 

No                          544   169   357   287   151   106   246   248    43   132   204   162    68   405    71    78   321   145 

                             54    39    66    53    48    75    64    46    66    67    49    54    44    58    48    45    59    53 

 

Undecided                    12     6     3    10     -     2     3     6     3     -     4     3     -     3     9     2     -    10 

                              1     1     1     2           1     1     1     5           1     1           *     6     1           4 

 

Refused                      31    25     3    14    13     4     3    25     3     5    16     3     2    23     4     9    12     5 

                              3     6     1     3     4     3     1     5     5     3     4     1     1     3     3     5     2     2 
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         119     7   108    83    29     7    82    30     5    30    44    35    15    98     6    12    75    32 

                             12     2    20    15     9     5    21     6     8    15    11    12    10    14     4     7    14    12 

 

MSNBC                       100     4    94    53    29    18    67    24     9    51    31     9     6    93     1     8    81    11 

                             10     1    17    10     9    13    17     4    14    26     7     3     4    13     1     5    15     4 

 

FOX NEWS                    239   224    10   143    75    19    14   222     1    15   121    83    78   108    53   102    60    70 

                             24    52     2    27    24    13     4    41     2     8    29    28    51    16    36    59    11    26 

 

ABC                          60    18    42    29    19    12    39    18     3    13    26    14     7    41    12     4    29    27 

                              6     4     8     5     6     8    10     3     5     7     6     5     5     6     8     2     5    10 

 

NBC                          45    22    23    20    19     6    16    25     4    12    10    18     7    31     7     4    29    12 

                              5     5     4     4     6     4     4     5     6     6     2     6     5     4     5     2     5     4 

 

CBS                          41    11    29    15    17     9    19    19     3    17     6    16     4    31     6     -    33     8 

                              4     3     5     3     5     6     5     4     5     9     1     5     3     4     4           6     3 

 

C-SPAN                       19     8    11     8    10     1     9     8     2     -    11     6     -    18     1     2    14     3 

                              2     2     2     1     3     1     2     1     3           3     2           3     1     1     3     1 

 

COMEDY CENTRAL               10     -    10     5     5     -     8     2     -     -     8     2     -     9     1     1     5     4 

                              1           2     1     2           2     *                 2     1           1     1     1     1     1 

 

PBS/NPR                     155    21   130    78    53    24    81    50    21    34    61    47     7   139     9     8   126    21 

                             16     5    24    14    17    17    21     9    32    17    15    16     5    20     6     5    23     8 

 

None of them                158    96    52    74    50    34    31   114    13    13    78    50    24    90    42    25    67    66 

                             16    22    10    14    16    24     8    21    20     7    19    17    16    13    29    14    12    24 

 

Undecided                    54    19    35    31    11    12    19    29     4    11    23    18     5    38     9     7    26    19 

                              5     4     6     6     3     8     5     5     6     6     5     6     3     5     6     4     5     7 
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36. What is your annual household income? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       76    29    45    54    18     4    37    34     5    20    22    29     8    46    22    19    27    30 

                              8     7     8    10     6     3    10     6     8    10     5    10     5     7    15    11     5    11 

 

Under $50,000 per year      177    72   105    87    64    26    76    91    10    37    58    61    35   105    35    48    71    58 

                             18    17    19    16    20    18    20    17    15    19    14    20    23    15    24    28    13    21 

 

Under $75,000 per year      164    78    86    96    48    20    66    93     3    30    73    54    35   114    15    30    99    35 

                             16    18    16    18    15    14    17    17     5    15    17    18    23    16    10    17    18    13 

 

Under $100,000 per year     168    77    86    85    52    31    67    93     8    29    87    43    25   125    18    23   101    42 

                             17    18    16    16    16    22    17    17    12    15    21    14    16    18    12    13    19    15 

 

Under $140,000 per year     132    58    74    67    42    21    46    68    14    35    65    27    13   100    19    14    94    21 

                             13    13    14    12    13    15    12    13    22    18    16     9     8    14    13     8    17     8 

 

$140,000 per year or        159    59    94    83    57    19    56    93     8    23    76    49    16   130    13    23    92    44 

more                         16    14    17    15    18    13    15    17    12    12    18    16    10    19     9    13    17    16 

 

Don't know/Undecided         81    39    31    47    24    10    21    45    15    14    26    23    14    53    14    12    44    23 

                              8     9     6     9     8     7     5     8    23     7     6     8     9     8    10     7     8     8 

 

Refused                      43    18    23    20    12    11    16    24     2     8    12    12     7    23    11     4    17    20 

                              4     4     4     4     4     8     4     4     3     4     3     4     5     3     7     2     3     7 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                                ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS                                       BIPAR GRID  NO                                        

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             16     6    10    10     4     2     4    10     2     6     2     6     6    10     -     8     4     4 

                              2     1     2     2     1     1     1     2     3     3     *     2     4     1           5     1     1 

 

High school graduate        185    89    94   111    52    22    75   100     9    31    74    66    34   113    38    52    79    54 

                             19    21    17    21    16    15    19    18    14    16    18    22    22    16    26    30    14    20 

 

Some college                231   116   108   125    76    28    89   131     9    52    88    65    45   152    32    37   115    74 

                             23    27    20    23    24    20    23    24    14    27    21    22    29    22    22    21    21    27 

 

Trade/technical/             53    33    18    26    15    12    12    39     2     9    28    12    13    33     7    13    21    19 

vocational training           5     8     3     5     5     8     3     7     3     5     7     4     8     5     5     8     4     7 

 

College graduate            289   111   172   147   103    39   112   154    19    57   131    82    25   219    45    34   181    74 

                             29    26    32    27    32    27    29    28    29    29    31    28    16    31    31    20    33    27 

 

Masters or PhD              206    68   131   108    65    33    87    98    19    32    93    63    23   161    22    26   137    41 

                             21    16    24    20    21    23    23    18    29    16    22    21    15    23    15    15    25    15 

 

Refused                      20     7    11    12     2     6     6     9     5     9     3     4     7     8     3     3     8     7 

                              2     2     2     2     1     4     2     2     8     5     1     1     5     1     2     2     1     3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q38 Page 209 

 

 

 

 

38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              480   270   199   275   137    66   157   301    18    94   204   137    94   290    96   105   206   168 

                             48    63    37    51    43    46    41    56    28    48    49    46    61    42    65    61    38    62 

 

Somewhat important          282   121   153   138   109    35   101   159    18    45   121    94    47   203    30    51   160    65 

                             28    28    28    26    34    25    26    29    28    23    29    32    31    29    20    29    29    24 

 

Not very important           98    19    78    57    23    18    56    33     8    33    38    25     6    85     7    11    64    23 

                             10     4    14    11     7    13    15     6    12    17     9     8     4    12     5     6    12     8 

 

Not at all important        122    17   103    59    46    17    62    45    15    17    53    42     6   106    10     6   103    13 

                             12     4    19    11    15    12    16     8    23     9    13    14     4    15     7     3    19     5 

 

Undecided                     8     2     4     3     2     3     4     2     2     2     2     -     -     6     2     -     5     3 

                              1     *     1     1     1     2     1     *     3     1     *                 1     1           1     1 

 

Refused                      10     1     7     7     -     3     5     1     4     5     1     -     -     6     2     -     7     1 

                              1     *     1     1           2     1     *     6     3     *                 1     1           1     * 
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39. Do you have any children in the school system? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO    UND   YES   NO    UND  TSNHP LOCK  CHNGE  YES   NO    UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   430   544   539   317   142   385   541    65   196   419   298   153   696   147   173   545   273 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         245   101   134   119    89    35    86   141    14    40   113    68    52   164    29    37   142    66 

                             25    23    25    22    28    25    22    26    22    20    27    23    34    24    20    21    26    24 

 

No                          747   324   407   417   224   106   294   397    51   156   301   230   101   526   117   136   397   206 

                             75    75    75    77    71    75    76    73    78    80    72    77    66    76    80    79    73    75 

 

Undecided                     4     2     2     2     2     -     4     -     -     -     2     -     -     4     -     -     4     - 

                              *     *     *     *     1           1                       *                 1                 1       

 

Refused                       4     3     1     1     2     1     1     3     -     -     3     -     -     2     1     -     2     1 

                              *     1     *     *     1     1     *     1                 1                 *     1           *     * 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Right Direction              357    114    136     51     15     39      5     26     77    208     37     32     86    202 

                                  36     85     69     26      4     44      2     11     61     79     43      9     43     63 

 

    Wrong Track                  554     15     33    120    352     30    255    197     34     33     33    324     88     92 

                                  55     11     17     61     94     34     96     80     27     13     38     87     44     29 

 

    Undecided                     89      5     28     25      9     20      7     24     16     22     16     17     24     28 

                                   9      4     14     13      2     22      3     10     13      8     19      5     12      9 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Addiction/Opioids              7      1      -      1      2      2      -      2      2      1      1      1      1      3 

                                   1      1             1      1      2             1      2      *      1      *      1      1 

 

    Bipartisanship                22      3      7      7      4      1      5      7      1      4      5      7      7      7 

                                   2      2      4      4      1      1      2      3      1      2      6      2      4      2 

 

    Candidate values/fit/         61     15     13     10     19      4     10     17     11     20      3     17     11     29 

    honesty                        6     11      7      5      5      4      4      7      9      8      3      5      6      9 

 

    Civil Rights/Gender           79      3     12     14     47      2     41     16      9     10      2     40     15     15 

    Equality/Social Issues         8      2      6      7     13      2     15      6      7      4      2     11      8      5 

 

    Economy                       88     17     31     15     19      5     16     12     16     38      5     18     24     37 

                                   9     13     16      8      5      6      6      5     13     14      6      5     12     11 

 

    Education                     32      1      4      7     13      7      6     13      5      2      5     12      9      6 

                                   3      1      2      4      3      8      2      5      4      1      6      3      5      2 

 

    Environment                   14      2      -      4      7      1      5      3      4      1      1      7      4      2 

                                   1      1             2      2      1      2      1      3      *      1      2      2      1 

 

    Gun Control/Safety            23      2      7      3      9      2      2      9      3      7      2      5      8      6 

                                   2      1      4      2      2      2      1      4      2      3      2      1      4      2 

 

    Healthcare                   140     11     21     36     59     13     36     55     15     20     12     70     26     34 

                                  14      8     11     18     16     15     13     22     12      8     14     19     13     11 

 

    Immigration/Border           111     26     30     22     23      8     15     22      8     60      6     32     13     62 

    Security                      11     19     15     11      6      9      6      9      6     23      7      9      7     19 

 

    National Security/            16      -      4      2      5      4      4      4      1      4      2      4      3      6 

    Foreign Policy                 2             2      1      1      4      1      2      1      2      2      1      2      2 

 

    Political Stability/Well-     25      3      4      1     16      1     12      6      2      4      1     13      3      6 

    being                          3      2      2      1      4      1      4      2      2      2      1      3      2      2 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Social Security/Benefits      17      -      4      4      6      3      3      7      2      1      4      5      3      3 

                                   2             2      2      2      3      1      3      2      *      5      1      2      1 

 

    Supreme Court                  6      1      -      3      2      -      -      3      1      2      -      2      4      - 

                                   1      1             2      1                    1      1      1             1      2        

 

    Taxes/Budget/Deficit          89      9     24     21     22     13     12     16     22     25     14     18     25     36 

                                   9      7     12     11      6     15      4      6     17     10     16      5     13     11 

 

    Trump/Trump’s agenda/         58      6      1      5     44      1     34     11      4      6      2     43      3      7 

    Their position on Trump        6      4      1      3     12      1     13      4      3      2      2     12      2      2 

 

    Which party controls          51     12      7      8     23      1     24      6      1     19      1     27      4     19 

    Congress/Partisan              5      9      4      4      6      1      9      2      1      7      1      7      2      6 

    identification            

 

    Other                         48     11     10      6     14      7     11      8      4     19      5     12      6     17 

                                   5      8      5      3      4      8      4      3      3      7      6      3      3      5 

 

    Undecided                     94      8     15     22     36     12     27     24     13     16     13     35     24     22 

                                   9      6      8     11     10     13     10     10     10      6     15      9     12      7 

 

    None/Refused                  19      3      3      5      6      2      4      6      3      4      2      5      5      5 

                                   2      2      2      3      2      2      1      2      2      2      2      1      3      2 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Man                           72     18     21      7     21      5     17     10     11     29      5     26     18     23 

                                   7     13     11      4      6      6      6      4      9     11      6      7      9      7 

 

    Woman                        163      9     18     30    102      4     79     48     17     14      5    100     29     28 

                                  16      7      9     15     27      4     30     19     13      5      6     27     15      9 

 

    Doesn’t Matter               747    105    153    154    251     78    168    183     96    216     76    247    146    260 

                                  75     78     78     79     67     88     63     74     76     82     88     66     74     81 

 

    Undecided                     18      2      5      5      2      2      3      6      3      4      -      -      5     11 

                                   2      1      3      3      1      2      1      2      2      2                    3      3 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 7                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                           POST-ELECTION                                        

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                     FEELING IF DEMOCRATS TAKE CONTROL   FEELING IF REPUBLICANS MAINTAIN   TRUST IN MUELLER TO  

                                                OF CONGRESS                    CONTROL OF CONGRESS           BE FAIR/ACCURATE   

                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 

                                                                 DOESNT                             DOESNT               LITTLE 

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More Likely                  746     62    101    169    345     61    242    220     80    134     60    339    145    182 

                                  75     46     51     86     92     69     91     89     63     51     70     91     73     57 

 

    Less Likely                   67     24     27      3     12      1      8      7     13     38      1      6     19     37 

                                   7     18     14      2      3      1      3      3     10     14      1      2     10     11 

 

    No difference                132     38     56     10     14     14     11     13     20     77     11     16     23     84 

                                  13     28     28      5      4     16      4      5     16     29     13      4     12     26 

 

    Undecided                     55     10     13     14      5     13      6      7     14     14     14     12     11     19 

                                   6      7      7      7      1     15      2      3     11      5     16      3      6      6 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Democrat                     512      6      5    127    354     20    256    196     30      7     21    326     77     70 

                                  51      4      3     65     94     22     96     79     24      3     24     87     39     22 

 

    Republican                   426    128    181     40      8     63      3     22     83    255     57     30    102    240 

                                  43     96     92     20      2     71      1      9     65     97     66      8     52     75 

 

    Neither                       18      -      -      8      8      2      6      6      4      -      2     10      4      2 

                                   2                    4      2      2      2      2      3             2      3      2      1 

 

    Undecided                     44      -     11     21      6      4      2     23     10      1      6      7     15     10 

                                   4             6     11      2      4      1      9      8      *      7      2      8      3 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    A lot, I want to support     226     97     78     24     14     13      8     12     25    173      8     28     39    137 

    him                           23     72     40     12      4     15      3      5     20     66      9      8     20     43 

 

    A little, I want to           80     18     38     16      5      3      3      8     33     33      1      5     25     44 

    support him                    8     13     19      8      1      3      1      3     26     13      1      1     13     14 

 

    A lot, I want to oppose      351      1      6     75    262      7    179    149     10      3     10    240     49     40 

    him                           35      1      3     38     70      8     67     60      8      1     12     64     25     12 

 

    A little, I want to           81      1      6     24     45      5     33     30      7      3      8     55     14      8 

    oppose him                     8      1      3     12     12      6     12     12      6      1      9     15      7      2 

 

    He doesn’t have an           248     17     67     57     45     56     42     48     47     49     56     45     66     93 

    impact on my vote             25     13     34     29     12     63     16     19     37     19     65     12     33     29 

 

    Undecided                     14      -      2      -      5      5      2      -      5      2      3      -      5      - 

                                   1             1             1      6      1             4      1      3             3        
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Cooperates with              348    127    147     42      9     21      7      8     69    245     17     30     89    206 

    President Trump               35     95     75     21      2     24      3      3     54     93     20      8     45     64 

 

    Stands up to President       561      5     27    139    355     31    252    223     37     11     34    333     82     89 

    Trump                         56      4     14     71     94     35     94     90     29      4     40     89     41     28 

 

    Undecided                     89      2     21     15     12     37      8     16     19      7     35     10     27     25 

                                   9      1     11      8      3     42      3      6     15      3     41      3     14      8 

 

    Refused                        2      -      2      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2 

                                   *             1                                         2                                  1 
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Angry                        325      6      5     66    239      7    209    102      8      2      2    233     39     39 

                                  33      4      3     34     64      8     78     41      6      1      2     62     20     12 

 

    Uneasy                       170      1      8     60     88     13     42    105      7      2     14     89     32     31 

                                  17      1      4     31     23     15     16     43      6      1     16     24     16     10 

 

    Okay                         155     16     65     38     13     23      4     17     60     48     26     16     64     56 

                                  16     12     33     19      3     26      1      7     47     18     30      4     32     17 

 

    Delighted                    262    109    108     14     10     19      -      8     39    197     14     21     42    178 

                                  26     81     55      7      3     21             3     31     75     16      6     21     55 

 

    It doesn’t matter one         64      2     11     15     15     17      8     10     13     11     18     13     21     15 

    way or the other               6      1      6      8      4     19      3      4     10      4     21      3     11      5 

 

    Undecided                     24      -      -      3     11     10      4      5      -      3     12      1      -      3 

                                   2                    2      3     11      1      2             1     14      *             1 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 7                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                           POST-ELECTION                                        

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                     FEELING IF DEMOCRATS TAKE CONTROL   FEELING IF REPUBLICANS MAINTAIN   TRUST IN MUELLER TO  

                                                OF CONGRESS                    CONTROL OF CONGRESS           BE FAIR/ACCURATE   

                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 

                                                                 DOESNT                             DOESNT               LITTLE 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More likely to vote for      268    106    111     26     11     10      7      8     53    192      6     28     59    160 

    the Republican candidate      27     79     56     13      3     11      3      3     42     73      7      8     30     50 

    for Congress              

 

    More likely to vote for      348      4      5     72    259      6    200    130      9      2      5    233     44     53 

    the Democratic candidate      35      3      3     37     69      7     75     53      7      1      6     62     22     16 

    for Congress              

 

    It didn’t affect my vote     369     24     81     93    100     69     56    104     65     69     69    109     95    107 

                                  37     18     41     47     27     78     21     42     51     26     80     29     48     33 

 

    Undecided                     15      -      -      5      6      4      4      5      -      -      6      3      -      2 

                                   2                    3      2      4      1      2                    7      1             1 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 7                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                                           POST-ELECTION                                        

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                     FEELING IF DEMOCRATS TAKE CONTROL   FEELING IF REPUBLICANS MAINTAIN   TRUST IN MUELLER TO  

                                                OF CONGRESS                    CONTROL OF CONGRESS           BE FAIR/ACCURATE   

                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 

                                                                 DOESNT                             DOESNT               LITTLE 

                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Good thing                   353    126    142     30     11     40      3     10     66    235     33     30     83    208 

                                  35     94     72     15      3     45      1      4     52     89     38      8     42     65 

 

    Bad thing                    454      4      7     98    327     16    241    183     15      2     11    306     55     61 

                                  45      3      4     50     87     18     90     74     12      1     13     82     28     19 

 

    Makes no difference          128      4     33     40     31     20     12     38     31     20     27     22     46     42 

                                  13      3     17     20      8     22      4     15     24      8     31      6     23     13 

 

    Undecided                     65      -     15     28      7     13     11     16     15      6     15     15     14     11 

                                   7             8     14      2     15      4      6     12      2     17      4      7      3 

 

    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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16. Donald Trump 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Favorable                    430    130    176     50     16     54      9     26     91    258     40     35    104    246 

                                  43     97     89     26      4     61      3     11     72     98     47      9     53     76 

 

    Unfavorable                  530      4     12    138    355     19    258    214     24      2     30    338     81     66 

                                  53      3      6     70     94     21     97     87     19      1     35     91     41     20 

 

    Heard of/Undecided            40      -      9      8      5     16      -      7     12      3     16      -     13     10 

                                   4             5      4      1     18             3      9      1     19             7      3 
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17. Robert Mueller 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                85     10     14     19     26     12     16     14     18     19     14     15     21     28 

                                   9      7      7     10      7     13      6      6     14      7     16      4     11      9 

 

    Favorable                    420     11     34     92    270     11    208    141     28     24     17    323     70     20 

                                  42      8     17     47     72     12     78     57     22      9     20     87     35      6 

 

    Unfavorable                  247     76     76     37     38     20     18     35     38    143     13     11     23    200 

                                  25     57     39     19     10     22      7     14     30     54     15      3     12     62 

 

    Heard of/Undecided           248     37     73     48     42     46     25     57     43     77     42     24     84     74 

                                  25     28     37     24     11     52      9     23     34     29     49      6     42     23 
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18. Supreme Court 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 1      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      1      -      - 

                                   *                           *             *                                  *               

 

    Favorable                    547    118    165     97    112     53     88     92     94    218     49    158    119    226 

                                  55     88     84     49     30     60     33     37     74     83     57     42     60     70 

 

    Unfavorable                  254      6      5     45    190      8    130     86     13     16      9    153     34     55 

                                  25      4      3     23     51      9     49     35     10      6     10     41     17     17 

 

    Heard of/Undecided           198     10     27     54     73     28     48     69     20     29     28     61     45     41 

                                  20      7     14     28     19     31     18     28     16     11     33     16     23     13 
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19. Republican Party 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 3      -      -      -      3      -      -      -      -      3      -      -      -      3 

                                   *                           1                                  1                           1 

 

    Favorable                    416    126    173     38     17     56      3     23     82    251     53     29    104    229 

                                  42     94     88     19      5     63      1      9     65     95     62      8     53     71 

 

    Unfavorable                  534      6     20    133    350     25    252    216     28      7     27    329     78     82 

                                  53      4     10     68     93     28     94     87     22      3     31     88     39     25 

 

    Heard of/Undecided            47      2      4     25      6      8     12      8     17      2      6     15     16      8 

                                   5      1      2     13      2      9      4      3     13      1      7      4      8      2 
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20. Democratic Party 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 6      3      -      -      3      -      -      -      3      3      -      3      -      3 

                                   1      2                    1                           2      1             1             1 

 

    Favorable                    483      3     21    112    328     19    221    191     34     14     23    293     73     77 

                                  48      2     11     57     87     21     83     77     27      5     27     79     37     24 

 

    Unfavorable                  460    128    173     59     28     66     25     44     78    246     59     48    116    236 

                                  46     96     88     30      7     74      9     18     61     94     69     13     59     73 

 

    Heard of/Undecided            51      -      3     25     17      4     21     12     12      -      4     29      9      6 

                                   5             2     13      5      4      8      5      9             5      8      5      2 
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21. U.S. Congress 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 4      3      -      -      1      -      4      -      -      -      -      2      1      - 

                                   *      2                    *             1                                  1      1        

 

    Favorable                    206     33     70     36     51     16     25     36     40     88     17     38     67     85 

                                  21     25     36     18     14     18      9     15     31     33     20     10     34     26 

 

    Unfavorable                  590     68     80    118    282     38    211    174     52    111     34    296     89    165 

                                  59     51     41     60     75     43     79     70     41     42     40     79     45     51 

 

    Heard of/Undecided           200     30     47     42     42     35     27     37     35     64     35     37     41     72 

                                  20     22     24     21     11     39     10     15     28     24     41     10     21     22 
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22. The news media 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard of                 5      3      -      -      2      -      5      -      -      -      -      4      -      - 

                                   1      2                    1             2                                  1               

 

    Favorable                    388      4      9     87    275     13    191    144     25     12     16    274     56     35 

                                  39      3      5     44     73     15     72     58     20      5     19     73     28     11 

 

    Unfavorable                  480    120    175     64     61     54     43     62     81    240     48     52    109    268 

                                  48     90     89     33     16     61     16     25     64     91     56     14     55     83 

 

    Heard of/Undecided           127      7     13     45     38     22     28     41     21     11     22     43     33     19 

                                  13      5      7     23     10     25     10     17     17      4     26     12     17      6 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Strongly Approve             238    103     94     16      7     18      2      8     31    184     11     27     36    153 

                                  24     77     48      8      2     20      1      3     24     70     13      7     18     48 

 

    Approve                      192     27     82     34      9     36      7     18     60     74     29      8     68     93 

                                  19     20     42     17      2     40      3      7     47     28     34      2     34     29 

 

    Disapprove                   101      3      8     41     35     12     28     34     18      -     19     47     26     12 

                                  10      2      4     21      9     13     10     14     14            22     13     13      4 

 

    Strongly Disapprove          443      1      7    101    322     10    230    182     13      2     14    291     59     61 

                                  44      1      4     52     86     11     86     74     10      1     16     78     30     19 

 

    Undecided                     26      -      6      4      3     13      -      5      5      3     13      -      9      3 

                                   3             3      2      1     15             2      4      1     15             5      1 
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          539     90    116     90    205     36    149    115     69    166     34    179    103    204 

                                  54     67     59     46     55     40     56     47     54     63     40     48     52     63 

 

    No                           317     42     61     69    109     32     75     95     42     74     27    133     69     95 

                                  32     31     31     35     29     36     28     38     33     28     31     36     35     30 

 

    Undecided                    142      2     20     37     62     21     43     37     16     21     25     61     26     23 

                                  14      1     10     19     16     24     16     15     13      8     29     16     13      7 

 

    Refused                        2      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      - 

                                   *                                                              1                             
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          385      6     10     83    267     17    197    150     15      6     13    226     55     66 

                                  39      4      5     42     71     19     74     61     12      2     15     61     28     20 

 

    No                           541    128    183     95     79     52     43     77    109    255     51    116    123    251 

                                  54     96     93     48     21     58     16     31     86     97     59     31     62     78 

 

    Undecided                     65      -      4     16     25     20     27     13      3      -     22     28     16      5 

                                   7             2      8      7     22     10      5      2            26      8      8      2 

 

    Refused                        9      -      -      2      5      -      -      7      -      2      -      3      4      - 

                                   1                    1      1                    3             1             1      2        
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More bipartisanship,         196     10     16     41    122      7     79     77     14     21      5    109     30     34 

    because the two parties       20      7      8     21     32      8     30     31     11      8      6     29     15     11 

    will have to share power  

 

    More partisan gridlock,      419     64    122     87    116     26     94     84     67    143     23    141     94    152 

    with nothing getting          42     48     62     44     31     29     35     34     53     54     27     38     47     47 

    done                      

 

    Nothing will change, it      298     48     48     61    103     38     72     72     33     83     38     98     52    120 

    will be a continuation        30     36     24     31     27     43     27     29     26     32     44     26     26     37 

    of the past two years     

 

    Undecided                     83     10     11      7     35     18     22     14     11     14     20     25     20     16 

                                   8      7      6      4      9     20      8      6      9      5     23      7     10      5 

 

    Refused                        4      2      -      -      -      -      -      -      2      2      -      -      2      - 

                                   *      1                                                2      1                    1        
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Angry                        134    134      -      -      -      -      4      3      8    119      -     19     18     90 

                                  13    100                                  1      1      6     45             5      9     28 

 

    Uneasy                       197      -    197      -      -      -      2     18     62    110      3     11     60    110 

                                  20           100                           1      7     49     42      3      3     30     34 

 

    Okay                         196      -      -    196      -      -     45     80     45     18      8     86     61     32 

                                  20                  100                   17     32     35      7      9     23     31     10 

 

    Delighted                    376      -      -      -    376      -    214    141      8     10      3    253     41     52 

                                  38                         100            80     57      6      4      3     68     21     16 

 

    It doesn’t matter one         89      -      -      -      -     89      2      5      4      4     72      4     18     36 

    way or the other               9                                100      1      2      3      2     84      1      9     11 

 

    Undecided                      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2 

                                   *                                                                                          1 

 

    Refused                        6      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      - 

                                   1                                                              1                             
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Angry                        267      4      2     45    214      2    267      -      -      -      -    204     23     22 

                                  27      3      1     23     57      2    100                                 55     12      7 

 

    Uneasy                       247      3     18     80    141      5      -    247      -      -      -    124     53     47 

                                  25      2      9     41     38      6           100                          33     27     15 

 

    Okay                         127      8     62     45      8      4      -      -    127      -      -     18     52     47 

                                  13      6     31     23      2      4                  100                    5     26     15 

 

    Delighted                    263    119    110     18     10      4      -      -      -    263      -     21     46    175 

                                  26     89     56      9      3      4                         100             6     23     54 

 

    It doesn’t matter one         86      -      3      8      3     72      -      -      -      -     86      6     24     27 

    way or the other               9             2      4      1     81                                100      2     12      8 

 

    Undecided                      6      -      2      -      -      2      -      -      -      -      -      -      -      4 

                                   1             1                    2                                                       1 

 

    Refused                        4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                   *                                                                                            
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    A lot of trust               373     19     11     86    253      4    204    124     18     21      6    373      -      - 

                                  37     14      6     44     67      4     76     50     14      8      7    100               

 

    Some trust                   198     18     60     61     41     18     23     53     52     46     24      -    198      - 

                                  20     13     30     31     11     20      9     21     41     17     28           100        

 

    Little or no trust           322     90    110     32     52     36     22     47     47    175     27      -      -    322 

                                  32     67     56     16     14     40      8     19     37     67     31                  100 

 

    Undecided                    103      7     14     17     30     31     18     23     10     19     29      -      -      - 

                                  10      5      7      9      8     35      7      9      8      7     34                      

 

    Refused                        4      -      2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      - 

                                   *             1                                                1                             
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          153     56     40     18     29      8     15     19     26     85      6      5     22    116 

                                  15     42     20      9      8      9      6      8     20     32      7      1     11     36 

 

    No                           696     63    107    159    324     39    236    205     82    127     42    367    147    145 

                                  70     47     54     81     86     44     88     83     65     48     49     98     74     45 

 

    Undecided                    147     15     48     19     23     42     16     23     19     49     38      1     29     61 

                                  15     11     24     10      6     47      6      9     15     19     44      *     15     19 

 

    Refused                        4      -      2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      - 

                                   *             1                                                1                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q31 Page 237 

 

 

 

 

31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          173     60     58     20     24     11     21     17     18    109      8     11     27    126 

                                  17     45     29     10      6     12      8      7     14     41      9      3     14     39 

 

    No                           545     37     66    120    280     38    207    165     55     78     36    334    102     82 

                                  55     28     34     61     74     43     78     67     43     30     42     90     52     25 

 

    Undecided                    273     32     71     56     72     40     39     65     54     69     42     25     69    110 

                                  27     24     36     29     19     45     15     26     43     26     49      7     35     34 

 

    Refused                        9      5      2      -      -      -      -      -      -      7      -      3      -      4 

                                   1      4      1                                                3             1             1 
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Economic Recovery            576    117    164     90    149     52     81    113     95    234     47    175    120    244 

                                  58     87     83     46     40     58     30     46     75     89     55     47     61     76 

 

    Stagnation                   209      7     13     60    113     16    104     67      7     12     19    107     45     33 

                                  21      5      7     31     30     18     39     27      6      5     22     29     23     10 

 

    Recession                     80      5     11     17     45      2     35     27      8     10      -     36     14     22 

                                   8      4      6      9     12      2     13     11      6      4            10      7      7 

 

    Depression                    38      -      -      7     26      5     13     15      6      -      4      7      2     17 

                                   4                    4      7      6      5      6      5             5      2      1      5 

 

    Undecided                     95      5      9     22     43     14     34     25     11      7     16     48     17      6 

                                  10      4      5     11     11     16     13     10      9      3     19     13      9      2 

 

    Refused                        2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                   *                                                                                            
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very liberal                 111      5      3     17     82      4     65     29      9      6      2     76      9     19 

                                  11      4      2      9     22      4     24     12      7      2      2     20      5      6 

 

    Liberal                      166      4      6     29    122      5     90     60      9      4      3    117     20     21 

                                  17      3      3     15     32      6     34     24      7      2      3     31     10      7 

 

    Moderate                     314     14     55    105    110     30     76    118     41     43     32    128     76     76 

                                  31     10     28     54     29     34     28     48     32     16     37     34     38     24 

 

    Conservative                 208     43     85     26     26     26     12     24     47    100     25     22     58    107 

                                  21     32     43     13      7     29      4     10     37     38     29      6     29     33 

 

    Very Conservative            148     65     47      9     18      9     14      7     13    106      8     17     27     85 

                                  15     49     24      5      5     10      5      3     10     40      9      5     14     26 

 

    Other                         11      -      1      5      3      2      3      2      2      1      3      4      3      3 

                                   1             1      3      1      2      1      1      2      *      3      1      2      1 

 

    Don’t know                    42      3      -      5     15     13      7      7      6      3     13      9      5     11 

                                   4      2             3      4     15      3      3      5      1     15      2      3      3 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          413     79    100     79    118     33     84     93     56    147     27    117     90    161 

                                  41     59     51     40     31     37     31     38     44     56     31     31     45     50 

 

    No                           544     43     87    114    251     49    180    151     68     93     52    248    101    145 

                                  54     32     44     58     67     55     67     61     54     35     60     66     51     45 

 

    Undecided                     12      -      6      -      3      3      3      -      2      4      3      -      3      4 

                                   1             3             1      3      1             2      2      3             2      1 

 

    Refused                       31     12      4      3      4      4      -      3      1     19      4      8      4     12 

                                   3      9      2      2      1      4             1      1      7      5      2      2      4 
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                              TOTAL  ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER ANGRY  UNEASY  OKAY  DELGHT MATTER A LOT   SOME  / NO   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    CNN                          119      -      5     27     85      2     51     55      9      2      2     72     21     19 

                                  12             3     14     23      2     19     22      7      1      2     19     11      6 

 

    MSNBC                        100      4      6     16     73      1     56     34      6      3      1     80      9      6 

                                  10      3      3      8     19      1     21     14      5      1      1     21      5      2 

 

    FOX NEWS                     239    105     84     19     14     15      8      8     23    190     10     15     46    164 

                                  24     78     43     10      4     17      3      3     18     72     12      4     23     51 

 

    ABC                           60      3     10     16     29      2     21     21     13      3      2     26     13     11 

                                   6      2      5      8      8      2      8      9     10      1      2      7      7      3 

 

    NBC                           45      1      7     14     20      3     11     13     11      7      3     17     11     15 

                                   5      1      4      7      5      3      4      5      9      3      3      5      6      5 

 

    CBS                           41      -      4     10     23      4     14     17      4      2      4     21      5      9 

                                   4             2      5      6      4      5      7      3      1      5      6      3      3 

 

    C-SPAN                        19      -      5      4      5      5      2      9      2      3      3      4      7      7 

                                   2             3      2      1      6      1      4      2      1      3      1      4      2 

 

    COMEDY CENTRAL                10      -      1      4      3      2      4      5      -      -      1      2      6      1 

                                   1             1      2      1      2      1      2                    1      1      3      * 

 

    PBS/NPR                      155      2     10     45     90      8     71     52     17      3     12    103     25     22 

                                  16      1      5     23     24      9     27     21     13      1     14     28     13      7 

 

    None of them                 158     17     55     24     17     43     14     19     34     41     44     17     42     59 

                                  16     13     28     12      5     48      5      8     27     16     51      5     21     18 

 

    Undecided                     54      2     10     17     17      4     15     14      8      9      4     16     13      9 

                                   5      1      5      9      5      4      6      6      6      3      5      4      7      3 
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36. What is your annual household income? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Under $20,000 per year        76      6     20     10     30     10     23     18      6     19     10     17     14     28 

                                   8      4     10      5      8     11      9      7      5      7     12      5      7      9 

 

    Under $50,000 per year       177     23     37     31     72     14     39     58     16     48     16     57     32     72 

                                  18     17     19     16     19     16     15     23     13     18     19     15     16     22 

 

    Under $75,000 per year       164     27     40     31     59      7     46     34     32     40     10     61     29     60 

                                  16     20     20     16     16      8     17     14     25     15     12     16     15     19 

 

    Under $100,000 per year      168     20     29     45     60     14     50     38     23     47     10     71     33     54 

                                  17     15     15     23     16     16     19     15     18     18     12     19     17     17 

 

    Under $140,000 per year      132     14     19     28     53     16     37     42     12     29     12     62     23     35 

                                  13     10     10     14     14     18     14     17      9     11     14     17     12     11 

 

    $140,000 per year or         159     17     35     33     59     15     50     29     22     44     12     70     34     44 

    more                          16     13     18     17     16     17     19     12     17     17     14     19     17     14 

 

    Don't know/Undecided          81     19     13     12     27     10     16     15     10     27     13     27     25     18 

                                   8     14      7      6      7     11      6      6      8     10     15      7     13      6 

 

    Refused                       43      8      4      6     16      3      6     13      6      9      3      8      8     11 

                                   4      6      2      3      4      3      2      5      5      3      3      2      4      3 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Some high school              16      6      2      -      8      -      6      4      2      4      -      6      2      6 

                                   2      4      1             2             2      2      2      2             2      1      2 

 

    High school graduate         185     34     38     27     64     22     39     47     19     58     22     48     30     74 

                                  19     25     19     14     17     25     15     19     15     22     26     13     15     23 

 

    Some college                 231     40     40     44     78     27     59     40     27     80     25     74     55     81 

                                  23     30     20     22     21     30     22     16     21     30     29     20     28     25 

 

    Trade/technical/              53      5     17     13     12      4      6     14     13     14      4     13     17     13 

    vocational training            5      4      9      7      3      4      2      6     10      5      5      3      9      4 

 

    College graduate             289     30     61     77    108     11     86     82     46     58     13    128     55     90 

                                  29     22     31     39     29     12     32     33     36     22     15     34     28     28 

 

    Masters or PhD               206     15     36     35     97     23     68     57     16     43     20     99     35     54 

                                  21     11     18     18     26     26     25     23     13     16     23     27     18     17 

 

    Refused                       20      4      3      -      9      2      3      3      4      6      2      5      4      4 

                                   2      3      2             2      2      1      1      3      2      2      1      2      1 
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very important               480     83    123     85    145     40     85    106     71    177     37    116    100    199 

                                  48     62     62     43     39     45     32     43     56     67     43     31     51     62 

 

    Somewhat important           282     40     60     57     99     26     70     81     36     71     22    101     67     89 

                                  28     30     30     29     26     29     26     33     28     27     26     27     34     28 

 

    Not very important            98      6      9     22     52      9     38     30     12      7     11     57     13     24 

                                  10      4      5     11     14     10     14     12      9      3     13     15      7      7 

 

    Not at all important         122      5      4     32     73      6     71     26      8      7      8     90     16     10 

                                  12      4      2     16     19      7     27     11      6      3      9     24      8      3 

 

    Undecided                      8      -      -      -      4      4      3      1      -      -      4      4      2      - 

                                   1                           1      4      1      *                    5      1      1        

 

    Refused                       10      -      1      -      3      4      -      3      -      1      4      5      -      - 

                                   1             1             1      4             1             *      5      1               
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39. Do you have any children in the school system? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    134    197    196    376     89    267    247    127    263     86    373    198    322 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          245     30     37     55     86     33     57     66     34     56     30     93     48     75 

                                  25     22     19     28     23     37     21     27     27     21     35     25     24     23 

 

    No                           747    102    159    141    286     56    206    181     93    204     56    277    150    245 

                                  75     76     81     72     76     63     77     73     73     78     65     74     76     76 

 

    Undecided                      4      2      -      -      2      -      4      -      -      -      -      3      -      - 

                                   *      1                    1             1                                  1               

 

    Refused                        4      -      1      -      2      -      -      -      -      3      -      -      -      2 

                                   *             1             1                                  1                           1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Right Direction              357    323     24     41    171    319     30     43    308    112    140     32    290     41     10 

                               36     75      5     10     69     77      6      9     67     54     24      8     60     62      6 

 

 Wrong Track                  554     58    479    356     60     56    464    415     97     74    400    332    134     13    131 

                               55     13     90     85     24     13     87     86     21     36     68     86     28     20     85 

 

 Undecided                     89     49     27     23     16     41     40     25     55     20     50     24     56     12     13 

                                9     11      5      5      6     10      7      5     12     10      8      6     12     18      8 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Addiction/Opioids              7      4      2      3      3      4      2      2      4      -      5      2      5      1      1 

                                1      1      *      1      1      1      *      *      1             1      1      1      2      1 

 

 Bipartisanship                22      7     14     11      4      8     14      9     11      3     14      6     13      1      9 

                                2      2      3      3      2      2      3      2      2      1      2      2      3      2      6 

 

 Candidate values/fit/         61     36     22     23     15     34     26     19     39     13     31     15     32      2      7 

 honesty                        6      8      4      5      6      8      5      4      8      6      5      4      7      3      5 

 

 Civil Rights/Gender           79     16     62     46     11     18     60     52     21      9     58     41     28      2     16 

 Equality/Social Issues         8      4     12     11      4      4     11     11      5      4     10     11      6      3     10 

 

 Economy                       88     58     28     25     29     53     30     32     53     29     42     21     59      8      8 

                                9     13      5      6     12     13      6      7     12     14      7      5     12     12      5 

 

 Education                     32     10     20     15      3      8     22     18     12      7     17     15      8      5      4 

                                3      2      4      4      1      2      4      4      3      3      3      4      2      8      3 

 

 Environment                   14      3     10      9      2      2     11      7      5      2      9      7      4      -      2 

                                1      1      2      2      1      *      2      1      1      1      2      2      1             1 

 

 Gun Control/Safety            23     12     10      6      7     14      7     12      9      9      8     12     10      1      2 

                                2      3      2      1      3      3      1      2      2      4      1      3      2      2      1 

 

 Healthcare                   140     46     90     77     25     39     93     86     49     26     91     66     53     10     34 

                               14     11     17     18     10      9     17     18     11     13     15     17     11     15     22 

 

 Immigration/Border           111     70     38     30     55     66     42     35     76     31     62     25     76      7     10 

 Security                      11     16      7      7     22     16      8      7     17     15     11      6     16     11      6 

 

 National Security/            16      7      8      5      6      9      7      6     10      3      9      5      8      1      3 

 Foreign Policy                 2      2      2      1      2      2      1      1      2      1      2      1      2      2      2 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what´s the most important issue that will affect your vote? 
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 Political Stability/Well-     25      8     16     14      4      8     17     13     10      2     19     13      9      -      2 

 being                          3      2      3      3      2      2      3      3      2      1      3      3      2             1 

 

 Social Security/Benefits      17      4     11      8      2      5      7      8      5      4     11      4      9      2      3 

                                2      1      2      2      1      1      1      2      1      2      2      1      2      3      2 

 

 Supreme Court                  6      2      4      1      3      4      2      3      2      2      4      3      3      -      - 

                                1      *      1      *      1      1      *      1      *      1      1      1      1               

 

 Taxes/Budget/Deficit          89     54     31     23     31     46     35     33     49     28     43     30     48     14      7 

                                9     13      6      5     13     11      7      7     11     14      7      8     10     21      5 

 

 Trump/Trump’s agenda/         58      7     51     41      7      8     50     48      8      5     49     40     14      -     10 

 Their position on Trump        6      2     10     10      3      2      9     10      2      2      8     10      3             6 

 

 Which party controls          51     18     32     30     13     17     33     30     19      6     41     23     26      -      6 

 Congress/Partisan              5      4      6      7      5      4      6      6      4      3      7      6      5             4 

 identification            

 

 Other                         48     29     17     12     11     28     19     17     30      9     21     14     28      5      3 

                                5      7      3      3      4      7      4      4      7      4      4      4      6      8      2 

 

 Undecided                     94     32     53     36     12     38     46     44     39     15     45     39     40      7     22 

                                9      7     10      9      5      9      9      9      8      7      8     10      8     11     14 

 

 None/Refused                  19      7     11      5      4      7     11      9      9      3     11      7      7      -      5 

                                2      2      2      1      2      2      2      2      2      1      2      2      1             3 
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8. All things being equal, would you prefer to vote for a man or a woman for Congress in your district this fall? 
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 Man                           72     48     24     20     15     47     25     26     46     12     38     23     42      2      6 

                                7     11      5      5      6     11      5      5     10      6      6      6      9      3      4 

 

 Woman                        163     23    132    113     33     36    124    122     36     27    121    109     41      6     24 

                               16      5     25     27     13      9     23     25      8     13     21     28      9      9     16 

 

 Doesn’t Matter               747    350    367    286    193    328    376    329    369    167    418    256    384     56    122 

                               75     81     69     68     78     79     70     68     80     81     71     66     80     85     79 

 

 Undecided                     18      9      7      1      6      5      9      6      9      -     13      -     13      2      2 

                                2      2      1      *      2      1      2      1      2             2             3      3      1 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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9. The Equal Rights Amendment, which would prohibit enactment of state and federal laws that discriminate against women, has not  

been ratified. Would you be more or less likely to vote for a candidate that supports the Equal Rights Amendment? 
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 More Likely                  746    231    487    384    133    218    484    441    258    145    477    343    297     47    136 

                               75     54     92     91     54     52     91     91     56     70     81     88     62     71     88 

 

 Less Likely                   67     57     10      8     35     53     11     15     47     24     30     14     49      7      4 

                                7     13      2      2     14     13      2      3     10     12      5      4     10     11      3 

 

 No difference                132    110     16     19     65    107     25     18    112     30     59     22    100     10      4 

                               13     26      3      5     26     26      5      4     24     15     10      6     21     15      3 

 

 Undecided                     55     32     17      9     14     38     14      9     43      7     24      9     34      2     10 

                                6      7      3      2      6      9      3      2      9      3      4      2      7      3      6 
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10. If November´s election for Congress were held today, which party´s candidate are you more likely to vote for in your  

congressional district - Democrat or Republican? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat                     512     34    471    344     54     22    464    420     54     73    370    332    102     18    114 

                               51      8     89     82     22      5     87     87     12     35     63     86     21     27     74 

 

 Republican                   426    386     19     54    190    391     35     33    393    123    180     26    362     39     11 

                               43     90      4     13     77     94      7      7     85     60     31      7     75     59      7 

 

 Neither                       18      6     12     12      2      -     10      8      6      4     14     14      2      6      8 

                                2      1      2      3      1             2      2      1      2      2      4      *      9      5 

 

 Undecided                     44      4     28     10      1      3     25     22      7      6     26     16     14      3     21 

                                4      1      5      2      *      1      5      5      2      3      4      4      3      5     14 
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11. How much impact, if any, will President Trump have on your congressional vote: 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 8                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                    FAVORABILITIES                                                  

                                  -----------------------------------------------------------------------------------               

                                                                                                                          TRUMP     

                                   OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    APPROVAL BY  

                                      TRUMP        MUELLER     REP. PARTY    DEM. PARTY    US CONGRESS   NEWS MEDIA   INDEPENDENTS  

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                      TOTAL  TOTAL  

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  APPRV  DISAPP 

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 A lot, I want to support     226    215      9     32    116    203     18     27    196     69    100     23    187     13      3 

 him                           23     50      2      8     47     49      3      6     43     33     17      6     39     20      2 

 

 A little, I want to           80     74      -     11     35     63     10     14     63     29     37     13     59     15      2 

 support him                    8     17             3     14     15      2      3     14     14      6      3     12     23      1 

 

 A lot, I want to oppose      351      7    342    255     31      8    333    292     32     40    265    231     66      4     89 

 him                           35      2     65     61     13      2     62     60      7     19     45     60     14      6     58 

 

 A little, I want to           81      4     73     59      4      4     71     62     10     11     58     47     18      1     18 

 oppose him                     8      1     14     14      2      1     13     13      2      5     10     12      4      2     12 

 

 He doesn’t have an           248    124    104     61     59    128     98     85    148     54    128     71    143     33     42 

 impact on my vote             25     29     20     15     24     31     18     18     32     26     22     18     30     50     27 

 

 Undecided                     14      6      2      2      2     10      4      3     11      3      2      3      7      -      - 

                                1      1      *      *      1      2      1      1      2      1      *      1      1               
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12. When it comes to this year´s congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Trump, or one that mostly stands up to President Trump? 
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 Cooperates with              348    335     10     37    181    315     24     31    310    111    157     25    305     28      4 

 President Trump               35     78      2      9     73     76      4      6     67     54     27      6     64     42      3 

 

 Stands up to President       561     47    503    366     50     45    480    437     81     81    396    348    121     21    142 

 Trump                         56     11     95     87     20     11     90     90     18     39     67     90     25     32     92 

 

 Undecided                     89     46     17     17     16     54     30     15     67     14     37     15     52     17      8 

                                9     11      3      4      6     13      6      3     15      7      6      4     11     26      5 

 

 Refused                        2      2      -      -      -      2      -      -      2      -      -      -      2      -      - 

                                *      *                           *                    *                           *               
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13. How did you feel when Justice Kavanaugh was confirmed to the Supreme Court - angry uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter  

one way or the other? 
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 Angry                        325     13    312    233     33      9    310    270     33     34    261    221     60      7     74 

                               33      3     59     55     13      2     58     56      7     17     44     57     13     11     48 

 

 Uneasy                       170      9    150    107     17      7    143    124     32     14    126     95     49      4     58 

                               17      2     28     25      7      2     27     26      7      7     21     24     10      6     38 

 

 Okay                         155    118     30     31     50    111     31     34    112     43     65     23    106     18     14 

                               16     27      6      7     20     27      6      7     24     21     11      6     22     27      9 

 

 Delighted                    262    253      1     28    140    243     19     16    246     85    112     13    233     16      - 

                               26     59      *      7     57     58      4      3     53     41     19      3     49     24        

 

 It doesn’t matter one         64     34     22     18      7     36     22     28     29     25     15     25     29     18      5 

 way or the other               6      8      4      4      3      9      4      6      6     12      3      6      6     27      3 

 

 Undecided                     24      3     15      3      -     10      9     11      8      5     11     11      3      3      3 

                                2      1      3      1             2      2      2      2      2      2      3      1      5      2 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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14. Did the confirmation of Justice Kavanaugh to the Supreme Court make you? 
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 More likely to vote for      268    249     13     41    137    246     17     21    244     78    128     26    223     15      - 

 the Republican candidate      27     58      2     10     55     59      3      4     53     38     22      7     46     23        

 for Congress              

 

 More likely to vote for      348     13    328    241     35     11    329    299     28     45    257    237     71      4     79 

 the Democratic candidate      35      3     62     57     14      3     62     62      6     22     44     61     15      6     51 

 for Congress              

 

 It didn’t affect my vote     369    164    178    135     74    155    177    153    183     81    193    119    181     45     73 

                               37     38     34     32     30     37     33     32     40     39     33     31     38     68     47 

 

 Undecided                     15      4     11      3      1      4     11     10      5      2     12      6      5      2      2 

                                2      1      2      1      *      1      2      2      1      1      2      2      1      3      1 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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15. Now that Justice Kavanaugh has been sworn in, do you think his addition to the Supreme Court is a good thing or a bad thing,  

or it makes no difference? 
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 Good thing                   353    328     16     39    170    314     32     34    316    114    149     26    297     22      5 

                               35     76      3      9     69     75      6      7     69     55     25      7     62     33      3 

 

 Bad thing                    454     10    434    320     40      9    433    371     46     39    362    302     91      7    117 

                               45      2     82     76     16      2     81     77     10     19     61     78     19     11     76 

 

 Makes no difference          128     72     48     41     31     69     43     57     61     47     48     45     66     31     15 

                               13     17      9     10     13     17      8     12     13     23      8     12     14     47     10 

 

 Undecided                     65     20     32     20      6     24     26     21     37      6     31     15     26      6     17 

                                7      5      6      5      2      6      5      4      8      3      5      4      5      9     11 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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16. Donald Trump 
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 Never heard of                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                    430    430      -     55    196    377     39     52    373    138    178     44    350     66      - 

                               43    100            13     79     91      7     11     81     67     30     11     73    100        

 

 Unfavorable                  530      -    530    364     48     18    488    421     66     64    399    335    113      -    147 

                               53           100     87     19      4     91     87     14     31     68     86     24            95 

 

 Heard of/Undecided            40      -      -      1      3     21      7     10     21      4     13      9     17      -      7 

                                4                    *      1      5      1      2      5      2      2      2      4             5 
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17. Robert Mueller 
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 Never heard of                85     43     31      -      -     51     26     42     35     24     35     31     46      8      7 

                                9     10      6                   12      5      9      8     12      6      8     10     12      5 

 

 Favorable                    420     55    364    420      -     45    360    308     84     65    321    286     84     12    102 

                               42     13     69    100            11     67     64     18     32     54     74     18     18     66 

 

 Unfavorable                  247    196     48      -    247    181     62     53    189     69    127     34    200     31     11 

                               25     46      9           100     44     12     11     41     33     22      9     42     47      7 

 

 Heard of/Undecided           248    136     87      -      -    139     86     80    152     48    107     37    150     15     34 

                               25     32     16                   33     16     17     33     23     18     10     31     23     22 
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18. Supreme Court 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 1      -      1      1      -      -      1      1      -      -      1      1      -      -      - 

                                *             *      *                    *      *                    *      *                      

 

 Favorable                    547    327    197    181    175    322    205    188    333    156    284    152    337     28     70 

                               55     76     37     43     71     77     38     39     72     76     48     39     70     42     45 

 

 Unfavorable                  254     29    225    172     41     20    227    200     44     36    208    165     62     20     51 

                               25      7     42     41     17      5     43     41     10     17     35     43     13     30     33 

 

 Heard of/Undecided           198     74    107     66     31     74    101     94     83     14     97     70     81     18     33 

                               20     17     20     16     13     18     19     19     18      7     16     18     17     27     21 
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19. Republican Party 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 3      3      -      -      -      -      -      -      -      3      -      3      -      3      - 

                                *      1                                                       1             1             5        

 

 Favorable                    416    377     18     45    181    416      -     54    362    137    152     46    333     35      5 

                               42     88      3     11     73    100            11     79     67     26     12     69     53      3 

 

 Unfavorable                  534     39    488    360     62      -    534    411     91     61    418    324    132     22    127 

                               53      9     92     86     25           100     85     20     30     71     84     28     33     82 

 

 Heard of/Undecided            47     11     24     15      4      -      -     18      7      5     20     15     15      6     22 

                                5      3      5      4      2                    4      2      2      3      4      3      9     14 
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20. Democratic Party 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 6      3      3      -      3      -      3      -      -      3      3      3      3      3      - 

                                1      1      1             1             1                    1      1      1      1      5        

 

 Favorable                    483     52    421    308     53     54    411    483      -     86    338    332     96     17     83 

                               48     12     79     73     21     13     77    100            42     57     86     20     26     54 

 

 Unfavorable                  460    373     66     84    189    362     91      -    460    113    223     40    369     44     39 

                               46     87     12     20     77     87     17           100     55     38     10     77     67     25 

 

 Heard of/Undecided            51      2     40     28      2      -     29      -      -      4     26     13     12      2     32 

                                5      *      8      7      1             5                    2      4      3      3      3     21 
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21. U.S. Congress 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 4      3      1      -      -      3      1      1      3      -      -      -      1      -      - 

                                *      1      *                    1      *      *      1                           *               

 

 Favorable                    206    138     64     65     69    137     61     86    113    206      -     69    122     20      9 

                               21     32     12     15     28     33     11     18     25    100            18     25     30      6 

 

 Unfavorable                  590    178    399    321    127    152    418    338    223      -    590    276    248     29    118 

                               59     41     75     76     51     37     78     70     48           100     71     52     44     77 

 

 Heard of/Undecided           200    111     66     34     51    124     54     58    121      -      -     43    109     17     27 

                               20     26     12      8     21     30     10     12     26                   11     23     26     18 
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22. The news media 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 8                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                    FAVORABILITIES                                                  

                                  -----------------------------------------------------------------------------------               

                                                                                                                          TRUMP     

                                   OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    APPROVAL BY  

                                      TRUMP        MUELLER     REP. PARTY    DEM. PARTY    US CONGRESS   NEWS MEDIA   INDEPENDENTS  

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                      TOTAL  TOTAL  

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  APPRV  DISAPP 
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 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard of                 5      3      2      2      -      3      2      -      5      -      2      -      -      -      2 

                                1      1      *      *             1      *             1             *                           1 

 

 Favorable                    388     44    335    286     34     46    324    332     40     69    276    388      -     20     84 

                               39     10     63     68     14     11     61     69      9     33     47    100            30     55 

 

 Unfavorable                  480    350    113     84    200    333    132     96    369    122    248      -    480     37     33 

                               48     81     21     20     81     80     25     20     80     59     42           100     56     21 

 

 Heard of/Undecided           127     33     80     48     13     34     76     55     46     15     64      -      -      9     35 

                               13      8     15     11      5      8     14     11     10      7     11                   14     23 
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23. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Strongly Approve             238    238      -     28    132    224     10     22    216     91     93     12    214     12      - 

                               24     55             7     53     54      2      5     47     44     16      3     45     18        

 

 Approve                      192    192      -     27     64    153     29     30    157     47     85     32    136     54      - 

                               19     45             6     26     37      5      6     34     23     14      8     28     82        

 

 Disapprove                   101      -     89     47      8      5     74     54     26     20     62     45     32      -     50 

                               10            17     11      3      1     14     11      6     10     11     12      7            32 

 

 Strongly Disapprove          443      -    441    318     40     13    419    369     43     44    343    292     86      -    104 

                               44            83     76     16      3     78     76      9     21     58     75     18            68 

 

 Undecided                     26      -      -      -      3     21      2      8     18      4      7      7     12      -      - 

                                3                           1      5      *      2      4      2      1      2      3               
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24. If Democrats win control of the House of Representatives on November 6, do you think the House will seriously consider  

impeaching President Trump? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          539    244    274    196    154    241    276    271    253    104    326    192    290     33     73 

                               54     57     52     47     62     58     52     56     55     50     55     49     60     50     47 

 

 No                           317    140    167    155     76    128    168    142    150     74    182    129    144     20     48 

                               32     33     32     37     31     31     31     29     33     36     31     33     30     30     31 

 

 Undecided                    142     44     89     69     17     45     90     70     55     28     82     67     44     13     33 

                               14     10     17     16      7     11     17     14     12     14     14     17      9     20     21 

 

 Refused                        2      2      -      -      -      2      -      -      2      -      -      -      2      -      - 

                                *      *                           *                    *                           *               
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25. How about you, do YOU think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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 Yes                          385     27    352    234     41     25    344    313     45     54    280    243     87     17     83 

                               39      6     66     56     17      6     64     65     10     26     47     63     18     26     54 

 

 No                           541    395    129    148    202    374    141    134    390    151    260    108    382     46     57 

                               54     92     24     35     82     90     26     28     85     73     44     28     80     70     37 

 

 Undecided                     65      5     43     34      4     15     42     33     21      1     43     35      7      3     10 

                                7      1      8      8      2      4      8      7      5      *      7      9      1      5      6 

 

 Refused                        9      3      6      4      -      2      7      3      4      -      7      2      4      -      4 

                                1      1      1      1             *      1      1      1             1      1      1             3 
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26. If Democrats win control of one or both houses of Congress on November 6, what do you think is more likely to happen in  

Washington? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 8                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                    FAVORABILITIES                                                  

                                  -----------------------------------------------------------------------------------               

                                                                                                                          TRUMP     

                                   OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    APPROVAL BY  

                                      TRUMP        MUELLER     REP. PARTY    DEM. PARTY    US CONGRESS   NEWS MEDIA   INDEPENDENTS  

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                      TOTAL  TOTAL  

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  APPRV  DISAPP 

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
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 More bipartisanship,         196     38    157    125     30     35    151    150     38     35    128    130     49     10     35 

 because the two parties       20      9     30     30     12      8     28     31      8     17     22     34     10     15     23 

 will have to share power  

 

 More partisan gridlock,      419    223    189    166    115    208    190    160    232    105    236    118    236     24     55 

 with nothing getting          42     52     36     40     47     50     36     33     50     51     40     30     49     36     36 

 done                      

 

 Nothing will change, it      298    133    146    107     84    127    153    133    146     57    182    103    157     27     56 

 will be a continuation        30     31     28     25     34     31     29     28     32     28     31     27     33     41     36 

 of the past two years     

 

 Undecided                     83     32     38     22     16     42     40     40     40      9     44     37     34      5      8 

                                8      7      7      5      6     10      7      8      9      4      7     10      7      8      5 

 

 Refused                        4      4      -      -      2      4      -      -      4      -      -      -      4      -      - 

                                *      1                    1      1                    1                           1               
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27. If you wake up the morning after Election Day and learn that Democrats have won control of one or both houses of Congress,  

how will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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 Angry                        134    130      4     11     76    126      6      3    128     33     68      4    120      1      - 

                               13     30      1      3     31     30      1      1     28     16     12      1     25      2        

 

 Uneasy                       197    176     12     34     76    173     20     21    173     70     80      9    175     13      5 

                               20     41      2      8     31     42      4      4     38     34     14      2     36     20      3 

 

 Okay                         196     50    138     92     37     38    133    112     59     36    118     87     64     20     56 

                               20     12     26     22     15      9     25     23     13     17     20     22     13     30     36 

 

 Delighted                    376     16    355    270     38     17    350    328     28     51    282    275     61      7     80 

                               38      4     67     64     15      4     66     68      6     25     48     71     13     11     52 

 

 It doesn’t matter one         89     54     19     11     20     56     25     19     66     16     38     13     54     25     13 

 way or the other               9     13      4      3      8     13      5      4     14      8      6      3     11     38      8 

 

 Undecided                      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      2      -      - 

                                *                                                                     *             *               

 

 Refused                        6      4      2      2      -      6      -      -      6      -      2      -      4      -      - 

                                1      1      *      *             1                    1             *             1               
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28. If you wake up the morning after Election Day and learn that Republicans have maintained control of the House and Senate, how  

will you feel - angry, uneasy, okay, delighted, it doesn’t matter one way or the other? 
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 Angry                        267      9    258    208     18      3    252    221     25     25    211    191     43      4     60 

                               27      2     49     50      7      1     47     46      5     12     36     49      9      6     39 

 

 Uneasy                       247     26    214    141     35     23    216    191     44     36    174    144     62     12     64 

                               25      6     40     34     14      6     40     40     10     17     29     37     13     18     42 

 

 Okay                         127     91     24     28     38     82     28     34     78     40     52     25     81     22     12 

                               13     21      5      7     15     20      5      7     17     19      9      6     17     33      8 

 

 Delighted                    263    258      2     24    143    251      7     14    246     88    111     12    240      8      - 

                               26     60      *      6     58     60      1      3     53     43     19      3     50     12        

 

 It doesn’t matter one         86     40     30     17     13     53     27     23     59     17     34     16     48     18     18 

 way or the other               9      9      6      4      5     13      5      5     13      8      6      4     10     27     12 

 

 Undecided                      6      4      -      -      -      -      4      -      4      -      6      -      4      2      - 

                                1      1                                  1             1             1             1      3        

 

 Refused                        4      2      2      2      -      4      -      -      4      -      2      -      2      -      - 

                                *      *      *      *             1                    1             *             *               
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29. On another subject, thinking about the investigation into Russian interference in the 2016 election - how much trust do you  

have in Special Counsel Robert Mueller and his investigation to be fair and accurate - A lot of trust, some trust, little/no  

trust? 
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 A lot of trust               373     35    338    323     11     29    329    293     48     38    296    274     52      5    100 

                               37      8     64     77      4      7     62     61     10     18     50     71     11      8     65 

 

 Some trust                   198    104     81     70     23    104     78     73    116     67     89     56    109     13     30 

                               20     24     15     17      9     25     15     15     25     33     15     14     23     20     19 

 

 Little or no trust           322    246     66     20    200    229     82     77    236     85    165     35    268     33     13 

                               32     57     12      5     81     55     15     16     51     41     28      9     56     50      8 

 

 Undecided                    103     43     43      7     13     50     45     40     56     14     38     23     47     15     11 

                               10     10      8      2      5     12      8      8     12      7      6      6     10     23      7 

 

 Refused                        4      2      2      -      -      4      -      -      4      2      2      -      4      -      - 

                                *      *      *                    1                    1      1      *             1               
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30. Do you think President Trump should fire Special Counsel Mueller? 
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 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          153    110     38      8     88    104     43     46    100     47     85     17    123     11      3 

                               15     26      7      2     36     25      8     10     22     23     14      4     26     17      2 

 

 No                           696    224    455    406    122    209    450    394    256    130    452    353    251     45    139 

                               70     52     86     97     49     50     84     82     56     63     77     91     52     68     90 

 

 Undecided                    147     94     35      6     37     99     41     43    100     27     51     18    102     10     12 

                               15     22      7      1     15     24      8      9     22     13      9      5     21     15      8 

 

 Refused                        4      2      2      -      -      4      -      -      4      2      2      -      4      -      - 

                                *      *      *                    1                    1      1      *             1               
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31. Do you think President Trump should fire Deputy Attorney General Rod Rosenstein? 
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 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          173    128     45     20     93    123     42     36    130     41    107     10    150      7      5 

                               17     30      8      5     38     30      8      7     28     20     18      3     31     11      3 

 

 No                           545    156    374    363     86    146    375    329    180    106    373    311    167     41    118 

                               55     36     71     86     35     35     70     68     39     51     63     80     35     62     77 

 

 Undecided                    273    139    109     37     64    138    117    118    141     57    108     67    154     18     31 

                               27     32     21      9     26     33     22     24     31     28     18     17     32     27     20 

 

 Refused                        9      7      2      -      4      9      -      -      9      2      2      -      9      -      - 

                                1      2      *             2      2                    2      1      *             2               
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32. The next question is about the economy. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery,  

stagnation, recession, or depression? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Economic Recovery            576    371    194    185    195    341    211    195    364    143    313    179    357     50     60 

                               58     86     37     44     79     82     40     40     79     69     53     46     74     76     39 

 

 Stagnation                   209     25    179    126     25     35    160    153     46     28    157    118     63      7     40 

                               21      6     34     30     10      8     30     32     10     14     27     30     13     11     26 

 

 Recession                     80     19     59     47     15     12     63     51     18     10     50     35     22      7     17 

                                8      4     11     11      6      3     12     11      4      5      8      9      5     11     11 

 

 Depression                    38      -     32      9     10      2     33     25      8      6     22     13     15      -     13 

                                4             6      2      4      *      6      5      2      3      4      3      3             8 

 

 Undecided                     95     15     64     53      2     24     67     59     22     19     46     43     21      2     24 

                               10      3     12     13      1      6     13     12      5      9      8     11      4      3     16 

 

 Refused                        2      -      2      -      -      2      -      -      2      -      2      -      2      -      - 

                                *             *                    *                    *             *             *               
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33. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very liberal                 111      9    100     87     10     10     99     88     15      4     88     78     26      -     17 

                               11      2     19     21      4      2     19     18      3      2     15     20      5            11 

 

 Liberal                      166     13    153    123     18      8    153    143     17     19    129    109     37      5     30 

                               17      3     29     29      7      2     29     30      4      9     22     28      8      8     19 

 

 Moderate                     314    116    187    153     49     99    192    165    117     74    179    129    112     45     71 

                               31     27     35     36     20     24     36     34     25     36     30     33     23     68     46 

 

 Conservative                 208    156     47     33     90    152     45     39    164     63     97     32    163     11     22 

                               21     36      9      8     36     37      8      8     36     31     16      8     34     17     14 

 

 Very Conservative            148    126     19     11     76    125     22     24    124     43     65     20    120      3      5 

                               15     29      4      3     31     30      4      5     27     21     11      5     25      5      3 

 

 Other                         11      3      6      4      2      2      6      5      5      -      8      2      6      -      3 

                                1      1      1      1      1      *      1      1      1             1      1      1             2 

 

 Don’t know                    42      7     18      9      2     20     17     19     18      3     24     18     16      2      6 

                                4      2      3      2      1      5      3      4      4      1      4      5      3      3      4 
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34. Are any members of your household gun owners? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          413    230    176    145    121    204    188    157    233    103    234    111    257     26     51 

                               41     53     33     35     49     49     35     33     51     50     40     29     54     39     33 

 

 No                           544    169    348    270    112    174    341    320    190     98    345    275    191     39    103 

                               54     39     66     64     45     42     64     66     41     48     58     71     40     59     67 

 

 Undecided                     12      6      3      -      2      9      3      3      9      -      -      -      9      -      - 

                                1      1      1             1      2      1      1      2                           2               

 

 Refused                       31     25      3      5     12     29      2      3     28      5     11      2     23      1      - 

                                3      6      1      1      5      7      *      1      6      2      2      1      5      2        
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35. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 CNN                          119      7    108     72     18     10    103    109      8     31     74     88     17      2     29 

                               12      2     20     17      7      2     19     23      2     15     13     23      4      3     19 

 

 MSNBC                        100      4     94     80      4      6     89     89      9     12     77     79     14      -     22 

                               10      1     18     19      2      1     17     18      2      6     13     20      3            14 

 

 FOX NEWS                     239    224      9     21    135    224     10     20    216     75    107     17    207      6      2 

                               24     52      2      5     55     54      2      4     47     36     18      4     43      9      1 

 

 ABC                           60     18     40     28      2     18     41     39     16     12     34     30     17      4     12 

                                6      4      8      7      1      4      8      8      3      6      6      8      4      6      8 

 

 NBC                           45     22     23     18     11     16     23     28     14     13     19     21     13     10      5 

                                5      5      4      4      4      4      4      6      3      6      3      5      3     15      3 

 

 CBS                           41     11     29     25      8      8     31     29      8     10     28     23     10      3     11 

                                4      3      5      6      3      2      6      6      2      5      5      6      2      5      7 

 

 C-SPAN                        19      8     11      7      5      5     12      6      9      2     13      3     12      4      6 

                                2      2      2      2      2      1      2      1      2      1      2      1      3      6      4 

 

 COMEDY CENTRAL                10      -     10      8      1      -      9      6      3      1      9      4      4      -      3 

                                1             2      2      *             2      1      1      *      2      1      1             2 

 

 PBS/NPR                      155     21    130    111     17     20    132    103     35     13    111     93     40     13     30 

                               16      5     25     26      7      5     25     21      8      6     19     24      8     20     19 

 

 None of them                 158     96     44     28     35     91     53     36    111     34     82     16    123     20     19 

                               16     22      8      7     14     22     10      7     24     17     14      4     26     30     12 

 

 Undecided                     54     19     32     22     11     18     31     18     31      3     36     14     23      4     15 

                                5      4      6      5      4      4      6      4      7      1      6      4      5      6     10 
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36. What is your annual household income? 
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 Total                       1000    430    530    420    247    416    534    483    460    206    590    388    480     66    154 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Under $20,000 per year        76     29     43     26     15     29     41     39     31     18     45     29     40      5     12 

                                8      7      8      6      6      7      8      8      7      9      8      7      8      8      8 

 

 Under $50,000 per year       177     72    101     64     54     68    103     88     80     35    106     60     90     14     20 

                               18     17     19     15     22     16     19     18     17     17     18     15     19     21     13 

 

 Under $75,000 per year       164     78     84     74     46     71     83     71     85     37     96     62     82     12     28 

                               16     18     16     18     19     17     16     15     18     18     16     16     17     18     18 

 

 Under $100,000 per year      168     77     85     82     48     73     88     85     75     42     95     71     73     13     19 

                               17     18     16     20     19     18     16     18     16     20     16     18     15     20     12 

 

 Under $140,000 per year      132     58     73     69     25     44     83     69     55     19     84     57     60     12     23 

                               13     13     14     16     10     11     16     14     12      9     14     15     13     18     15 

 

 $140,000 per year or         159     59     92     72     35     64     87     74     72     30     98     64     75      7     40 

 more                          16     14     17     17     14     15     16     15     16     15     17     16     16     11     26 

 

 Don't know/Undecided          81     39     31     23     16     46     29     37     43     18     41     32     40      3      6 

                                8      9      6      5      6     11      5      8      9      9      7      8      8      5      4 

 

 Refused                       43     18     21     10      8     21     20     20     19      7     25     13     20      -      6 

                                4      4      4      2      3      5      4      4      4      3      4      3      4             4 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Some high school              16      6     10      4      8      4     10     10      4      4     12      8      8      -      2 

                                2      1      2      1      3      1      2      2      1      2      2      2      2             1 

 

 High school graduate         185     89     86     55     57     86     87     77     98     49     96     66     94     15     25 

                               19     21     16     13     23     21     16     16     21     24     16     17     20     23     16 

 

 Some college                 231    116    105     83     63    113    111    101    124     45    121     75    135     15     20 

                               23     27     20     20     26     27     21     21     27     22     21     19     28     23     13 

 

 Trade/technical/              53     33     18     21      8     33     20     20     30     15     24     20     24      7      5 

 vocational training            5      8      3      5      3      8      4      4      7      7      4      5      5     11      3 

 

 College graduate             289    111    170    142     65     99    168    147    115     41    191    116    127     14     61 

                               29     26     32     34     26     24     31     30     25     20     32     30     26     21     40 

 

 Masters or PhD               206     68    130    110     44     70    129    119     80     43    135     96     81     15     41 

                               21     16     25     26     18     17     24     25     17     21     23     25     17     23     27 

 

 Refused                       20      7     11      5      2     11      9      9      9      9     11      7     11      -      - 

                                2      2      2      1      1      3      2      2      2      4      2      2      2               
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38. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 8                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                    FAVORABILITIES                                                  

                                  -----------------------------------------------------------------------------------               

                                                                                                                          TRUMP     

                                   OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    APPROVAL BY  

                                      TRUMP        MUELLER     REP. PARTY    DEM. PARTY    US CONGRESS   NEWS MEDIA   INDEPENDENTS  

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                      TOTAL  TOTAL  

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  APPRV  DISAPP 

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very important               480    270    192    140    149    254    199    200    262    128    227    138    293     36     49 

                               48     63     36     33     60     61     37     41     57     62     38     36     61     55     32 

 

 Somewhat important           282    121    149    113     76    116    152    135    129     58    173    105    130     19     42 

                               28     28     28     27     31     28     28     28     28     28     29     27     27     29     27 

 

 Not very important            98     19     77     64     16     21     73     61     27     11     78     56     28      5     26 

                               10      4     15     15      6      5     14     13      6      5     13     14      6      8     17 

 

 Not at all important         122     17    101     96      4     15    103     78     33      7    101     80     26      4     36 

                               12      4     19     23      2      4     19     16      7      3     17     21      5      6     23 

 

 Undecided                      8      2      4      4      -      4      3      4      4      -      5      5      -      2      - 

                                1      *      1      1             1      1      1      1             1      1             3        

 

 Refused                       10      1      7      3      2      6      4      5      5      2      6      4      3      -      1 

                                1      *      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1             1 
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39. Do you have any children in the school system? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          245    101    132    106     53     96    137    133     94     74    131     96    117     16     38 

                               25     23     25     25     21     23     26     28     20     36     22     25     24     24     25 

 

 No                           747    324    395    312    192    314    395    348    360    129    456    292    359     50    116 

                               75     75     75     74     78     75     74     72     78     63     77     75     75     76     75 

 

 Undecided                      4      2      2      2      -      2      2      2      2      -      2      -      -      -      - 

                                *      *      *      *             *      *      *      *             *                             

 

 Refused                        4      3      1      -      2      4      -      -      4      3      1      -      4      -      - 

                                *      1      *             1      1                    1      1      *             1               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


